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, =5a—11b+7c.
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B0 AB//DCEH|AB|=|DC|,HEsm#¥ ABCD £
AT A, A B
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DDy D, , BIEE S H 5K A 8. RUAB=c.BC=0a 71 ED,A.D,A.
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D,A=—(AB+BD,)=—~2a—e.

w

D,A=—AB+BD,)=—<a—c.
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R FEARHRTE LA R AR, RAMERBRR LN =EAAFHRPELH
—ANRE. I 2Oy B £ R BIRA (20) 30,0), 20z T L #Y SHY A 45 R
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0, ] 33 25 i) -5 AL AR ARl 0 A AR T £ 56 2R AT 7

& (1)H cos a=0Hl a=-§‘,ﬁiﬁrﬂﬁ5 z $hEE . FTF yO= M.
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17. EEmf r R 4, E 5% « I AR 60°, 5K r 7851« M.
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HAEREM 2—x=4,—1—y=—4,7T—2=7,
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(1) a-bFaxXb;(2)(—2a) * 3b FraX2b;(3)a.b AL

B (Da+b=(3,—1,—2)+(1,2,—1)
=3X1+(—1) X2+ (—2) X (—1)=3,

i j K
aXb=|3 —1 —2|=(5,1,7.
1 2 —1

(2) (—2a) *« 3b=—6(a * b))=—6X3=—18,
aXZb—Z(aXb)—Z(S,1,7)=(10;2,14).

. b 3
(3) cos (a,b)=
costa |a||b| TR D T (DT (= D)?
-3 __3
V16 2v/21°

2. ¥a.b.cHpfimE, BWE at+b+c=0,KRa+b+b+ctec-a.
R BHlal=|bl=|c|=1,a+b+c=0,i(a+b+c) + (a+b+c)=0.
Bl lal?+|b|%+|c|*+2a + b+2b « c+2¢ + a=0.
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3. BRIM (1,—1,2) M, (3,3, DF M3(39193)- R 5M,M, M; M, EilibEi3
BB ) AL,
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@ MM=01-3,4—1,2—8)=(—2,3,—6),

F=(0,0,—100X9. 8)=(0,0,—980),
W=F « M;M,=(0,0,—980) » (—2,3,—6)=5880(]).

5. ZEFLAT B & O M—M 5 R O MEEESA x, - -
B Py 4, — S0P, A 6 051 i A% 2 e}\’  d
OMB—MERO WEEEN . WA P. &t F—5 P 5 P
OF, i 6, 971 F, {E% (B 8—6). 6] 6, .02 12 B 86
zo | Fy | | Fo | R B RE M 248 7 BRI AL AT RIS 487 :

® W@ s—6, BAE BEHEMNYENTE R R IENREMAE,
X i3 148 I RAF S LE T AL R T R R 4R

| Fy |z, sin 6, — | Fz | x2sin 8, =0,
Bp | Fy |z sin 6, = | Fz | x2sin ;.

6. R #E a= 4, —3,HFEME b=(,2,1) EHEL.

. _a*b_(4,—3,)+(2,2,1)_6

S T == == N R

7. ®a=(3,5,—2),b=(2,1,4),[Al A 5 u HERHKNXE,BMHER a+ub
5z fhEE?

B Aa+pb=1(3,5,—2)+pu(2,1,4)=(3A+2u,51+u, —22+4p).
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B —2A+4p=0,Ht Y A=2, BT REM Aa + b 5 =z BT E.
8. WA MBI ERFMMBERARERA.
iERl W 8—7,¥ AB RE O WER,C SEHRA

ki

L BiE/ACB=7. REEAT - BC=0 BJAT. c
B AC - BC=(A0+00) - (BO+00 ﬁ\
- =AD - BO+AD - OC+OC - BO+|OC)°

——|AD|*+AD : OC—AD - OC+[0C1P=0, * ooy =
#AC| BC, /ACB HES.
9. BN Rt a=2i—3j+k,b=i—j+3k Mc=i—2j, 5.
(1) (@a*b)e—(a-c)b;(2)(a+b) X(b+e);(3)(aXb) »c.
i (Da-+b=2,—3,1+A,—1,3)=8,a * ¢=(2,—3,1) + (1,—2,0)=8,

=2,




"# (a+be—(a-c)b=8(1,—2,00—8(1,—1,3)=(0,—8,—24)
=—8j—24k.
(2) a+b=(2,—3,D+1,—1,3)=(3,—4,4),
b+e=(1,—1,3)+(1,—2,00=(2,—3,3),

i ok
(a+b)X(b+e)=|3 —4 4|=,—1,—D=—j—k.
2 —3 3
2 —3 1
(3) (aXb) *c=|1 —1 3|=2
1 —2 0

10. BR0A=i+3k,0B=j+3k, R AOAB TR,
M RMEFEAJTEXS

S|

i j ok
XOB=[1 0 3|=(—3,—3,1),
01 3

|OAXOB| =/(—3)F(—3):+1=/10.

# Same =112,
11. B a=(a.,a,,a.) sb=C(b,+b,,b.) s6=(c.5¢y5¢.) s
B 173 A BRI AR
(aXb) « c=(bXc) * a=(cXa) * b.
a, ay a. b. b, b,
iE EHX@Xb)rc=|b b, b.|,bXe)+a=|c. ¢, c.

€z €y C a; a, a.

9

a, a, a, b, b, b, €z €y C:
mETFIRAERM (6. b, b.|=|c: ¢, c.|=|a: a, a.
€ €y C. a; a, a, b, b, b.
i (aXb) » c=(bXe) »a=(cXa) * b.
12. WAmRIEARER:

x/a%"i-ag—i-ag \/b% +b§ +b§>|a1 b] "'I"azbz +a363 | ’




T a) 5.5y by by FAETELE. F45 S BT B0 R 1.
ﬁﬂﬂ '&rﬁ]ﬂ a=(a;,az,a;3) b= (bx yb2083).

Ha-b=|al|blcos (a,b)HN,|a * b|=|a||b||cos (a;0) |<|a||b|, AT
|alb1 +azbz +aa by |<«/af +a§ +a§ '«/bf +b§ +bz ’

Y ar1yazsa3 5 61,5210y BB, Eﬂ ————— B‘J' L3RG,

BERESE

1l —3IRS5WEKQ,3,DME,5,6) %8, KX 3 S MBS E.
B REEH M(z,y,2), G
V(=22 +(y—3+—1D?*=/(z—8)*+(y—5IF+(z—6)7,
Z%E  4x+4y+102—63=0.
2. B PAR (1,3, —2) ARG, B R RS ERE 2.
B BRPIRA,3,—2) B8R0, R ERHBRE B BN
(z— 12+ (y—3)*+(z+2)2=R?,
HREGLFEA, &%  RR=0—12+(0—3)24+(0+2)*=14,
MR E T BHR (z— 12+ (y—3) +(z+2)2=14,
3. FRB 22+ y 4+ —2x+4y+22=0 FERtAthm?
R OREaTERER
(z— 1D+ (y+2)2+(z+1)2=(/6)?,

FRA T BFRAR (1, —2, — 1) B0, LIVE S H A2 I ERTE.
4. RERIRFER O RR 2,3, OMEBZHN 1+ 2 fRNLSEFARKY
BT 5 7R, E R B R B T ?
R SRR (x,y,2) , RIBEAESR
Y(z—0)+(y—0+(z—02_ 1
V@D G=3F =7 2’

wmeEs (L) oo+ (+3) = (L)',

ERRL (2,1, — 3 ) wEe, WLV 2en k.

5. 4 2Oz SEARTLE MIBIYIR =° =52 58 = BNEsE—JB, SR T 2k AR B BERS i
BT .

B Uy L RBMIR TR £ =5z hiy 2,18



(/¥ +2)? =5z,
B Y2 +22=5z,
£ 20z M ERML F(x,2)=0 4 x $ilEH; — R A TE i m b 2
$ F(z, /¥ +22)=0.
6. ¥ 2Oz ALARTH LB 22 +2° =0 48 = SliERs— A , 5K B A o i e it T
B,
B UL REEFE 2+ =9 iy 2,18
(B Fy5)i+22=9,
B , 2+ 22 =9,
7. ¥ Oy Mt LML 422 —9y° =36 435155 = fhlk y BER—A,
SR BT A L A e 5% o T Y AR
R UL/ REWME TR 422 — 9y =36 P v, BEWHRLE «
e — AT A LR thE TR A
422 —9(t/y* +22)? =36,
B 42 —9(y2 +2%) =36.
L/ F 2B R dx? —9y* =36 iy =, B LR 58 v BhE
o — B O A L B TR 2 T Y T R
4B/ F+ )2 —9y* =36,
Bl 4(2?+22)—9y*=36.
8. HEiH TFI&ITEETRRN !
W (z=2) +y=(2) @ -T+E=
@ Z+%

1 =1; (@) y*—=2=0; (5) z=2—2%,

87 (1) wmE8—8(); @ e 8—8(2); (3) 1 8—8(3);
(4) InE 8—8(4); (5) InE 8—8(5).




(4) (5)
& 8—8

9. 3T 5 B 7 5 T f7 B7 JLA0) o A0 e 25 6] fR AT LT R B R AR A4
EIE

(1) z=2; (2) y=z+1;

(3) L2+y*=4; 4) £2—y*=1.

B D) z=2 EVPEENITPRRTT y BN —KELR, ESRFET
JufiihRR S yOz 178 .

(2) y=z+1 FEFERBITILAPRARFHEN 1,y MBESRRN 1 H—KE
8%, TES BB T L P RR AT T = BAFm.

(3) 22 +y* =4 FERFEFE LA P FRABELCERS 2R 2 WHEH, ESE

RIS RR AT AT < sy e,
(@) 2=y =1 P ERAT LA B = $9 3500,y S0 SR 6
£ , 2625 RAT AT R R AT T = B, MR {“""z ]
10. G450 B i RS BT ARG

z=0

2 2 2 2
D T+5+5=1 @) 2 =L+ =1;
(3) L —y'—22=1; 1) (z—a)i=z*t+3".

2 2 2 2
B (D T+L+ 51 FoR 20y LRI+ =1 5 = s —FA

T R B W T AR <O T ROMIIE +5 = 1 48 = Blfes— P A
R . |
(@) 22— ¥ 4= 1 R 20y WL 2~ =1 58 e — AT 2

RAHERS T SRR 50z T LA — %+ =1 20 y B — P T2 AR A
B .



3) ¥ —y*—2Z=1 R z0y W EDNMLE =* —y* =1 4 = Bl —RAME
AR, R 20z H LR 2° —2* =1 48 = BERs — R T 4 AR AV e
.

@) (z—a)'=2"+y" TR 20z WML EL 2=xt+a K 2=—z+a 5 z BlE
Fe— R4 BLAO e M T, BRETR vOz W LM EL 2=y ta Rz=—y+a iz
SV — FRI T A R B A o T

11. B FRIAFBHARNAHE.

2

(1) 4x%+y*—2F=4; (2) B?2—y*—422 =4, 3 %=§+%.

@ (D) WES-9); (2 mES—9;  (3)im & 8—9(3).
V-4 2

\
~——

¢))] (2) (3)
& 8-9

D\ TEHSRESE
1. B TR EE —EHRAMNEE.

=1, =/4—1t—?%, 2 2=4a%,
w [* @) FVAEETY @ {50
y=2; x—y=0; xt+22=a?.

B (L wESs—10(; (2 ME8—10(2;  (3) A 8—10(3).




2. BT HRAETEBTIUT P SEE TR 5 AR .

_ = A
y=5z+1, (2){44-9 1,

1
M {y=2x—3;

y=3.
®m Eﬂ‘ﬁﬁ*ﬁﬂﬁ*ﬁﬂ‘ﬁﬁ%ﬂﬁ?&ﬁ %E:al'ﬁ]ﬁﬁﬂ
W*%Z”WJ'SFEMBE%ED;{IE]EQE.

{y 5z+1,

-'Y-— 2 .2
(2){ T LT R L =1 SR y=3 8
y=3 '

S AHYLA, T RELM R RAMERES +2 =1 SHRYTE y=3 1%

KM= REL.

2z +y+22=16,
TryTE AL T

3. ARRBLELATTF x Wik y Wim LB MR, , .
Z+2—y=0
HE.
2 2 2 1 ,
@ T s aiems,
2t —

BAHEBRFATT « ﬁﬂﬂﬁﬁ:l‘:‘.%ﬂlﬁi% RAEE S .
{Z‘f ty +z ls'thyﬁf v, 8 322+222=16,
+22—
BRI BLRFATF ¥ mﬂﬁﬂﬁﬁﬂméﬁ A 2.
4, RERME 2+ +22=9 5EMW 2 +z=1 HXLRE 20y I LHBEEL W
.

2+ +22 =9, .
@ %" T ik
+y'+(1—x)t=9, R 22° —2:r+y2=8,
—2
CERBRTRET - IR, .ssz{z" T = e BRI Oy FLL
R, |
5. W FFIMABN—BT B NS ETE.
) {x2+y2+zz= @ {(x—1)2+y2+(z+1)2=4,
Yy=x; =0,

R y=xfRALP+y+22=9,18 2zt +22=

B x=%cos £, 3 z=3sin ¢, AT AT 8% I8 (9 B 80T B



3
IT=—CO0S t,

ﬁ
y—ﬁcos ty (0<1<2m).
z=3sin ¢
@) ¥ z=0 RAG—D*+y+(z+ D=4,  (z—D*+y*=3,
B x—1=43cos ¢, y=+3sin ¢, AT AT X IR MSHOTE
x=14+/3cos t,
{y=«/§sin g, 0<u<Zm).
z=0
x=acos 0,
6. :Rﬂgﬁ@,%{ y=asin §, FE=LARE R LW E A AR E.
z=bf

8 M x=acosf,y=asin § 18 2?4y’ =a® . BUKIBHELR 7 2Oy T LRI
CE T A

i y=asin 0,z=bf 15y—asm THORRBELTE yO= T EMER RN E

.z
y—asmF,

x=0.

ﬁi%ﬁﬁﬁﬂﬂﬁ{

i x=acos 8,z=b0 18 x =acos - ,&Wﬁﬁ‘%ﬁ z0z EJ:B‘J&%IE%EE!‘J

— =z
A %ﬁ?‘:‘ﬂﬂﬂﬂa{x N
y=0.

7. R 4R 0<z<Va* — 22—y SR 22 +y* <ax(a>0) B IEE 4
7E 2Oy H# 20z T kKB,

fR @ 8—11. FrsRILAKTE Oy H LML INH 22 +y* <azx, TH

{z=\/a_2—_x2t7,
2+yi=ax

8 z=/a’—ax. TR SLARTE 20 T LB A W,z B R4 z=
va* —ax T B AL (X 3.

8. RIEHIYHE z=2" +y* (0<OTE=AIRE LB,



z=z*+3y%,,

14 ﬁﬁ{ (L= 2 +y2 =4,

z=4
i<,
z=0,

MU T 7E 20y T LRI R

z=x2+y2,

o 12,8 (T =t RS 50= T ERBE Ak =

=32 B e=4 FrERA KA,
z=1:z 9

A (¢ i
BN AT 20 BE R it 2 =22 B, = =4 FARMER,

B 2z=x2,

[ 8—-11

5\ TERESE

1. KK (3,0,—1) B 5FE 32— 7y+52—12=0 ¥ITRILE H 2.
B RV ESEMEE 3x—7y+52—12=0 Y17, FILETK ¥ H i Bk H
BN n=(3,—7,5), BIRKFEER
3z—7y+5z+D=0.
$H(3,0,— DA ERE D=—4. SR mE A RN
3x—T7y+5z—4=0.
2. Rit A Mo (2,9, —6) A 5HEBESBIRF A B A M, LB OM, EHNF
T 5 2.
e OM,=(2,9,—6). FrR VP HE SOM, B H, T n=0M, , FTR L HEH
BH

2z+9y—62+D=0.

BE M, (2,9, —6)fLA LK, 18 D=—121. {FrREEmHEBR
2z+9y—62—121=0.



3. REA,1,—1).(—2,—-2,2)F(1,—1,2) = KW EEHE.
z—1 y—1 =z+1
—2—1 —2—1 2+1
1-1 —1—1 2+1
BN R PTR .

E ' M,y ) B EE—SM (2, y:,2:) (6=1,2,3) FF@H LB/
. BMM - (MM, XM; M;)=0, i

T y>nn 22

# @ =0,18 z—3y—2z=0,

Tz—x Y~y =z | =0,
3Ty Y37 =T
ERFEALCH=E M G=1,2, D FHEHE.
4. THTIEFEAIROLE , B th &1
(1) z=0; (2) 3y—1=0;
(3) 2z—3y—6=0; (4) z—/3y=0;
(5) ytz=1; (6) z—22=0;

(7) 6z+5y—=z=0.
B O—MHFESHmE 8—13(1)—(D.
(1) z=0 FR yOz LHRHE.

V
o1

(1) (2) (3) (4)




(2) 3y—1=0 FRALA (0,5 ,0) 5 y MEHMF .
(3) 2z—3y—6=0 TR 5T = BEITHFH.
(49) z—/3y=0 %Rt = K FME.
(5) yt+z=1FR¥TF = i F1mE.
(6) z—2z=0 Frnat y BHAFM.
(7) 6z+5y—2=0 FrRt S HFmH.
5. RV 22— 2y+2z+5=0 H5EAIRE N IAHRK.
B FEEEERN n=2,—2,D. RFES=NLHFE 20y, 502,20z
B F 5504 61 +6: +6. ﬂﬂlﬁﬁ‘!’-ﬁ&gﬁl‘]?%ﬁl
_,—2,1) - (0,0, 1) _1
InI lkl VEF(—2'F1E.1 3
_2,—2,1) - (1,0, 0) _2
3

cos 6, =cos y= ’

cos 02_005 a—l ll l

3+1 ’
c0503—cosﬁ—|n||1| 2,—2, ;) 1(o 1,00 _ %
6. —FHEEA1,0,—DHPTFHE a=(2,1, D b=(1,—1,0),iFK
BEEHRE.
B FRFERITTFEE a F b, 0 BF A Bk &
i jk
n=aXb=|2 1 1{=01,1,—3),
1 -1 0
BERFEHA 1+ (z—D+1-(y—0)—3+ (z+1)=0,
B z+y—3z—4=0,

7. Z‘t_xlzﬁx+3y+z—l 2x—y—z= 0,—z+2y+22—3 HIRE K.
ff BY=VEHIE

2x—y—=2z=0,
—x+2y+22=3.
B BRAR x=1,y=—1,z=3. HRZEHR(1,—1,3)
8. AR THIFM K EEFRE:
(1) F47F 20z HALT S (2, —5,3);
(2) Eit z fFR(—3,1,—2);
(3) ¥ATF = S H &SP K (4,0, —2)F(5,1,7).
B (D FRFPEFATTF 20 |, IRHHRFHE BN By+D=0. ¥ &
_593)RA94§

{x+3y+z=1,



—5B+D=0,B1 D=5B.
E, R EmbE BN
By+5B=0,Bl y+5=0.
(2) PrRFMET = f. é&&ﬁﬁﬁ%‘ﬁﬁﬁw Az+By=0. ¥ £ (—3,1,—2)
A8
—3A+B=0,8 B=3A.
Bk, FORFE T RR ’
Az+3Ay=0,R0 z+3y=0. ‘
) FIREEETTF MBI REBHBH By+Cz+D 0. % K
(4,0,—2) K (5,1, DRI AFBE
‘ —2C+D=0 % B+7C+D=0.

TR c=L,p=—2p
Bk, Bk E o EA

—2Dy+2#+D=0,
B 9y—z—2=0.

9, 3R&HQ, 2 DAFEEHE x+2y+22—10=0 HIEE.
i FIHSR Mo (0550 ,20)BIFH Az+By+Cz+D=0 MEBE AR
d= | Az, + By, +Czo +D|

JAFTBEFC
|1+2 24+2.1—10]| _ |—3|,__1
Vo= 3

N\ THESRESE

L oRERG, 1L APAFERS S =L =2 WHA TR,

ff FIRELZLSEMELETT, ﬁkﬁ)f:kﬁ@éﬂ‘]?ilﬁ]rﬁlﬁ s=(2,1,5), H%
FEEN
z—4__y+1_=z—3
2 1 5
2. SRAFHE M (3, —2, DFI M (—1,0,2) HELF .
B BFCRELRN T AR
s=M,M,=(—1—3,0—(—2),2— D=(=4,2,D,

n%ﬁiﬁ%fﬁ%




z—3__yt+2_2—1
—4 2 1
3. AXMBFAFT BRSSPI BRTIELR
{x—y+z=1,
2z+y+z=4,
R SESETABRHNEZRKI R
ik
1 —1 1
2 1 1

B o= OﬁAﬁ%ﬁﬁﬁ{y+zl’

§= =(—2,1,3).

18 y= o= THRMBBIHS

Zatt— R (0,53 ). M EZMMAFRHEY
_3 5

z—0_Y 2_% 72

—2 1 3 -

SUHBRN

x=—2t,

=3
y= 2 +t9

z=%+3t.

E R THABRMESL LR AT URRE, B8 M EEM RS E S
BHREABTLLEARRE.
4. kit&K(2,0,—3) BE5HEL
(x—2y+4z—7=0,
3z+5y—2z+1=0

EHNVYETE
f ORIEERE, FTREE Mk M BT HRE S EL T 7 5 &, Bl
i j. k
n=s={1 —2 =(—16,14,11),
3 5 —2
R EF BRI —16(x—2)+14(y—0)+11(=+3)=0.
Bp 16z—14y—11z—65=0.

5z—3y+3z—9=0,
3x—2yt2—1=0

2z+2y—=z+23=0,

3z+8y+2—18=0 Wy F B

ama&{ saﬁ{



R,

R PCMEZLRTT 55N
i Jj k

ij ok
=15 —3 3|=@Gy4,—D,s,=|2 2 —1|=(10,—5,10),
3 —2 1 38 1
B P LR A RO AR TR

P
§; * S
cos @ =cos(8; ,8;) =T

|81||6'2|
— 3X10—4X5—1X10 —
V3424 (—1)8/10+(—5)2+10?
2 79 - =89
6. ﬁEﬂﬂﬁiﬁ{x-}- y—z= 5 %{Bx-*-ﬁy 3z

2z+y+=z=7 2z—y—z=0 S
iEEl T AHEZMIT F E 'R 512
ij ok ik
si=| 1 2 —1|=(3,1,5),5,=|3 6 —3[=(—9,—3,—15),
—2 1 1 2 —1 —1

i s.=—3s %ﬂiﬁiﬁﬁéﬁ*ﬁﬂzﬁ
7. RER0,2, 0 HEMWFHE z1+22z=1 fl y—32=2 FITHWELHE.
& FORELS5CHMFATEYAT. BUETRE L A7y 15 2 T E

i j k
s=n1xn2= 1 0 2 =(—293,1),
01 —3

SRR EL BN
z—0_y—2_ =z—4
—2 3 1
E ARBWAT DUX AR th TAOREL 5 B M B AN 84T W AT Bk
HARSH S AFEFTHHEENZLE. RARFREL N
{x+2z=a,
y—3z=b.
%,Q(O,ZA)H‘.)\J:it,ﬁ a=8,b=—10. ﬁ&ﬁﬁs‘kgﬁﬁ

{x+2z=8,
y—3z=—10.
8. ﬂ%ﬂé‘x(s 1,_2)355,33%1_—:1:

NEt

B FAPERIE HERT =21



= N I

HEG, L, —DRAERE =1

—4_y+3, 11/y+3 —
EFRPEIEY T~ (Y —=) =0,
B 8x—9y—22z—59=0.

+z ,
o. R ”‘” 3570 S 2—y—2+1=0 S,
i j ok
#® EREKWFEMEs=|1 1 3/=(2,4,—D),
1 —1 -1
' SFEE‘JEWE n=(1o_1’—'1).
BHLKSFEHFERARN o, M
sin¢=|cos(r:s)| sen|_ (22144 (=DH(=2) -+ (=D| _

| Isllnl /@ F(=2)2 «yTF (— DI+ (=D
Bl ¢=0.

10. RFETHSFHPHELMEEBEHRR:

W 3= 2 42y 23,

(2 ﬁ——_y—z— =l 3z—2y+72=8;

e L ar )
B REAMITR RN s,illﬁt‘i‘]i%r‘]ﬂﬂy n, HE 5 FHEMEAN ¢, B

San'—lCOS(n S)I | Ilnl

) s=(—2,—7,3),n=4,—2,—2),
sin g= [ (—2) + 44+(=7) » (—2)+3 + (—2)|
V(22 (D32 /2 (—2)2+(—2)°
Bl o=0. MEL VT TVESRETE L I EL LA A3, —4,0RAF
R, FBRAB. KA APREFA L, ALEEAEFE L. HE S5V E
47,
(2) s=(@3,—2,7yn=(3,—2,D,HF s=n5
sin = |3+3+(=2)« (—2)4+7 7|
VIF(2)TFT o/ FF (2T

el'..'. ..................... 0000000000000 0000000000000000000 o0 ces 00000




= BEASFHEE

(3)s 3,1,—4),n=(1,1L, D), HTF s n=03
[3e14+1e14+(—4)1] _
O T (=07 /T FT
Ho=0,MEHL LR AC, —2,)RAFEHE. FEML. R AEF@ELE.
HEHZEYE L.
11 R A2, DTMEWESL
{x+2y-—z+1=0, {Zx—y+z=0,

x—y+z—1=0 x—y+z=0
FATHFE TR,
B WEZLZMITmEENR
i J k i j k
= 2 —1|=01,—2,—3)ss:={2 —1 1|=(0,—1,—1),
1 —1 1 1 —1 1
i J k
)i'd n=s Xs,=|1 —2 —3|=(—1,1,—D),
0 —1 —1

WA H,2,D), B R E RPN
=1 (z—D+1+(y—2)—1+ (z—1)=0,
B xz—y+=z=0.
12. RE(—1,2,0)7EF = +2y—2+1=0 L.
R EdEANSHSEATHEENER. KEK 5%‘@9@3‘5#‘\%%}%;}2
BREEE.ZH(1,2,0 570 2 +2y—z+1=0 BHNERX AN

z+1_y—2_2—0
1 2 -1’

BB R 2=—1+1,y=2+2t,z=—1, RAFEHEE
—14+:+22+2t) — (—1)+1=0,

B 1= — 2 AR~ 12,0 EFE z+2y—2+1=0 LY

5(-3.2.3)

+ - +1=09
13. k& PG, L 0RER (0 T .
i J k
2 —1 1]

00 00 0000000000 000000000008 00000000000 PO O P 0O 0 OGSO OOONOBOINOSNOSEONOINBSPOEIDS @



HEHZ LBSEA,—2,00, X8, BN B RRESE0T BT
z=1, y=—2—3t, z=—3t. D
X,id& P(3,—1,2), L s=(0,—3,—3) HEHBHREETBN
—3(y+1)—3(z—2)=0,
Bp y+=z—1=0. (2)

HRORARD B i=—5  FREASFENZAN (1L —5 .3 ) &
d=fG—D+(-1+1) +(2—3) =282,

4. M, REXK IS —8R - MRBREL | LEE— S, BELM T AAEN
S;ﬁﬁ:,lj—i M, @JE}% l WEE%
| MM X5

=6

iE fmEE 8—14, 8 M, BIE% { WEER K d. i1l My
BB LTS | MM X s | B3 UMM, s J948341 8

P45 Y L ﬁ'ﬁlM"f\'les'%ﬁulslﬂinﬁ’tH‘Jf/Q

FATHATE IR, B M, BIHL | B, :FFE

IMostl
Is| *

& 8—14
d=
2z—4yt=z= 0,

15. :RE%{ g A dx—yt=1 LS AR,

& ﬂii‘tﬁﬁlﬁ%ﬂﬂzﬁﬁ FERT R AP H ?B%ﬂqzﬁﬁﬁﬂ‘ljlzﬁ
Vi -5 E S0 T Y 328 B R

2 4y+2=0,
&ﬂﬁ%%{ = yy o TS
2x—4y+z+A(3xz—y—22z—9)=0,
TG 2+30)z+(—4—)y+(1—22)z—9A=0.

B

(2432) « 4+ (—4—2) « (—=D+QA—2)) « 1=0,
Br=—1. RAVERFE, %

17x+31y—372z—117=0.
BT RBEELR N TER
17x+31y—372z—117=0,
dz—y+z=1,
16. I T3 4% bt T T L A A S 4 ) R



(1) I=09y=09z=0 ,x=2,y=1 ,3J:+4y+2z—12=0;

(2) 1=0,z=0,x=19y=2,z=%3

(3) 2=0,2=3,z—y=0,z—/3y=0,22+y* =1(FEE—HB ) ;
(4) z=0,y=0,2=0,z+y*=R?,y* + 22 =R (FEHE—HEH).
R wmE8—15(1);  (2) K 8—15(2);

(3) TE 8—15(3);  (4) & 8—15(4).

1. Hzs

(D) BELIRRLO:6H 7, k] P H A TSR M B REFRK KT (205 30 20) Fl
(z,y,2) , MTEC A8, j, KIRAR R A, 8 M B IR N , 1] & OMHY
AR .
(2) B A2 NEH 0, Mia+2,0+2:¢=0, 0] a.b.c = HER

i,

3 #a=(2,1,2),0=14,—1,10),e=b—ra,H alc, W 1=
(4) &la|=3,|bl=4,|c|=5,A# R a+b+c=0,]|aXb+bXc+cXa|=

B’ (D AMBBEH_ (x—x,y—wr2—2) ,AROMESITEN (2~
TotZosy— Yot ysz—2t2)=_(z,y,2) .

(2) AL ua+2:b+236) Xb]  c=078(aXb) « c=0.Hla b« c 3.

(3) e=b—M=14,—1,10)—2(2,1,2)=(4—22,—1—21,10—22).

alc,B a+c=(2,1,2) + 4—20,—1—2,10—-20=27—R=0,\iA=_3 .

(4) fia+b+c) Xb=0Hl aXb+cXb=0,B) aXb=bXc;

i (a+b+c) Xa=0 Hl bXa+cXa=0,81 aXb=cXa.

0000000000000 0000000000000000 0000000000000 00000000000000000000000 0000.@



X.d@lal?+ bl =|c|2MUMB a,b,c BN =HBEINEA=AE, . H
al b. #

laXb+bXc+eXal=3|aXb|=3|allb| sin(a/,\b)
=3X3X4X1=36. :
2. TEy I EREHAQ,—3, DR BG,7, —S)LIEBA A,
f# WREBEE, BHREH MO,y,0),8
124+ (y+3):+72 =54+ (y—T7)2 4+ (—5)?
8 y=2. TR RN M(0,2,0). .
3. BERMIAABC T AR AB,2,—1).B(5,—4, )1 C(—1,1,2), SR M T
R C 5| hLERKEE.
M i AB FREIAIRHR (20 s 500 20) »
‘ 3+ 24 7—1

n=tpt=t=tte—La =T,

MMTR C Bl R E
d=/GF DT F(—1— D2+ (3—2)? =/30.
4. MAABC =i#1BC=a.CA=b.AB=c, =31 vh 5%} D.E.F,i%f
[t a.b.c #RAD ,BE.CF, 3T 8

AD+BE+CFE=o.
iERA 4N 8—16,D.E.F 453 BC.CA.AB feh &, Bl
=lpp_a mp_lmx_b s5_lon_c <
Bb=1B0=2 cE=1cA=b AF-lap-<,
T AD=AB+Bb=c+2, "
§E=§C+€E=a+-§,
A F B
EF=6A+KF=1)+§, 8—16
# AD+BE+TF=c+% +at2+b+S =2 @tbto=0. ¢
5. RAMBIEA=AERATANERTFTTE=
B, BHEESTE =0 KEKN—2L. D E

iERl  4nE 8—17,D.E 451 CA 55 BC i 4.
#AB=AC+CB=2(DC+CE)=2DE.

| 4 [X] R—
5 E//ﬁﬁlﬁ]=%|ﬁ§|. M 817
H=AEHAPRNER T TR=R, BRESTE =K EN—E.




6. &la+b|=|a—b|,a=(3,—5,8),b=(—1,1,2),3K =.
B atb=(3—1,—5+1,84+2)=(2,—4,8+2),
a—b=3—(—1),—5—1,8—2)=(4,—6,8—z2),
B latbl=la—bl4
VOEH(—1)?+ B+ =/ +(—6)+(8—=2)7,
BTG 2=1,

7. ®lal=/3, bl =1,a,)) =2 Kk at+b 5a—b K.

8 latb|? =(atb) - (a+b)=lal*+|b|2+2]a||b|cos (a,b)

=W3)2+12+2 431 cos%

=4+2\/_" %§=79

la—b|® =(a—b) » (a—b)=|a|*+|b|*—2|a||b]cos (a/,\b)

=W3)2+12—2+/3 1" cos%

=4—2J§.‘Z_2—3_=1,
(a+b) - (a—b)=]a|*—|b|?=3—1=2,

T _Catb) e (a=b)__2 _ 2
& COS(a+b,a b) |a+b| la_bl ﬁo 1 ﬁ’

Efu(a+bfa—b)=arccos727.
8. % a-+3b_| 7a—5b,a—4b | Ta—2b, 3k (a,b).
8 B at3bl7a—5b%H (a+3b) ¢« (Ta—5b)=0,
fHa—4b | 7Ta—2b H(a—4b) « (7a—2b)=0,

&  70a|*+16a + b—15]b]2=0, \ 5
71al?—30a - b+8|b|2=0. @
PIZARAS 6a - b—231b1%, B a » b= b7, {RACD R
la|=1b],
M cos (a/,\b)=|z|;lz|=¢llb;|?=%,
B A (a/,\b)=%.

0000 s0ssevRROROOIOIEOSIOETRIROEOITORS s 00 eveessnescccesesRsRORROEROES 00..00.00000000@



9, "&a= (29—1,—2)’b;(1’192)9rﬂ z ﬂ]ﬁfﬁﬂ‘j’(a/:b)ﬁd‘? %*tﬂjﬂ:ﬁ
/ME. |

AN b 2,—1,—2) « (1,1,2)
b= a — ’ ’
NI T e e e W e
—_1—22
3v/2 22
. 1—2=
=——2%_ 7
& SO
' —2/2FZ—(1—22) —2—
f()= 1. Zte
3 2+ 2
=1, —4—=z_
3 Q@+’

4 f(2)=0%18 z=—4.

F 0< (a,b) < T, cos (a,5) AR BH. £ (=) RABBAMY

6= (a,b) ;5B R/ME.
BT 2= —4 B, £(2) BB K, A 0= (a,b) BEIB /M

COS (a!b) Im—_—‘/-—zz,%u omin=arccos %E=%'

10. &la| =4, | =3,(a/,\b)=%,ikl«‘l. a+2b F1a —3b H3HH AT TG

FER.

3@ ORI R LTRSS a+2b 1 a —3b 3l KTEAT AT A E R
S =|(a+2b) X (a—3b) |

=5|aXb|=5]|a||b|sin (a,b)

. =5X4X3Xsin—g-=5><4><3><%=30.

11. i&a=(2,—3.1),b=(1,—2,3),c=(2,1,2),['5]ﬂriﬁ/@rJ_asr_va
Prir=14,K r. |
B ENEr=(z,y,2).

Hrla#®r-ea=0,H] 2x—3y+z=0.
HrlbHreb=0,8 xz—2y+3z=0.
i) Prj,r=r|—;|c=14 3 21+ y+2z=14|c| =14 X 3=42,

@ononon.n.oooonooo.l. oooooooo 00 P 0000000000000 OCO0CCEOIRCOIOIETNPROGOOEOIDREOEONOETSTRIECETOITOTDO



ﬁﬁiﬁzﬁ\fﬁﬁg x=14,y= 10,z=2, ﬁ& r=(14,10,2).
12- -&a=(_193,2)9b=(2g_39_4)sc=(_3912’6) Q‘H.EHBEF.]E a\b\c

;tﬁo}f‘ﬁﬁ a ﬂ:ﬂb iﬁ\'c
—1 3 2
iEA BH@Xb)sc=| 2 —3 —4(=04[abc]=0, =/ Mt a,
' —3 12 6
b,c L.
B c=xa+pb, M
(—3,12,6)=A(—1,3,2) + (2, —3, — 4
= (—A+2uy32 — 3u,20 —4p)
_A+2y=—3y
Bp {31_3;1:129
) 2A—4p=6,
BB A=5,u=1% c=5a+b.
13. BRI Mz, 3,28 20y FHEMERSAM BIR (1, —1,2) WIER
%, R M PLER TR,
R REEER

|z| =/ (z—1D*+(y+1)*+(z—2)%,
Bl(z— D+ (y+1D*—4(z—1)=0 J & M ¥R T .
14. 5 W T 5 ek oh T A — SR B R A BE RS B .

- 2 AN x_z Lz Z_2= :
(1) z=2(2®+3); 2 36+ 9 +36 1;
(3) 2=3(z2+); @ 2—L -1,

I=07

B (T ey <

I=09

2 BEFERL v B

(2) ﬂﬁéﬁ{yj 2 _
9 +%—19

0,

3 &%{F HeBE RN = .
z=«/§y9

Z=09
@ ﬁ%ﬁﬁ{ o, BRI 2 8
v 4— )

15. SRiliid R A(3,0,00H B(0,0,1) B zOy TG b F-EAI T,

0 0 00 00 000000000 000000erEttscscsecsssosesisscssssecsecsssssensscscsccescssscsee @



B BIRPEABRS+L+E=1.
Tt A AC3,0,0),B(0,0,1),#k a=3,c=1. XHFEHERH
F+¥+e=1

€5 20y E&%ﬁ. ivd

B (3) +(3) +1=4, 2 =242,

WHREER z+/26y+32z=3 H z—/26y+32z=3.

—_ + =0,
{y =00 ey RIEEEAHE.

x=0
y—z+1=0,

=0

® A T iR

i J k
01 —1
10 0

wﬁ:ﬂ‘i(lo—l,l)ﬁu S=(0,“1,—1)j§?‘£m§ﬂg¥ﬁ:
=1+ (y+1)—(z—1)=0, B} y+=z=0,

§= =(0,—1,—1).

y—z+1=0,

zae_fz{ﬁo, BER(0,—5.5).
yt+z=0

Bk FEEE T FE 2=0. &P WA Ar+By+D=0. FHEL A1, —1,1)

1 1
&iE(O’_i ,E) 9&75
A—B+D=0,
{—%B+D=0,

i $Lf##S B=2D,A=D. HIXFrR¥EEHHEN Dx+2Dy+D=0,H)
z+2y+1=0.
z+1

17. 3R E(—1,0,4), BT FFMm 3x—4y+z—1o=o,x'—iﬁid%—l—=



Y82 s MR,

B REICRELHE
z+1 =y—0=z—4.

m n p
FiRBELFATTVE 3z—4y+2—10=0,%%F
3m—d4n+p=0, @)
G ERSERET =2 = 2z o
—1—(—1) 3—0 0—4
1 1 2 =0,
m n P ~
Bp - 10m—4n—3p=0. 2
BES (1) ()RS =g
; z+l_y_z2—4
B TR HL SR H =15 95

I”X Y~ 2”2 XTI _ YTV R
R e T
')1“ A 5 & M‘;i:‘ﬁ,& Mquz * (51 Xs2)=0,

271 Y™ T
Blf m m j 2 =0,
my ng j 22
18. BHIR A1,0,00 &K B(0,2,1),IR7E z fll bsR— &K C, EAABC TH
R/

B FORALLT = 3, BN CO0,0,2) , t B LT L5
i J k
0—1 2—0 1—0
0—1 0—0 =z—0
=2xd+(z—1)j+2k,

i j k
] ABXAC= -1 2 1
0 =z

—1

[

Sansc =%~/(22)2+(z—1)2+22 =%«/5z2—2z+5.
B f(2) =52 —22+5, Wl £ (=102 —2=0 % z=1. B /(L) =10>

0,814 z=-3At, AABC HIEBURIB /M, 1 FEEGHE—, 424 == 5, B C B



85757 (0,0 ), Sanac H .

i z=2—xz—yz, — A — ”
O AN = 2
z=2—zt—y?, B 9?2 ()2 —
® E{z=(x—1)2+<y—1>zwﬁ£ oI oy T DI G
R 2 +y*—z—y=0,
%8 2+ —a—y=0. 8 {7 KT 20y T LR B
KT,
{”:2_12_3’2’ Rl E y, 18 2= (-1 (L2 —2Z —1)’
z=(z— 1D (y—1)? ’ ’
B 2x2+zxz+22—4x—3z+2=o,ﬁi{zx_z:zxz+zz_4x_gz+2=o’%3tm¢£
y=
£ zOz H R ML TR,
2y 4+ 2yz+2* —4y—32z+2=0, ‘
CE R ERBIMRE Y02 WL HHD
R HE.
20. SREET 2=V +y* SHEE 2 =2z B ARE= 2R E L RESE,
ﬁ E{;_ 212+y2’|1:‘?ﬁ£ Z,?E‘ 2x=12+yz ,E[](x—l)z-*-yz=1,
=2z

z—1)? 2< ’ i
srbite 20y MLt | T U TS
MiZLEE 20: FERM EWBER
{Igg%’(ﬂu 8—18), 7 yOz | E W # ¥
y= .
(3—1)2+y2<1’z>°'

2
g
x=0.

21. it T4y T R S T - |
(D WWPER 2* =z, P8 z=0 R{ +3+5=1
(2) $PHRETE 2*=1—2,FH y=0,2=0 & z+y=1;
(3) B ==/ 5 BRFE I E z=2—2>—»*;

(4) TERHYE 2 +y ==z, y' =z, FH z=0 X z=1.
& () nE8—19(1); (2) tnE 8—19(2);




(3) 1NE 8—19(3); (4) W& 8—19(4).

(1) (2)

(3) (4)
8—19

X ERYTEHEALRRE, TET T EEE:
1° SefEH IR & RE D , RENS & LIRHIRLE;
2° FAEA T A3



1. HETIPEAEPHERFE AL K. ERE TRE? F405
8 HEMNRR ST R ERRFE MRA.

D {(zx#0,y70}; (@) {(z, 1<+ <4}

3) {(zo) |y > 2} '

W {22+ =D =1} N @ |2+ (y—2)2 < 4).

(D BERFE EREFENRLHAN (@, z=0Hy=0}.

(2) FBEBRIEFFE, LIEME, BAERE: BEN (@, 1< 22+ <4},
HFEK () |22 +32 =1} U {3 | 22 +3y* = 4],

QRERFTHE,RH TRE FEN (o |ly= 22 R R (2,
Wy =2},

1) RERAE ARE: REAIBEEGES AR K (@ P+ (-1 =
1} U (o |22+ (y—2)2 = 4).

2. BHIBRHE f(z,y) =2+ —zytan f,iitzk SfCx,ty).

B flz,y) = (Lr)2+(ty)2—(Lr)(ty)tantt‘—;—

= ¢ (xz + y* — xytan f)

= £ f(x,y).

3. RIERB Flx,y) =Inz+lny HREERERX :

F(zy,uw) = F(z,u) 4+ F(z,v) + F(y,u) + F(y,v).
£ F(zy,uw) = In(zy) » InGw) = (In z+1In y)(In 2+ In v)

=Inzelnut+nzelnv+lnyelnutlnyelnov
= F(z,u) + F(z,v) + F(y,u) + F(y,v).

4. BHBHE f(uyv,w) = u* + w3 K fx+y,z—y,xy).
B fat+y,z—yay) = @+ 3 + (@) = (£ + )% + (%

@0.o.oo'c.oo00000o'h'o'ooonoooooo.ooc ooooooo 000 cccecseerrseesPPeeRRee



5. RT3 R RE S«

1 1
(D z=In(y* —2z+1); (2) z= + :
vty Jx—y
=z —vs _ _ Jx
) z=vz—y; 1) z=In(y x)+\/—ﬁ;
G u=v/R-—F -y =2+ 1 (R>r>0);

VE+yY+2—71

(6) u = arccos .
xl 4y

O {(xoyy|y* —22+1>0}.

) {xyM|x+y>0,2—y>0}.

3) (e =0,y=0,2 = y}.

W {@M|ly—x>0,2>=0,22+y' < 1}.

(5) {(zry,2) | P <2+ y* +22 < R*).

(6) {((xyy,2) | 2+ 3y — 22 > 0,27 + ¥ 3£ 0}.

E AERR L IR E S, 55K — IR BB SRS, SE B A
B BRI A 1) SR BR B 8 SO, B R Y R X S5 SUBI R S 3L 4R, BPA8

Bk & L.

6. KTF3NEHRR:

(1) lim +TE. (2) lim nzte),
@y~ x? +y*7 =00 S L F

. 2—vzxy+4. : xy .

(3) (.r,’yl)l-!;,;lo.()) xy ! (4) (.z.yl)1~13(10.0) /2 —_ — 1 ’

(5) lim tan(xy) 6) lim 1 —cos(x? + 3%)
G-y @00 (g2 4 )

. l—xy _1—0_
L (1)(:.3})[To.nxz+y2 0+1 L.

E AR AL TS R A SRR, B PR T R E. Xt T %
TUHEFRBAER Po SRR, & Po TE PR E LXK A, 39 0] F A L O 7

SRARR.
. In(z+e) _ In(1+¢€°) _
(2) (,.,,l)l—r.r(ll.oy m - JIF0 =|n 2. ‘
3 fim 2=YmyFE_ o _4—Gy+d
(zyy)-=(0,0) xy (2,3)-»(0,0) l.y(z +m)

(z.yl)l-tr(lo.m 24 /.z'y +4 1

9000800000000 0000000000000000000000000C3C0T ao.loootooooo'tooocoo.'cooo@



T AESEMRRAE, A REiE AR RRE RN, TR AE S A
NTAEBAEFE WEMEPETENEF, Bz ARREEEN, X 2RHK
FRMEATHEZ—.

@ u.ylm.o>/——z_;1euL-_1=u,}>mo>l c2—e?+1D)=1.2=-2,

E AERAE e —1~xy(z,y)—(0,00),HYTFLu==zy,%(z,y)
- (0,0) Hzy #0BFu—0Hu#0, F£&

(z.yl)ii?o.or 1 f e” = Ll—?o} —Lu == L

G) lim 2@ o tanGy) g a9

(20 )~(2,0) y ()20 Iy

KA tan(zy) ~ zy((z,y) — (2,0)).

(6) lim 1 — cos(z* +2y22) —  lim L=cos(z® +2y ) Z +y
@~ 00  (z? 4 y?)er? 00  (x2+ 3?) e

—ln =
=3 0=0,

* AEHA 1 — cos(z? +y?) ~ %(zz +yH)2((z,y) - (0,0)).

"7, MERA TSR PRAFFIE

. xt+y. . Xy
® (.r.yl)l—l};lo.ol z—y’ 2 (z.yl>l—r~r(la,o) 2y + (x—
i (D) %(z,y) IEL vy = bk #F(0,0) B, F
zty _ A+kzx _ 1+k
(:y)—-k(to O —y !rl—-o A—-Rzx 1— (k:/: D.
BRERME b MEARTIRER, ES(FJ?'R&I‘ETF?E
(@) KT (z,3) — (0,0) WIFAMEK:y = z,y =— 2, B FHIRARER .
z’y? z _
( yl)lérfo o :rzy2+(x ¥)? lxl-to?:c 1,
” z%y? 4 2

. R
(z.yl)l—r-r(lo.o) 2y 4+ (x— y)? l:‘-.o  +4x* IJLT xt+4 0.
y=—zx

P AR BB FRIER R , SRR RAFFE.

E AR RAFERRANT SR REWARRMES, EHK P
TXPABRET Po i, f(P) WRIRFEETHES SE R — R0
2,18 8 P X RBBRET P 8, f(P) MRRARFIE. XRIEH L TR AR
RAFER RG k.

8. Wiz = yzfy-—g—; FEA b R E B 17




B XRBWESEHR D= {(z,» |y —2z#0}, &y —2z=0 L&
RBR DR, BRPEXESABRFENL  ERlE vy — 22 =0 L& R
h BR B A R T .

"9, TEH (z.yl)i-l-?o.oa/sz—_%_? =0

. 0 %(xz—FyZ) 1 JEF A

iE BEXR ‘\/ﬁ—z ‘<_ﬁyz_—7 =+,

gﬁ‘J—_0’<e,R¥«/12+yz <2,k Ve>0,B8 =2, MY 0<

o _ y
<ont. | R 0| <o W Jin, , =2 =0

* 10, '&F(Isy) = f(x), f(x) TE zo &tﬁéi,ﬁﬁﬂiﬂﬂ':ﬁ Y € R,F(z,y)
TE (o 30) ALELE.

E B Polxoryo) € RN f(2) #E xo AbESE, FTLA Ve>0,36>0,%
|I_x0|<aﬂﬂ"ﬁ|f(1;)_f('$o) |<€. )}kﬁﬁ’% P(J«'sy) € U(P,d HT.]" |x—
20| < p(P, Po) < & BETAH

| FCxyy) — F(xosy0) | = | f(2) — flzo) | <
Bl Fx,y) FE(xo,50) REIELE.

L RT3 R R 4K

WD) z=zy—y'x; (st=uz—;:v—2;
(3) z=+In(zy) ; (4) z = sin(xy) +cos’(zy);
(5)z=1In tan%; (6) z= (1+zy)?;
MNDu= :ci;; (8) u = arctan(z — y)=.
az _ 392 _ 3 o

R == 3rty—y '3y 2 — 33z,

3 a—(u + ) o uv— (u? +'v)-—(uv)
S =2

du (uv)?

2u v— (W +1)v
u’?

RN RN RN NN RN NN NN NI 0 000000000000 0000000000000 000080000COITSIDS .oooooooo.o@



=1_v
v u?’
D) o ww— @+ ) o ()
ds _ dv dv
v (uv)?
_ 2w’ — (i’ +1P)u
utv?
=1_z
v o
(%=1, 1 .i.y=+,
Iz 2 /In(zy) 2z+/In(zy)
z_ 1, 1 1 1
3y 2 /In(zmy) = 2yv/InCzy)’
a

(1) ﬁ = ycos(xy) + 2cos(zxy) « [—sin(xy)] -« y
= y[cos(xy) —sin(2zy) ],

9z xcos(xy) + 2cos(xy) « [—sin(zy)] « x

dy
= z[cos(zy) —sin(2zy) ].

(5) Z = cot £ v ge? £ 0 L = Zoge 2X,

dx y y Yy y y

9% _ ot £ . sect £ . (—1 =-—2—xcsc2—x.

dy y y y* ’
<m%—fﬂ+wV'

g_; [ ] = (1+2y)[In(l+a2y) +5 J.
€)) _u = Ly_xf‘—l ,@ = l.r%ln I,a—u =—lzx%ln x.

2 dy 2 dz 2

(8) % — z(x — y)="
iz 1+ (x— %’
du ___ _z(z— "
dy 14+ (z— =’
du _ (x—y’In(z— )
z 1+ (zx—y)*=

2. &T—z.‘\/_ﬁlsz a—T— .
1

: aT 1
EEY T —2n L
2l
L E
g

T

Vel

@o...o..o-oo-oooo.o.o.too.ooooooootooto.o.otoololo.o.oo.oooooo'.-.o.oo



9 [L £ g Ve
g
‘ T o T [T
B A L5 +g P 2 2 .
3. &z =P ,3RiE 2 ig-|-yz 'a—z = 2z.
3 Iz _ 1 -(-L+1) az 1 —Ll-1y
iE BHX dr xz ay yZe v
Fr A z % + g—; = 2~ = 2z,

4. B f(xyy) =x+(yf1)arcsir;\/z,* Sfo(x, ).

2 felzyy) = 1+ 2=
=
feCx, 1) =1,

Zz = +
5. HH%{ 4 T7EA(2,4,5) YIRS T = BB R0
y=4¢

B = fz,y). BRSO ILAE X, £.(2,4) BRHHRLER2,4,5)
REERIEIS T = BERR, T £, (2,4) = %xlﬁz — 1,80k =tana =1, FRMH

fa=1I.

6. RFFIEHM T2, E M TE

(1) z=x' 4+ y* —42%y*

(2) z = arctan £ ;
x

(3) z =y~
® (1) ——41 —8zy?, g = 1222 — 842,

92 _ 4.3 _q2 3__= 2 _ g 2

3y 4y —8x°y, 2yt 12y* — 8«%,

Pz . _

axay (4x 8xy?) =—16xy.
(2)Q=_1_.(_.l)= __.2__32 = 2xy

dx 1+(_2)2 z* P e L A Gt o D
x



QW
(3]
—
-
)
A3

Pz 2zy
ay 1_*_(.2.)2 z xz +y2! ayz (Iz _|_y2)2

3zz=_EL<_ Y )_ (B+yP)—ye2y_ _y—2
drdy  Iy\ zx*44* (% +y*)? &+ )

9z _ Pz _ g
(3)al—y‘lny,ax2—y‘ Iny,

2
9z _ xy™! ,a—§ = z(x— 1)y %,

dy dy
322 — i _ 1
223y (y’ln ) =y '(1+zln y).

7. &f(:c,y,z)—xy + y2? + 22’ ,skfz,(o 0,1, fx(1,0,2),f.€0,—1,
0) B f2:(2,0,1).
B ERf. =3 +2x2,fu =22yfx = 2x,
fy=2zy+2,f. =2z,
fe=2yz+ 2 fa =2y fax =0
FrEA f(0,0,1) =2, £.(1,0,2) = 2, f,.(0, —1,0) = 0, f.(2,0,1) = 0.

S Pz Pz
8. # z = zIn(xy) ,SRaIZay

dzxdy*’
9z _ Y=
i 3 72 In(xy) +x 2y In(zy) +1,
dz_y _1 2=z
ar* zxy x’3x*dy ’
?z _x _1 Pz __ 1
dzdy xy y dxdy y?

9. Wil

Dy=¢e* smm:?ﬁ;@—y—kaz,

@ r=/ZF7 & ﬁﬁ}ﬁ_ +9'+ %

iE ) EXR —-Y =— kn%e ™ tsin n:r,z-y = ne™tcos nr,

ax
,a_z.Y p— ( bu t ) 2 —b:z: H
Ey a— ne ™ tcos nxr) =—nte ™ ‘sin nx,
) Y _ p(— 2l —p &y
BrlL M k(—nte™ tsin nx) kaxz.
ar___x_____£
(2) BXH 2z '_—_xz—i-yz-l-zz r



§ir.=i(£)=i_£.£_r’—x”
axrt  Ax\r r 2 r 27
B R T 5 BRI FRE. B
&=r2_:2 Q_Z—r=r2_zz
ay A A P
\ Fr  Fr Fr_ 2 A=y A= 2
BrEd Z Tt A T T T
IR W ITsL G G
(1)z=:cy+'—;:-; (2) z = e
(3) z = —2L—; 4) u = z*,
N
dz _ 4,19z __ =z
) =924, 1 9z4 _ 1 _z
FrLs dz—azdx—+—aydy—(y+y)dx+(x yz)dy
9z __ y . x 9z _ 1+
2 BXH ox 2% 3y " 2%
B 1 dz = g—zdr+%dy —— et (ydz —dy).
br_ =y .z __—x
@ X Iz Tty ST (z? + ¥y’
VT —ye
2z _ X Yy Y x2+y2___, 2
ay xz +y2 (xz _|_y2)3/2 !
N d d ‘
Bk dz = édx—f—a—;dy =—W(yd.r—xdy).
@ AR % = yzx"_‘,% = 2zz*|In x.g-g = yz*In z,
R du= %d.rﬂ-g—;dy-kg—zdz = yex* 'dzx + zz*In zdy + yx>* In zd=.
2. RE¥ z=In(Q+ 2 +3?) Y x=1,y= 2L
dz _ 2z dz _ 2y
B Ar 1+22+3y*"9y 1+22+y*
9z =1 3= =2 .
azlz=y  3’aylzy 37
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Bk de|,., = Fdz+2dy.

3. E}E&ﬁz=%'¥1z=2,y=1,M=0.1,Ay=—0.2Hd'&Qéi§ﬂ5Fﬂé
4.
R pAr=YTOY_ fdz=—x—%m+%Ay.

T+ Ax
Wr=2,y=1,Ar =0.1,Ay =—0. 2 Af,
14(—=0.2) 1 __
2R Az————2+o.1 5 0.119,
L4 dz=—%-0.1+%-(—0.2) ——0.125.
4. REB z = e~ §x=1 y=1,Az=o.15,Ay=0.1Ba‘&‘Jéﬁ5}.
R’ dz = Az-i— Ay—-ye’yA.r-l-xe"Ay

Yr=1,y=1,Ar =0.15,Ay = 0. 1 R
dz=¢e+0.15+e+ 0.1 = 0. 25e,

5. FB_ILEREL f(x,y) BT T IARAES :

(D) flz,y) TEHR(xo,y0) HELE.

(2) felxsy) Sy (xry) TER (205 y0) HELE.

(3 f(xyy) FExE (0 30) AIBRSY.

4) felzosy0) fy(xosy0) FFTE.

R “P=>Q" FAT MK P H#EH R Q, T 5 /U423 oh IE B &
( ).

(A) (2)=(3)=(1). (B) (3)=(2)=>(1).

© G)=@W=>1). (D) (H=(D)=>(4).

B BT oTREUR SRR SR TR A TS R, T
PRE A A0 8 AT (W) = » ZJT R ECRT (40 S8 S 45 , BRI T (A) IE 8.

BB H(3)2(2), 3T (C)F ()2 (1), FEIR(D) (1) (4).

6. HEV(1.02)° + (1. 97 ML fEMA.

ﬁ 1‘&2 =~/m ,FI'J

V@A + G +ay)y =v/I +y +aex/2F +y +dz

2
«/_-i- 3z°Ax+3y Ay.
2/ +y*

mx = ].yy= 29A.1'= 0. OZyAy =—0, 03, -ﬁl‘ﬁg
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2
VA 02P F 9 e/ TF 07 432120024328+ (=0.03) _ 5 g
2/ 112

"7 HEA 9T LU E (In 2=0. 693).
ﬂ ‘=2, ﬁl'J ’
(+Ax)™ =2+ Arx~2”+de =22+ 'Ax+ 22In 2 - Ay.
Mxz=2,y=1,Ar =—0.03,Ay = 0. 05,718
(1.97)1% =~ 2—0.03+2In2 + 0. 05 = 1. 974+ 0. 069 3 &= 2. 039.
"8 BHIAKN z=6m5 y=8mBEE, MR = N 5 om T y hES
10 cm, [B]IXAMETE BT F 4% L AR AL B

- B OERHMALRNKN 2 =2+,

~ dy = 22 Iz, 1
Az =~ dz axM+ayAy i (zAx + yAy).
§x=6,y=8,Ax=0.05,Ay=—O.lﬂTJ',
1
Az =~ (6+0.05—8+0.1) =—0.05,
V6% 48

E X ANEFE IR AR BIAN K Y 5 em.
9. WE—AREREES ARNESKNEEEN 0.1 cm, AFN
20 cm, AR 4 om, SRAFRAMFEATRAGIE BUE.
@ BEEEOERARN V = R'H, BEE AR KNS E R R R A&
ERVEHE AV, T

~dV=VAR+ VA = 2
AV = dV = SpAR+ S5AH = 2nRH AR + =R’ AH.

M R=4,H=20,AR=AH=0. 1A},
AV=~2¢3.14+4+20+0.1+3.14 «4? « 0.1 & 55.3,
BPZE 8% SR FR R 29 2 55. 3cm®,
"10. RAEA=ZAE WEBRXMEANNKSSHA 7L0.1cm M1 24+
0. 1 em. 3R A A LR R IFR R K BE AT 4 XHR 2.

B AWEABKELIHNA z My URRKER = =22 + 5.

A~ — |92 9z 9z 9z

|Az|~|dz|.— axAz+ayAy|<'ax'|Ax|+|ay | Ayl

1 1
= (zlaz|+ylay]) < (x5 + 39,)

Ty z| vl ayl T %)
15
1
0 = (x5, +38,)
e



Yz=7,y=24,8 =0.1,8, = 0. 1 5,
1
S —/72+_242(7 «0.1-424+0.1) = 0. 124.
BPH-AAA K E 2 WAEXTHRZEANR 0. 124 cm.
* 11, B —R=ATE LR A3 4514 6310, 1m #1780, 1m, X
MR 60°£1°, HR = AL R AL OUE , R4 35 1R 25 fARsT R 2.
B B=AEAFREKL N a b , BBkl 6, N=AEKHEIRN

—labsmﬁa
S|~ 1dS| = | Baa+ Bas+2 A0|
<|%|1sal+ |55 1051+ [55] 10
%bsm0|Aa|+—asm0|Ab|+—abcos0|A0|
< —é—bsm 00. + asm 03, + abcos 08
fE5 ‘
Ss = %bsin 66, + %asin 06, + %abcos 88s.
Wa=63,=178, 0— =0.1,8,=0.1,8 = lgoﬂj‘,_ﬁa%ﬁ
fRlE
S=—;—-63-78-sin—g—=2127.8(mz),
HXTIRZEN A
_1.50.43 1 E 1. 63.78. L. 1
Bs = +78+22 0.1+ + 6332 0. 145+ 6378+ 5 » &
=27.6(mz),
HXHRZE R
ds _ 27.6 .
S ~31z7.8 ~ 130%

"12. FIAEWMER . FRZMHNENRESETENSE WAL RE
Z .
B Ru= x+y»BI'J

o ldul = | 2%ap 4 22
| Aul= | dul 31M+3yAy
= |az+ayl<< | azl+ | oyl <o, +46,,
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G
8 = 8. +0y,
BRIz MM A SHR ZE T E014 B AR ZEZ M.
*13. FIALHER  RNHHEIHRES T £ E FRHXTRZEZ ;B
X RZEF TR LR AR ZEZ M.

ﬁ iﬂu=xy,v=§,'ﬂ“

| Aul= |dul = | yAx +xay| < |yl |azl+ |zl |ay| < | y]8. + | 218,

| Av| & | do| = iym;xm|< [ lAru-llle lay] ly|81|;-|z|z|8y,

@18
= |ylo. + | zlsy, 3v=|_y_l<z7_;klzl_xﬁ_!,
0u =|y|6x+|x|8 . S,
IR F Rl F R FiE
& _ 1 Iyle.+|=xls, _ &
Tl = Ta]” =TT
Y

BISRARMARIHRZ ST & H F RN RZE Z M, xR E S T HRRE &R
B R EZ A,

[ y]?

N\ BAEAEHHKRSE

1. iﬁz=u2+v2,ﬁ'ﬁu=x+y,v=.r—y,”‘fﬁk9k

ox ay’
g &2 =92,9u, 92 9v_, 140p.1=2(utv) =4z
dx du dx Jdv Ix ’
ay u E)y+a-v 2y =2uel+2v.(—1) 2(‘u v) = 4y,
N dz d
2. # z=u’ln 'v,ﬁ'ﬁu=; Zy,;kaz a;

dz. dz Jdu 32 dv
R Iz u 3x+ 70" Iz = 2uln v + 3

32’
Bz—2yy*’

=2ulnve (5L . (—2)

= g%ln(&r —2y) +

9z _ 39z ,Jdu 9z  Jdv
ay du dy dv dy
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__ 2z _ _ 2z
== In(3z — 2y) Gim 2y

3. Wz=eY,Max=sint,y=1~ ’;kdt
.d_.z—a_z..d.;z a_z.é2= 72y 2y o (— . 2
2 dt oz de "oy dt e cos t+ e (—2) 3t
= e (cos t — 612) = e (cos t — 6t2).

4., & z = arcsinz — y), M = = 3¢,y = 42, ;R?:l_:

m dz_ 9z dx 9z  dy
dd 9z dt 3y dt

= 1 « 34 (=D . 1222
A—G—3F TG
3 —4®)

=«/1—(3t—4t3)2'

5. ¥ z = arctan(zy), M y = e’,E}E%—‘;

.‘!E dz 51,2__ z .
# dr 3x+ay dx 1+I +1+xzy2 €
(1+x)e
T 142t
6. &u:e_a(z%,fm‘y=asinx,z=cos x,*%.
du _ Ju _ du  dy , dz
= dz ~ az +ay dx+ ' dz
= aeaz(ﬂ_—lz) +aze+1 acos x+_2-ﬁ e (—1) ¢ (—sinx)
= aze:_ 1(a2 sin £ —acos x 4+ acos x - sin x)

= e¥sin .

7. 2= arctan%,ﬁ'ﬁx= ut vy =u—v, Bk

W

Uu

9z | 9z _ (9z 9z 4 Iz Iy

EW 3'0_(31: 2u T 2y 3u)+(

1 _z 1
2

=_y;_2.1+_y;_§.1+_%,1
1+(;) l+(;) 1+(;)

@olt.o.to'ooooooooo.ocootoo'ooooooto..00000000000000000000ooootoototot

dz  dx | 9z Q.y)
z dv ' dy dv
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1+ ('y")
2y Uu—v
22+ u+
[ &5 AT .
8. RTFRBHM—RFB P F A -SRI .
(D u= fla? —y,e7); (2)u=f(§,-;i);

B3 u= f(x,xy xyz).
@ (D) BPRER &~y e” IKREHR 1,2 5,0

g_.: = fll * %(lz —y2)+fz, ¢ i(ezy) = 2xfll+yezyf2”
W fl e L=y 4 ff o 2e™) =—2yf] +zef]
9y 1 3y y 2* 3y Y 2°

@) Ss=Zt=2L,Mu= f(s,2),
y b4

3_u=2.f.ﬁ=lf’
dx ds dx y7 e’

du_af 9s af ot __z ., 1
dy ds Jdy It Jdy y2ﬂ+zf"

3_u=2f.ﬁ=_.zfv
3z  at 9z v

(3) ¥HhEER z,zy  xyz IKKHER 1,2,3 5, M
B L ey e = Sl S e f
= fieatf]em=af] =,
3—:=f3' cxzy = zyf,.

9 @z=xy+aF(w),Mu= %,F(u) ] SR E, EBA

xg—;-l-yg—; = z+ xy.
. dz dz _ 1oy 9u 1o,y U
E 235453 = oyt F +aF G J sz aF w 5]

= 2[y+Fw = 2F' @ [+ 3l + F )]



=zy+aF W) +zy =2z+=zxy,
[ WA '

[z
19z, 19z _ =z
zdx ydy y¥

3z _—yf.*2x  2zyf,

L e O B T
2z _fW—of -2 _ 1 | 2],
dy S (w) f@) " fAw)’
2 /
i TRt E- szy{u3+yf(u)+ f}(f;:) =7
oz
- =
L%z 'z Pz
L Bz = fG + 50 3k SRR TS 2
B 4 —xz+y2,mﬂz=f(u).iﬂf'=f(u),f'=f'(u)

= f(w) —Zf,
dz
———j’( )——zyf,

Tz of+2 f’-— =2f +4z2f,

ar
:cay 2f-~=4xyf,
;’—yz =2f +2yf" "’—“ =2/ +4y°f".

‘12 TSR 52,75 T 2GR £ BH=DESMTLD

- . = 2N,
D z= flzy,y); (2) 2 f(x,y )
(3) z = flzy?.2ty); " (4) z = f(sin x,cos y,e*™).
B (DA s=axy.t=y3Mz= f(s2,s Fl: ZAPEITR. & 5, KRB N
1,22, 1
E=Segi=ofls E=fleRar E=apls

B f(s0) s F1e BIRREL, BT LA f. *ﬂfz ’d!.%- e R‘Jﬁﬁ,bkﬁ'ﬁf{ M1, B
s M ¢ ARRIZR R = Fy BYBREL. #
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d* a ”
5.;,-_25=3_fr( ) (yfl)—yfn'__yfn’
22 . d — /" 4
axay_gl( ) (yfl) f] +y(f]] +f12 )
= fl, ny11+yfl”2’
Px_ 9 (9x\_ 2 o1y
25 2(2)- Zortem

" a /) d 7/ a 4
fna—; tr 2

11+ fol”2+ f;z .
(2) /Q\S =2, = -{,#3{% S,t{&&gﬁ% 192 %’ I}—'BJ

/ d ;3 ’ 1 ’
= A gtfise = f+500

s dt X p7
fz EW _—_z 20

y
B2 fGsi2) Es%ﬂtﬂg&'ﬁﬁ,ﬂfu f1 0 f; AR s 2 BORRE, AT £ 0 S, R
EAs # 2 Sprp e R « #1 y BOBREL. L

g; 91:(3::) B:C(f' —f"’,)=ff‘+f‘z ar (2'+f22 3x)

T VAT YA

322_3 dz ro 1 ” __l 1 . 3t
dxdy ay(ax) (f'+yf2) Siz® Ay fZZay
_—37 12 szZ 3fz”2!
Pz_ 3 (9z ’ ndt _ 2x o1 2w
3y _ay(ay) ay( zfz) 3f2 fzzay ysfz +y4fzz-
3 )4«; =xyét—xy,9#>l%s,t4wkﬁ%31 25,
r ds

f] Ir+fz£_yf|+2xyfz’

d d
=Nl +h a; = 2zyf] +2 1.

32 a {9z
axt 31(3.2:) (y f‘ +2xyfz

a ) ")
(.fl,'] as+fl2 )+2yfz +21y(félas+f;2a§:)
= y* (3 fu+2zyfi) +23f, + 2zy (3" i+ 2zyf )
= 2yf, + ¥ fn+dxy® 420 £y 5



itz J (32)
axay ay\azx

= 2yf{ +5* (f{; st S 55)

(y fi+2xyf)

y 9 ” 3
+21f2 +2xy(lelas+f2,za;)

= 23f| + ¥ Qayfii+ 2 19 +2zf;
+2xy Cxyfy+ 2 fo)
= 2yf + erz' + 22y’ fiy+52° i+ 22 yf oy »

a_z a3 (dz ’ 2 o/
o ay(ay) 55 2xyfi + 2 )

’ 4 3 4 3 4 a 4 a
= 2zf, +2:cy(fnas +flzat)+1 (f“as +f223;)
= 2zf{ +2zy Qay [+ 2 fip + 2° Qayf i+ 2° )

= 2xf] ALty fr Al yf 2 S
(4) 4 u = sin x,v = cos y,w = e , ¥ u, v, wKK%N 1,2,3 5,1

fl'g;—l—f,'aw cos zf | + e f 7,

' 3
5§=f2,dy [i == w =—sin yf, —I—e"”fs,

Pz a
Fph 31(3;) (cosxf,+e’+’f)

——smxf,-i—cosx(f;,dx—l- 59, )+e’bf3 - (fgll f;aa )
=—sin zf | + cos x(cos zf ;;+ & f1) + & f1 + € (cos f 5+ € f )
= e f, —sin zf | + cos’zf -+ 2V cos zf 1+ ¥ [,

3tz a (az

-9 y !
a.ray Jy 3.7:)_ dy (cos =f |+ &™)

" d'U y dw - / » dv » dw
_cosx(fndy faay) eﬁyf3+e"*’y(fgzdy+faaay)
= cos z(—sin yf,+ e f 1D + e f] + e (—sin yf 5+ e f1)

= " f] — cos zsin yf 5+ e cos xzf 1, — esin yfp+ < fi

PFz_ 3 (@)

== 2y

< =i_ : 4 x+y £/
7= 3y 2y sin yf, +e™f)

@.'.O.'...Ql.O....Q'....‘...C.O..CC..........O...Q.......O.....t....il



=—cosyf2’—siny(f:z f,aw)+e’bf3+eﬂ_’( 3’231-0 f”aw)
=—cos yf; —sin y(— sin Yt € fn) + e f] + e (—sin yft e fn)
= e f, —cos yf, +sin’yf,,— 2e"sin yf,+ < £,
"13. B u= f(z,y) WA _MRPEPESE T
_s—3t 35+t
==y = ,

2
i B+ =G +&)
dx dy ds at
Pu | Pu_ Pu  Fu
& ax? ayz T +3t2
; _dudr  dudy_ 1du Y3
i 'ﬂ% T 9z s ayas_za"'zay’
du _ dudx  dudy_ J33u_ 1u
a adx at ' 3y at 2 9z 29y’

=1 V3
) 2 2 Jdxdy dydx 3°
2 2 2
=l3_z;+«/_§ I u _}_ia’;,
4 dx 2 dxdy 4 Ay
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\ Pu , Pu_ Fu , Fu
P A s + T ar + ay?’

at’

N, BEENRSAR

l. #sinyte —xy:= 0,5}2%.

f® B F(z,y) =sin y+e —zy?, M
F, = e —3*,F, = cos y—2xy.
¥F,#08, 8

2. & Inv/x? + 3% = arctan % ,Sﬁg—ﬁ.

f# & F(x,y) = Inv/2* +3* —arctan % s T — B iR S 54 5 R

1 . 2x 1
Y WEEY 14 (2)
1
(

. (_1)=x_+1

z? z2 +y2 ’

x

— 1 . 2y
Vi +y: 2P+ 1+ %)2

ng;é()H:j"ﬁ
d F, __ x-l—y/y—:c =x+y.

y

dz = F, zl+y
: Iz Iz -
3. ®at+2y+z—2/myz = 0,5 Ra—;.

iE— WF(x,y,2) =z+2y+z—2/zyz, Ml

F,=1—2X_F,=2—-%Z_F,=1—-%_,
Vzyz ? vzyz vxyz
dz FE z —v XYz
TRYEF. A0, F - =5 = ,
dx F. vzyz —xy
Iz __F, _ zz—2/xyz
dy F, vxyz —xy )
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k= EFRAHTERWRI N 2 RMPYEHER 2 = (2,9, &

a 1 dz\ _
1+£—J:w_z(yz+xy£)—0,
i a—
1— XY 20 az _Vzyz = B —Vxyz
= «/:zlcyz;‘é T mﬁ: 1— X Vzyz—xy
Vxyz
W1, FREBINA B y KMFEL B
2+ay Jw_z(xz+xy ay) 0,
= 2
1— 0 az Tyz xz—2 zyz
81— EL o ut R 57 = VI — B
yz
fBik= METAFTERMRDHREMS R/
dr+2dy+dz— (yzdx+ x=dy+zydz) =0,
. VxIyz
1— B = (XX
W (=7 = (s Vet

N p —/ — 2V xyz
%/ xyz — 0 B, 15 dz = LY TIZ 4+ 2= dy.
e  # * Vxyz —xy vxyz —xy Y

N yz —J/xyz z dz _ xz— 2V xyz
31' VIyz —xy ay vVxyz —xy '

4. &——lﬂ y:kaz&

g 4 F(x,y,z)=;—ln ;,ﬁﬂ]

1 1. (—=2\_1
Fz_ z’Fy—'— -E ( yz) y’
y
F —_x_1 1__ z+=
z 2z y e
y
Iz __F, __l/ _xtz\_ _=
TFRY 708,58 ar F, =z ( z? )_:c-I-z’
a_z__1_72=__1_/(__:c+z) 2*
dy F, y 2? y(x+2)

5. ¥ 2sin(xz+2y—3z)=x+2y— 3Z9IIEFﬂ§az'a; L
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iE & F(xyy,z)=2sin(z+2y—3z) —x—2y+3z, Ml
F. = 2cos(z+2y—32) —1,
F, = 2cos(z+2y—32) « 2—2 = 2F,,
F, = 2cos(x+2y—32) « (—3)+3 =—3F,,

az Q__&_F _ 1 l=
ﬁk_’—l—_{lF:#OBﬂ',ﬁ ’a_:;"'ay— F. F—f-—- 3—'— 3 1.

6. W x=x(y,2),y=y(x,2),2=2(x, ) FHREAFT R F(x,y,2) =0 FFHE
spg 9 , 9y, 9z
H@ﬂﬁﬁ?ﬁﬁ@ﬁﬂg@ﬁ,ﬁfﬁzay 3 " 92 L.
dz__F, a3y F, 9z___F,

‘ ﬁE ﬂﬁ ay vaaz_ F,’ax on

, dz Ay dz_(_ F,\ (_FE\, 6 (_E\__
BirLh dy 9Jdz dx ( F.:) ( Fy) ( F,) L

7. & &(u,v) B HEZERMSFH, FHBF R d(cx—az,cy—bz) =0 i E

_ 2z, 9z_

B BRI Z—f(x,y)fﬁﬂaax-l-bay c.

iE 4 u=cxr—az,v=cy—bz,ll

& =0, & =co,,
ax

dv

@y == Q“J h ay = C¢~u9
&= E+a. L ——us, b0,
z dz

; Iz __ D _ D,
B 0. #0m, A ar &, ad,+bd,’

¥z __ D, __ D

dy &. ad,+hD,

az k = . C¢u . CQ” —

TR 2Tl = % e, +bm, Tl e, D, ©

. ) > 322
8. e —.z:yz=0,3ﬁa—:cz.
R &’ F(z,y,2)=e—zyz,l| F,=—yz,F.=¢e"—xy.

FRYFAONH 2Z=—F = pepp—

dz, . _ .9z
e )

2 _ (o) %
ar® dx\dx (e —xy)?
2. 2, Y2
_ Yz yz(e e —xy y)

(e —xy)?



_ 2y'ze" —2zyiz — y* e
(et —xy)? )

"9, @ 22—3xyz=a®,3K 9’z
’ dzdy’

f# & F(z,y,2)=2"—3zyz—a*, Qi

F, =—3y2,F, =—3zz,F, = 32" — 3xy.

FRY F.o£0 B, 2% =—E= = _yz_a_z=_5'= Lz
dz = F. 2’—zy'dy F. 2'—uzy

%’ ;y(g;) %(zz —xy)

B (z+ya )(z —Iy) —yz (Zza—;—x)

— d
(22 —xy)?
(24 52 &2 —ay) — ye (- — 1)
— 2t —xy LT VN 2y
(2% — zy)*
_ z(2' — 2xy2? —xzy)
(22 —zy)?
10. R e F oA BRA e R R 3 S HE R R
o [2=EE Y dy dz
W 1&{ 22 +2y+322 =20, Kzrar
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g
‘ f:=4—2z2=0,
fy=—4—2y=20,
REBEREC,—2).
X A= f.@2,—2)=—2<0,B= f,(2,—2) =0,
C=f,(2,—2)=—2, AC—B'=4>0,
R HERAE I TES e AF 0  ZER (2, — D4, lRBBUS R KE (2, —2)=8.
3. RE¥ f(z,y)=(6x—2)(4y—y*) IR AH.

® mhRd
f: = (6—22)(4y—3y*) =0,
{f, = (bx—x*)(4—2y) = 0.
KB LUT R -
{x, =0, {Iz =0, {13 =3, {x4 =6, {.1:5 =6,
»n=0 ly=4 \y=2, =0 I|y=4d
F&, B85 50,0,00,4),(3,2),6,0),(6,4).
X fu=(z,y) =— 24y — ¥*),

fo(zyy) =4@—2)(2—y),
S (xry) =—2(6x— ).
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B EREN TS KM

EE O,k ,A=f.0,0)=0,B=f,(0,0)=24,C=f,,(0,0) =0,
AC—B*=—242<<0,# f(0,0) R ;

EEO, DM, A=f.(0,4)=0,B=F,(0,4)=—24,C=f,,(0,4)=0,
AC—B!=—24*<C0, ik (0, A RARA;

RG24 ,A= fa (3,2)=—8<0,B=f,(3,2)=0,C=f,,(3,2) =
—18,AC— B’ =144>>0, BB 7E R (3, D AL BUER AAH R KAE N £(3,2)=36;

EE 6,04 ,A=f..(6,0)=0,B=f,,(6,0)=—24,C=f,,(6,0)=0,
AC—B?=—242<0,#§ f(6,0) FRARIH;

FES(6,4) 4, A= f..(6,4)=0,B=f,,(6,4)=24,C=f,,(6,4)=0,
AC—B!=—242<0,# f(6,4) FRHRH.

4, i&ﬁf(x,y)= = (24 +2y) FHR{E.

B mREd

fe=e"Qx+ 2y +4y+1) =0,
{fy = e*(2y+2) =0,

Rs (4.-1).

X A=fn(%,—l)=2e>O,B=f,y(%,—1)=0,C=f”(%,—1)=2e,

AC — B* = 4¢* >0,
IR ARG T A, 7E (0 — 1) b BRBUBU B M

()=
5. REH z=zy BB MMELF 2 +y=1 T HEKME.
B ABRFARAELNE, 5 E AN TR R AR :
& z+y=1 TRRK y=1—z, A z=zy, WABEHIR z2=z(1—2)
HOAR KAE.

2] %=1—2x=0,?§ :c=—%-.
d’z
-— =—2<0.

X dz |1

P — T 8 SCBUARR (R O J5 4 S 0, o= AR KL B KA

—$(-$)-+

6. MBHAZKA [ W—UEAZAED  RERKAKNER=MAE.



B BEHA=SARNREANZKINA v, WEAK
S=ztyt+l O<z<0<y<D.
RERRAK S 2° + 5 =0 KM T BRI
YERIAE BA B 3
Liz,y) =x+y+I+a 4+ — 1)
%
L.=142x =0,
L,=1+2xy =0.
4 1 ey ey gm = —¥2 _._L (L1
Wit x—y=— 5 RA 2+ =0 A= =g FR 2=y 1 (75775 R
— T AR AR (A 1 IRAB R AR M SR FT X A KR K W E A = A — B H 1, Brld
ERIZEKAN L H—YEA=ARSP. AKBERXOEEFETA=AE.

E RGRE RS, — AR SR FIHIAE B H TR . (B2 A s
EFRBN S RETHBRES REXE SR ERME S RERKAERE/ND
ST HE— A FI0R. 78 SR AR o A AT AR Y AL A B P B 1 58 . ZE 453K
T s S AtEAR AR (5] FERT £k 9 TC S AR (L R AR SK A

7. BE—AARETEYR L KT EIT KM, BT EFEK KR,
75 Rl B R E RN

R BUKMEKR a, TR 0, FH o NIKTBRI R TR N

A=ab+2ac+2bc(a>>0,>>0,c>>0),

YIRAFM abc=k. _

YERIRE B H BB L(a,b,c) =ab~+2ac+2bc+A(abc—k).
2]

L,=b+2c+Abc=0,
L,=a+2c+Aac=0,
L.=2a+2b+2ab=0,
abc=k,

3
18 a=b=VZE =T A= 3/ 2.

(V2B 28, TR ) Rt — T AR (4. o LA B TS0 A — S AR

{E1, B AR TR /MK N O K RS0 2 B 5 ZF.

8. Y 20y FR— K, HED 2=0,y=0 K z+2y—16=0 = HLMIE
B Z 8.



B ORITREN (o) A B S H R MR N |y, ],
Jx—“%——hzﬁﬁ%flwfz%m

2= xz+y2+%(.‘c+2y—16)2.

9z _ 2 —16) =
3. 2z + E (z+2y—16) =0,

9z _ 4 —16) =
ay—2y+5(:c+2y 16) =0

RAME—TT AR (55 ). RIS 5 150, BT FUB/INI S5

A TR RE R (5. 2).

9. #RAKN 2p MBS E N — AR MR — B K. MR K
=W 2 R -G =385l S SR YN

R BEBH—ARKN 2, WA —HKH p—= BEIERGERKH p—x K—
V1iekt , MIBERE B LB R AR B TR V=rz’ (p—2). H

Y = 2nz(p—2) —n’ = n2(2p—32) =0,

RSN 2=2 .
1 A e, R S AT A R — ST Bk, 57 L AT M8 K
HEL L it , G e B B TR K.

10. RAEETAER o HERBFRREREH A
R WEHREIBR L+ +E=d" (2, y, D RERRERTERES &
FRLPA ) — AT, R R D iR K L B2 IR A 30 R 22,2y . 22, (KR
V =2z 2y« 2z = 8xyz.
4 L(z,y,2) = 8xyz +A(z? + y* + 2 —a?),
L,=8yz+21x=0, 4yz+Ax=0,
5] {Ly=8.zz+2,ly=0, Bp {4xz+/\y=0,
L.=8xy+21z=0, dxy+az=0,

. 2 4 a a a
ﬁﬁt‘c=y=z——— MA L2+ =a", 1B A= J— (J— i J—)jlfﬁ
— TR AR AL A, B TP TRR B S AR K T AR b B REEE BT L 4 ik
(7, YRR P P PR TR PR reeereaereetiiarettttitannaan,



. 2a,
B 38 E R ﬁlﬁﬂﬁiﬂjﬁj&

11. #YHE z=2"+y" WFH z+y+z=1 HE—MHE , RXHE L1953
R R BEB B R IE S5/ ME -
R R LA SR (2, 2)  IE L A SRR S R B 7 A
d? = +y* + 22,
Ty 2 R FY 2=+, x+y+=z=1.
fERIFEBA H %K
L=x*+y+22+2az—22— ) +ulz+y+z—1).

4 4 .
L.=2z—2x+u=0, D
{Ly=2y—2,ly+,u=0, 2
L,=2z+A+pu=0. (3)
—),8 (1= (xz—y)=0.
WA =13 x=y.
A= 1=>p=0,2=— RAME &£,
¥ =y LA z=2*+y* Ml z+y+=z=1,1%
z2=22% 22+ 2= 1=222+2x—1=0.
fRi5 x=y=_—12g/—§,z=2:¥3\/§.
FRASBI B BE AR A -
—1+43 —1+43 —1-y3 =1—48
Ml( 2 ’ 2 ;2_*/5) 'MZ( 2 ’ 2 ,2+*/§)-

R LT Y 13K 7 B 1 W 5 R A B8 /ML — 8 7 7 » i LA B 88 B B R (B A /M
A HEXPI R AL BUR. T

2
z(%@) L 2TV = 9F 543,

WK 5 B/ ME S 51 R
Arax = drt, =V 9+ 543 ydmin = dyy, =9 —54/3.
12. @AH—ERERFEA KR (2,9 |22+ <1} BER TR, LB
Rz, ) NRER
T=2z"42y"—zx,
R BB AT SR
" RTEA



aT

=2x_1—'09

RBEA(5.0). Ti=T] ,
TFHR 224y =1+, T=2_(12+I)=%—(I+%)23

o= — L0 AR LB T = =18, A5 LR R/ME T, =0.
WE T, T, & T, %{Eﬂ,ﬁm.ﬁi{( LaB) r. =2 mn sz

(:0) Te=—7-

13. FERBWHER 42+ 5" +42°<16 MZE AR FHEA R KSR, HET
TR 1 /N R EERPBR R (2, y, D) AL HNRE T=82" +4yz—162+600,
SRR AR R B R

B ERIEEI B R

L = 8x* +4yz — 162+ 600 + A(4x* + y* + 422 — 16).

4
L, = 16z+8z = 0, )
{L dz+21y =0, 2
L.=4y—16+8=z =0 (3

BB =0 r=—
Era=—2,A2).(3),18 y=z=—‘-§-. B y=2= —%ﬁ/\%ﬁ%ﬁ
4I2 +y2 +422 = 169 (4)

T FRBHAWATRGRES M (5.5, —1),
4
3)

B x= 3
4 4
My(~3 =3
#2=0,H1(2). (D) (DEB1=0,y=4,2=0;A=V3, y=—2,2=/3;
A=—V3,y=—2,2=—y3. FREBT H I =4 B4 5 & M (0,4,0),

M4(09_2n/3—) yMs(O,_Z,_«/B-).
4 T EATA TR S ndi. 7|, =T|, =S2nmk. %

y —

; 4 4 4
HUBREBANEI M(£ 5. — 5 —5 ).



ZEARMRREI AR

L. KRR f(x,y)=22"—xy—y* —6x—3y+5 FEA (1, —2)MWEHAR.
#® fQ,—2)=5,£.0,—2)=@z—y—6) | q,-» =0,
[ (1, —2)=(—x—2y—3) | g, =0,
fa(L,=2)=4, 1, (1,=D=—1,f,(1,—2)=—
HECR 2 RETAK,3 MK 3 U LB RIBIHIHE. X
h=z—1,k=y-+2.
B EETARAREH AR, FE

flzop= f1,—2) +(z—D f.(1, —2)+(y+2)f,(1,—2)-{-%[(1—1)2 .
fu(ly =2 +2—D(y+2) fir (1, —2) + (y+ 22 £, (1, — 2)]
- 5+%[4(.1:—1)2 — 2z —1)(y+2) — 2(y+2)?]

=5+2(z— 1D —(z—D(y+2)—(y+2)2

2. REW f(x,y) =€ In(1+TEHR O, H=HRBAR.
ﬁ fx(.z:,y)=ezln(l+y), fy(x,y)=%y’
fn(l"y)—e 1n(1+y), f.ry(-rvy) 1+ ,

[y (x',y)=—e—zz; Sz (xry)=¢€"In(1+3),
(A+y)
2 x

S D=1 55

FR (ha+ f-)f(o 0)=hf.(0,0)+&f,(0,0)=F,
(h =+ 5"—) £(0,0)=h? £, (0,0)+2hk fry (O, O)—I—sz,,y(o 0)
—th —k?,
3
(r %-l—k%) £C0,0)=H3 £y (0,0) 43Kk [, 0,00+ 3hE2 £, 0,00+

E [y (0,0)
=3h2k—3hk?+2k°.
X £C0,0) = 0,h = z,k = y.
%l«‘lj:%lﬂi4’¢)\5m$¥1]’ N WL

e’ln(l-i-y)—y-i— (ny y)-l- (3.1:y 3xy? +23*) +R;,
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He Ry= 4,[(h—+k—)f(oh,ek>] |

h=zk=y

4y 622y | 8z 6y*
1+6y Q+6y)? ' A+ey)* Q-+t

3. REBEH f(x,y)=sin zsin y 7B (it- ,—I—)ﬂg:m%wjﬁﬂ.

f# f.(z,y)=coszsiny, fy(x,y)=sinzcosy,
S=(x,y)=—sinzsiny, f{(z,y)=coszcosy,

e&[ 2 In(1+0y)+

< ],(o<e<1>.

fw(xryy)=—sinzxsiny, fo.(x,y)=—coszxsiny,

fay(xyy)=—sinzcosy, fo, (z,y)=—coszxsiny,

Sfopy (xsy)=—sinzcos y.

(g a3 D ()

dy
=——M+M—7H
. R T
B EERAZBREANK, R
sin zsin y= ; +—;‘(1-%)+%(y—% +%[—%(1—%)2+
x—-"-)(y—i)—l(y——"-)z%Rz

x—%)a ~+ 3sin &cos 7 ¢ (x—%)z y—%)-f-

x

3cos £sin 7 (x—z)(y——) +sm gcos g ¢ (y 4)3],
e=E+(x—F) =T +o(y— ) 0<<.

4. FIREH f(z, )=z WEZHBRGHLK,TE 1 1 RUE.
ﬂ %*&ﬁ f(x,y)=1’ E:ﬁ(l ’1)395[%\%@](&\\5&-



D =y gy =1,f0,1) =xlnz| g, =0,

f=(1,1) = y(y—Dx%| 4. =0,

foLD = (@ '+ Ind)|ay =1,

f»(1,D) = 2ln*z|a = 0 fee (1,1) = y(y — D (y—2)2* | g, = 0,

fay (LD =[Cy—Dzt 4+ y(y— Dz 2In z]| g, =1,

foy(1,1) = [227'In x4 32"’z ]| .y = O,

foy (1L = 2In’x| 1, = 0.
hd FAD =lh=z—1,k=y—1
%WL%WFCAEF)’T%@J’ N

—1+(x—1)+ [2(1:—1)(y—1)]+ [3(x—1) (y—D]+R;
=1+(x—1)+(x—1)(y—1)+7(1:—1)2(y~—1)+R3.

Ef 1. 1-%a:1-40. 140. 1X0. oz+%><o. 12 X0. 02

=1-+0.1+40. 002+0.0001=1.102 1.
5. SREEE f(x,3) =" FEH 0,00 » HrEEHAR.
& f(o 0)=1, f.(0,0)=e""| 0.0, =1, f,(o 0)=e""7| g,y =1,
orem (0,0)=e7 [ 0.00=1 (m=0,1,+,n),
X h=x,k=y.
¥ LSRN 7 Kﬁiﬁfﬁh/\i\: &8

e =14+ (zx+3y) + (x + 2xy + ¥ )—|——(:1c3 4+ 32ty + 3xy? +5°)

+ot @ty R =3 S g,

i k!
H R, = (fn*jr 1))! P (0 << ).
IO\ B/h=F%
L ERESENBHEESOODN p, KIBMBECC) N 6, LB IE »
56 WEEmT R
p'% 36.9 46.7 63.7 77.8 84.0 87.5
6/°C 181 197 235 270 283 292

HRAB/N_FRERE 05 p ZENERAR 0=ap+0b.
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B BEMEENEENREEM,
M= Z [6; — (ap; +86) .

6
%%4 — EZP;[Q’ —(ap:+b)]=0,
=

¥

6
%“f =— 3206, — (ap; +5)] = 0.
i=1

¥, 8

i=]

6 6
a), pi+6b= 0.
i=1 i=1

6 6
HHE,.18 D) pt = 28365.28, D, p; = 396.6,
i=1 i=1

5 § 6
{azlp.? +bEP.' = Zlﬁsp.-,

6 [
D36:p; = 101176.3, D, 6; = 1458,
i=]

i=1

RAFTERA,.H
28 365. 282 + 396. 66 = 101176. 3,
396. 6a + 656 = 1458.
. _ 4802.5 _
B ' a = 5qesies = 2.234,
b=2T20 — 95,33,

BRI AR N 0=2. 234p+95. 33.
2. E'.fﬂ—-?ﬂigﬁﬁﬁﬁ(x] " ). (x, ’yz) RUNE A vyn)- %fﬁﬁi’é@ﬁiﬁ%
y=azx’+br+c.
RIEB/N B a.b.c MR =TT—KFELH.
M ESANEENRETE T, B

M= Y[y —(az? + bz +OT.
i=1

&

%/I’_'_Zz[yf—(ax?-l-br;-l-c)] -z =0,
i=l

A

%4=—22[y.'— (axt?+bxr;+c)] 2 =0,
i=1

Fg =—22[y.— —(axt+bxr; +c)]=0.
i=1



B,18 a.b.c N RM=T—KFBAWMT .
aixf +b2x? +621‘? = 21?3’;9

fadiat+62a +e e = Daai
i=1 i=1 i=1 i=1
aix? +bixi+nc = iy;.
i=1 i=1 i=1

L ERL” “BDEMRESLE =ZFEDPRE-ANERVEATIES
B
D faNFER (@ DA R [ NERSELER)
Rz EER f(x, TERS A &M,

(2) 2= [ VIR 2 WIRFHGERITAER { (2o DB R TG

%#F- f(.r,y)

St == [ (o DR (2, ) TR R R TR R BB BT
A

(9 2= 1,y WSRO BT AE (oo DIHEELIESR [ (o ) BT
WA .

@) B =[x, Y IFA BB A W EHE %LE R D Wik

dxdy” dydx
RXFN R AR FHE D AHESH .
# (ORESLE (2)HZE,FE5Y.
(3)FE4. (D35
E OARBGRGMT IuREBEL . TR (MR SEEE) THER

AELMIPBZAKRR  AERTRRN
RS T TR

\\\ AT = ML AL

2. EFETREPLS MO SP— N ERNSELS.
R f(x, RO, PFESEBAFE X, B £.(0,00=3, £,(0,00=
_lvaﬁ .

N




(A) dz| ©.0 =3dz—dy.
(B) #H z=f(x, y)ZEA (0,0, (0,0 H— EmE R (G, —1,1).
© fﬁif&{y g(x’y)’E,-éi(o,o,f<o,0))m—fn\mrﬁjﬁw(l,o,sx
(D) m&{z ﬁ(“”y)’E,e:x(o,o,f(o,o»aq—/l\wrﬂﬁww,o,n.

B (2, )ERO,0 LM FEEE, F— B {5, B (A)
A3,

BT z=f(x, y)TEA (0,0, £(O,0) kb — P EBER(GS, —1,— 1), AR
£(3,—1,1),(B)FR.

Bz 2% MR z=1x,y=0,2=f(z,0)FE £ (0,0, f(0,0)) kLK —/]
& H#1,0,3),#(C)IEH.

3. REY o) = Lo MU IR Jm S

2 REAENEN D={(x,y) [0<t+y* <1 ,y2<4x}.

B4 (510) € Do £ v ) HPHIS B, L

lim  flzyy)=1(7:0)= ﬁ3=1n fln ¥
(.zy)—'(— ) lnz

*4, JEBAMEFR  lim z+y1 Tﬁﬁ

(2, y)—+(0,0) T’

iE BUPI&ET0,0) MR- —0’C22y2=$.

2

, yl)l-r-r(lo flzy) = = ,})i-r-r(lo.m x4y =0
(z, WE¢q =0
- _sz =1 t 1
(:(yl)l-)»ngo flx,y) = <xyl)lf(lo o ¢+ 5 lanol:z:2 + z? 2°
nyIcea =z
EiT(x.y)ﬁ}E'JYE' C1+C2 %?(0 OBt f(x,y) HRBRAHALE, 4
(z y)i—r»ltlo oz’ 42‘]?&
5. i%
ZV., 2y 0,
f(:c,y) ={12+yz x ¥ F
0, x4+ 3% =0,
K f (xR f,(z3).



R X L+y* 50T,

zly 2zy(?+ ) —xly e 2z _  2xy°
felzsy) = ax<x o ) (z? + y?)? T @+
Ly (P43 —2ty e 2y _ (L —HP)
f,(:c,y) ( z+y ) (= +y )2 (Iz+y2)2 .
Ylty= OE‘J‘,
_ o fO+AZ,0) — £€0,0) 0 _
f:€0,0) llm Az LE})AI 0,
_ i £0,04+ Ay — £(0,0) o _
£,€0,0) llm Ay ly-rfloAy 0,
W
2 i y T +y2 ?509
Felzyy) =< (@ +5%)?
09 12+y2 = 0.
xZ(IZ_. 2) 2 2
fy(x,y) ={ (x? +y2)2 y x4y F0,
09 Iz +y2 =0
6. K5 BB — KA B R T4 .
(1) z=In(z+3?); (2) z=z.
az 1 Pz 1
"D dz z+y* 3z’ (x+yH?’
Iz_ 2y Fz_2x+y)—4y_ 2(z—3")
3y z+y’ay (z+y)? (a+y)?’
I’z =i( 1 )= 2y
dzxdy dy\z+3? (x+yHH¥
) 22—yt T2y (-1,
a—;=x’lnx,%§=x’ln21,
2z ( Y=g+ yern .
axay dy > Y
7. SRER%X z=lT_‘%§ z=2,y=1,Az=0.01,Ay=0.03 SRS
4.
_ (2.01).Q.03) 2 _
Az = oot —(Lo3y 3 0%
hré —(23+.2:22) Iz _ B+ xyt
3x @ — Dt '3y (2 — )P’
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2
dyle.n

. ax+ 22
(2,1 ay

3z

-3
dx 9’

@0

« Ay =0.03.

2,0

az

S dzlstgmes = 55
‘8 &

2,2

Ty
f(.r,y) — {(xz +y2)3/29
0, .’l:z +yz = (.
iEBA : f(x 93’)E"§(090)&tﬁﬁﬂ'{ﬁ'ﬁ:&#ﬁ !{Exﬁfﬁﬁ.
2.2 2 232
iE BEX o< (xzﬁ_?;z)m = ((_,:z _*—_'_y'};)%/z =vz' + %,
(Iylsi—'t];lo 0) xz +y2 = O,
ﬁ)fu (x _yl)i—l;r(lo O)f(I,y) = O'
X f0,00=0,8 lim f(z,y)=,(0,0),8] f(x,y)FER(0,0)4h Lk
z,y)—~(0,
0

— i fO+AZ,0)— f€0,0) _ . 0 _
£:(0,0) = lim e Az =0

x* +y2 #0,

_ v £Q0,0+AY) = £C0,0) _ . 0 _
f,(0,0) gr;no T Ay lln}]Ay 0.
—r, _ _ (AD)? . (Ay)?
Az —[£:0,0)Ax + £,(0,0)Ay] [CAn) F (A TR

(Ax)? «» (Ay)? '
o [An’ Ay _ L (Ax)¢ 1
Jim P lL’POEZ(AI)ZJZ 170

Ay=Ar

Wz, ) TER (0, 0) AR S HAFAE BT 40
9. Bu=2z,M z=¢(t) ,y=¢(t)%ﬂﬂﬂfﬁ@ﬁ,*%-
d Judx , dud - ' X '
R alzl:ﬁd_tq_.a_;é’a%’:yIJ e (D +xInz« ().

10. ¥ z= f(u,v,w) REEERIE,. M
u=p—LHv=¢(—&6bw=§—1,

dz dz dz
9z  ow __ 2z 3z

> 3—6!%93_{
Jdz __ 9z 3_l‘+a_z.a_'v_|__._

& & Ou 2 Jv 3w € v Iw

9z _ 9z Ju 9z v 3z dw_dz_dz
d Jdu Iy v Iy Jw Iy Ju Iw’

0z _ 9z u_ 9z . 9z dw__ 2z 3z
3t du It ' v At Iw I du ' v
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L B flunz ) umee SF £ RAERH B AR R

" 2 for St fe=fur et S

=z _ 3 (2. a
2y By Jet € TS = (ayfu) &+ fur @t S
= (fu-2 - f . . u
= (furShtfa)e o+ (fur5ht 1)
=(fuu ’Iey_*_fw)ey"'f,"ey—l—fm oxeﬂ’-'—fly
= 26" fu+&fy + 28 fu+ fo +€f
12. i&x=e“005vvy=6"sinv,z=uv,ii“*g§*ﬂg—;.

9z_dz  u 9z, du_ du, v
L dx du 9x dv Iz 3x+u3x’

ABI2E z=e*cos v, y=e*sin v TR = RS, 18

e*cos U _ g @—1
vo, —esinvo =1,

e“sin va—u + e“cos 'ué)2 =0,
ox dx

LA RAEE %=e_"cos 'v,g—z=_e—"sin v,

M g_z = ¢ “(vcos v— usin v).
x
. dz _ 9z du_ 9z dv_ du, v
B dy au"dy v 3y Y3y 43y

SRFE x=e“cos v, y=e"sin v FFHIRIT y RIBFH, 18

u . dv
e‘cos v— —e“sinv— =0,

dy dy
i1 @ U] 3_'0 —

e“sin vay+e cos vay 1.

Ll LT BAME  24=csin v,20=¢"cos v.
y dy

AT ? = e (ucos v+ vsin v).

y

13. RURJELR = = acos 6,y = asin 0,z = b8 7 £ (a,0,0) LHEILE R EF

mHE.

=-—gsin H,Q-y = gcos H,d—z

dr _
LT a g = b
K(a,0,0) Fi3t Rl S8 =0, Blh R ELE SN MR



T= (O,a’b).

TFRUELHTER
xr—a_ 5y __ %
0 a b’
xr=a,
o by—az=0,
EFEFEN

a(y—0)+6(:z—0) =0,
Bp ay +bz = 0.
14, FEME 2=zy LR—SFERXRENELEE TEE «+3y+2z+9=0,
HEHXELNTE.
f# BITREN Mz 130 20) s A TE R RAL I —MERER N n= (020, — 1)
- R R (1,3, 1D, '
HEE . EHTYE,.BHA

Skﬁxo=_3’yo=_19zo=xoyo=3- :F%Fﬁik,é‘dg M(_3’_193)9%%ff
BH

z+3 _y+1_2—3
1 3 1
15. % e¢,=(cos @,sin &) , 3K EE%L
flz,y) =22 —zy+ 5
R DT L 28 H B E A 6, X FEE (DRERME, (D&%
JME, (DETF 0.

of _o . of __
14 7x 2x y,ay x+2y,

Ul =1, =1,

?
dxla.n dylanw

af
al

=g~f cos 0+§I sin § = cos §+sin 4.
. z | - dylaw

E % cos 0+sin0=«/§sin(€+%),
Bk (1) % g=-TRt, J7 0 SERK, KB K AV2.

(2) %4 o=2x 0, J7 1R AN R —VE.

(3) % 9= BT B, TS O,



16. REH u=2+y°+2* FEMHRE +L+£—ILﬁMuugm%Mt
SN LT 7 T S

B WERELA M, MR M — A n= (5, 22.%),
(53

2’b2’ 2

a—z =—L—(ZIQ‘%+ZJJQ'2LZD+ZZO'%)

2 2

an (xg 139 0%) o + ¥ +ﬂ
Na* b ¢

-2

17, RPEE+L+Z =1 MR 22+ =1 WRAR L5 20y FHERR

SR
R AR EMNEHN M(z,y,2), EF 2Oy T LEEEBF 7 2. [

BHRES = AR+ +E =18 2 +y* =1 FHB/MEFRE. i

&5 B R
L=2+A(5+2+E—1)+u +5 —D.
é\
Lo=4+2m=0,
L, =4 +20 =0,
L.=2:+% =0
XHARFKH
XYz -
L2y Eon,
xz +y2 —
RIHTRLL8 2= = =32, TR, BARMRESE M (. 2.32).
5075 m °\'5°5°12

e T 50, A AT A AE BB My BRAEBFR A,
18. EH—HRREMRES +3 +5=1 WUPE EROTES =4



i BT B AR W A AR B, SR U1 A YDA SRR e B/ MA R

2 2
ﬂ '&w"ﬁj{] M(z, ' Yo +20) ,F(I,y,z)=%+-b%+§—-1,

n= (F.,F,,F.) = (%%%—}f—f)
I EES M AN m RN

%(x—xo) +2L§(y—yo)+§<z—zo) =0,
B AL+ =1

azﬂ,mzmzfl\wmma&ﬁﬁmmﬁfo,g,;—i,w:m'—az/\&ﬁ
T 5 LA 0 DO T A £

22 .2
v=21,8b6c
6 xoyozo

2L+ %+ 5 = 1T RV SRUME, BUR A vz MBI £
Bk 88 F o
L(z,y,2) = xyz +A(':—:+§; +§:— —1).

/Q"\
.=+ o, )
L,.=xz+g£§2=0, @
L,=xy+zc—"f=o. (3

2 2 2
(1) + 242 + 3+ » o FHAREHS+5+5=1,78

z _y_2Z_1
a® B 3’
AT
x=—a-,y=i,z=£.
GYTRTT A
FR BB M (o2 L). o st 0 R, B 841 8

a b c \
M( %2 =) WS R MERY



Vﬂ/]\ = %g-abc .

19. I RAFH—FERRAMERNTHHEE . N30 o M 2. 8
BRAFHA ¢ F g, TREEFHIH
g =24—0.2p, g = 10—0.05p;,
B A BB R
C=135+40(q +q2).
R R AMTBRER AN TS A ES, REHHKAN BREERK? BXEFER
£
BiE— DURARECH
R = pigi + p2q: = 24p — 0. 2p} +10p; — 0. 05p%,
SFE R B :
L=R—C=32p, —0.2p} —0.05p5 +12p, — 1395,
mRENLERMG B FEE '
aL

a—p] %.32—0.4p1 =0,
aL

== =12—0.1p, = 0.
apz Pz

R R 15 21=80,p, =120,
B R SRR AT A, T RIRBEFER R TS EN L e, Y
p1=80, p,=120 B}, |~ FETIRB A B E K, KB BFIEN

L = 605.
p]=80,p2=]20
BiEZ WA ERS IR
P =120 —5q, p: = 200 — 20q; »
S BRECH
R = piq1 + p2q; = (120 — 5¢;) g, + (200 — 20q2)q2
S e R R

L=R—C= (120— SQI)QJ 4+ (200 — ZOQZ)QZ - [35 + 40((]1 +CI2):|
= 80, —5q} + 160g; — 20¢% — 35.
R ERLELM B RE

aL o~ _
5 = 80— 106 =0,
aL

-— = 160 —40g, = 0.
an 9

T BAR ¢ =8,.=4.



e A R AL BR R SCAT N, X g, =8,q, =4, Bl p, =80, p, =120 BY,] KT

181 SRR, HE K B AN
K L1 =8.q,=4 = 605.

20. WAH—/PML, RERKREMENFER Oy LIRE, KR S
Xk D={(z,y) |2 +y* —zy<75} ,/NUKIEE BERER h=f(z,y)=T75—2°
—yt+zxy.

(1) & M(xo530) €D, 18] f(z, y) FTER R _L A2 75 18 8 77 10 3 80
K2 HiEH R FEORKERN g(xos30) IRE Y gz 9%>B‘J%ﬁﬁ- )

(2) AHEAAM/DMUFREEES, AR TEE MR — WK ERKH
BYENSENES, LR, BE DMARL 2+ —2y=75 LB D P
H gz, NIRBBRKENR. RAEESEANME.

& (O ABESTRFBERRRA, A= (2, NTER M(xo,yo) ALIHHE

grad f(xzo,30) = (3o — 220)i + (o — 200
T 1) 4 75 1) SRR K, T 1) S B R R0 A A B AR, BT LA
8(x01y0) =+ (30 — 220)* + (o — 2y0)* =+/5x5 + 555 — 8xo 0.

(2) %7 D AR L3R gz, ) IRBIBAKERR, AFTK Flz, ) =g (x, )=

527 +5y —8zy IRFIBAMEM R . BHitk, ERHEEE B ek
L =52 45y —8xy +A(75 —2* — 3% +zy).

4
L, =10z —8y+a(y—2z) =0, | ¢h)
L, =10y—8z+A(z—2y) = 0. (2)
X AR H ‘
5—x*—y +zy=0. €))

(D+(2),48
(z+32—1 =0,

f#18 y=—zHr=2.

E1=2,HE DB y=x,BH3)E z=y==15/3.

& y=—x,MH(3)E x==15,y=7F5.
FRAZ AT AEARE A -

M;(5,—5), M,;(—5,5), M;(5y3,5¥3), M,(—543,—53).
B F F(IM,)=F(M,)=450,F(M,)=F(M,) =150, M, (5, —5) 8 M;(—5,5) 7
YEmBEA A '



L BE—VPEERCHEER . 58 20y B LA RS D, Hi7 L4576
BEEBER p=p(z, ) WEH, B u(z,y)7E D L8, RA-BERSFREZER
FH2FRHRE Q

B RA—HMRRE D 4 n NN R, A, KERBICH Ac =1,2,

om) FEB— (& p) € Ao, W Mgy EDFTRRIT AQi==p (& p) Ag;. B R
FVBURR , A5 BIEAR b A 2R A

Q= lim> (67 00 = [Jutzs o,
o 2 = max{ns WER).
E U LR R ARk SR T .
WEAMEPE D 2R n AN KR, BUHEPEE - EE o (HER
WACAE dod o (z, ) K do E— 52, W do BRI RFHEBIET 1 (2, 3) do, IB4E
dQ = u(z,y)do (FKABHITE),
LL dQ ER B RFRE, 7 D EEERS, I8 R M il

Q= [Jutz,»de.
D

2 %1, =ﬂ(x2 +3ds Frb Dy = (o) - 1<2 <1, —2 <y <2

X I, = ﬂu 5o HH D, = {(z0y) | 0< 2 < 1,0< y< 2.

fm“%’]ﬁi_iﬁ'ﬁﬂ‘lmﬁﬁ)@é% L5 L ZREIKRE.

B BZERSNILAENA, L RRER DL TUYEE = (2 +5)° §
TR ) BOHBR; I, FRIEA D, JJBUAHIE == (2" +5*)° MM 0, 1
HEE 10-D. B FATF Dy EHFRME 2= (2" +5*)* XF yOz WM 20z B
BIXHER 8 yO= HH 20z HH Q) SF AN ETRME S, H A T — HPR AR
GrBVR Q. B UERTHN



Il = 412. Y
(D 28 AT A B3R R B 4 KOs X 27
F Dy 3%F y WXEAR, BRER (2 )0 %TF x 218 Y
g& m -1 0 1 x
I = J](:c + 3%)3 da—ZH(x + 3*)3do.
)

X T D; 3&3‘1 XK, ﬁ%ﬂ@ﬁ(xz-i-y ) £TF y
SRR

[[a + 52 = 2 2% + )20 = 21..

D, Dy T
Mind

’ Il = 412.

2) FIAMHERTBE —ERSEAUTHANECHEHEBER:

WRASPRIE D XTF x BhxTHR, MBI (2, ) RXTF y BARE B
flxy—y)=—f(z,y, N

ﬂﬂx,y)da — 0
MBRASRIE D XF y BXTFR, MBREE f(x, )R TF x RARE, B
f(—x,y)=—f(:c,y),mu
[[r@de=o.
3. FIA_—EfRsaEGER .
(1)‘ do=o(HrpoRD HER;

.
D

(2)_:"kf<x,y)da - kﬂf(x,yma(ﬁ:h ERERD ;

(3)"f(x,y>da J]f(x,y)da-i-ﬂf(x,y)da

‘D

H$yD=D, U D:,D, ,Dz %'IWTA%/‘;E-F’*] J=t:lzilne A
(D B TFHRER f(2,y) = 1,5 BB

[[do=1im>> 620 = lim>
i) =0 =y A=0im
= limg = 0.
A—0

@ [[ef (223> do = lim > ks G,
D =1



=k lime(E.'n]i)AO'i = kﬂf(.r,y)do‘.
A=05= D

(3) EA % f(x, »EER R D BRI, SRS D BEReA#, B Faik
RRLERANAR M. (B S D B, WTLAME Dy #1 D, A AR — K HIL.
X f(z, 07 D.UD, FHBAFIRET Dy LRSI D, LABG,iER

>, flGp)As = Zf(&ny.)Aa -I-zf(é'n;)Aa

D, UD,

A As ERBRHERELA—O, Lﬁwjﬁﬁﬁﬂlﬂ[‘ﬂ Hpig
[ rzyrde= Hf(x,y)da-i-ﬂf(x,y)da

D UD,

i RS ERGMOIETE, L FIBAMA A
W [JGe+ )7%ds 5] a4 3o KABRAEIR D Rt = B,y T HLR

=+ y=1 G
@ [[(x+)7do 55 [[ e+ ) do, b BSYRIR D Rt B (2 — 2)? + (y—
D D
D? = 2 FrEm;

(3)Hln(x+y)da'-ﬁﬂ[ln(x+y)]zda ,H P D %zﬁa%ﬁﬂzﬁ,zmﬁﬁ%ﬂ
D D
%(1,0),(1’1)’(2,0);
(4)ﬂ1n(x+y)dasﬂ[1n<x+ ) 1%do, Bt D ={(z, ) |3<2<5,
D D

0<y<1}. _
i () ERSXE D F,0<z+y<1,5H
(x4 ) < (z+ )2
I BRI 4,778

[[(x+y_)3da <ﬂ(x+y)2da.
D D
Q) HTHRARXE D VTERERB (Y |lz+y>=1) B 8&ED L H
(z+ 0t < (@497 .Mﬁﬁﬂ(x+y)zda <H(r+y)3da.
D D

Q) BFRARE D MNTFEBRE{ (2, ) | 1<+ y<2} N, WX D
YRR 0<In(z+ <1, AT (In(z+y) P <In(z+y). Hilt

H[ln(x + ) ds <ﬂln<x +y)da.
D D
W B TFFAES D A TFRFE (2,9 | 2+yel P, B D EH InCat



w21, Afilin(z+y) P =In(z+y). Hitk
H[ln(x + ) Fdo >ﬂln<x + 3)do.
D ‘ D

5. FF= EBSHOHRAS TR PR O
I I=ﬂxy(x+y>da,ﬁq=0= (o) | 0< 2<1,0< y< 1)
D

@1 =ﬂsin2xsin2yda,ﬁnp D={(z,y) | 0<2<m0< y< ;s

D

(3) I=H(x+y+1)da,ﬂ'4=D= (o) | 0<2<1,0< y< 2);
J ;

@I =[[(.z2 + 4y +9)ds B D = {(zyy) | 22+ 57 < 4).
D
() ERSEE D E,0<z<1,0<y<<1, il 0<zy(z+y)<<2 X D
MERET 1, Hik
0 ||lzy(z+y)doe << 2.

D

(2) RS X D E,0<sin 2<<1,0<sin y<<1, AT 0<sin*zsiny<<1, X
- DERET o, FHik

0 <.[[sinzxsin2yda < .
D
Q) ERHRE D LA 1<a+y+1<4,D WHERET 2, Hilk
2<J](x+y+l)da< 8.
D

4) BAAERSKIE D EA 02+ <4, FFLLFH
: I +H4y +H9<< 4+ ")+ 9 << 25.

367 <[[(xz 443 +9)do < 100m.
D

—ERSHITEZE

1. HETFTH _ERS.
(I)J]-(xz+yz)da,ﬁﬂl=D= {9 || 2z I<T, |y I<1);
D

@ [| Ga+25)do, Hoob D RIPIAHTMEELR -+ = 2 FERAHK S,
D

@l‘00.0oo.ooo..o'ooo.o'ooooo ooooooooo eeseee 0000000000000 000000 0000000



(3)]](13 4322y 4 y)doy H D = {(z,3) | 0< 2 < 1,0< y < 1}
D

(4) ||xcos(z + y)da, FH P D RTEAH14 0,00, (7,0) Fl(x,x) K=HTE
X . ’
® (D J+50de =] da] @+
D
SATEES R

(2) D TRAREXRRR R
0<y<2—x,0<x<2.

FE
2 2—x
H(3x+2y)da =j d.rJ (32 2y)dy
i3 V] 0
2 o 2 ZO
=j [3zy + 2 dzx =J (4+ 22— 227)dz = 20,
0 0 3
1 1
(3) H(13 +3x2y+y=)da=f dy_[ (2 + 328y + y)dx
D 0 0

- [ rerereo= [ eresormn
(4) DATRAARERRRR
I<y< 0,0z n.
TR

J:[J:cos(x +y)de = J::cde:cos(x +y)dy

D

= -[:x[sin(x + ) J5dx = J:z(sin 2x — sin z)dx

= ijd(cos x— lcos 2.1:)

2
= [x(cos x—%cos 2.7:)]: —J:(cos :c—-21~cos Z.z:)dx
= ,-r(——l *-%)—0 =——g—m

2. BRI FHIEBL
D [z Vydo, Hork D RIFHHML y = V2, = 2* FERMHK;

(2) ||xy*do, HP DREABRA2® +5* =4 X y FTERKALARS, ;
L D R X TP R PP T .....................@



(3)[[e=+yda,£q= D= {(x, |l z |+ y <1}
D

@ [[ 2+ — 2o, Biob DIRMER y = 2,y = = e y = 2o FTERMPIIE,

B (U DUARERBERN
<Ly, 0<a<1(H 10-2).
FE

[ 5= [ 5
D

1
= %- :x[y% ]gdx = %J-o (¢ —z")dx
=5
55°
(2) D HARERERRA
I<evVe—», —2<y<2(@10-3),

y
" 2
T y -7
Y
2 (0] 2 x
y=x
!
(0] x l x -2
& 10—-2 M 10—-3
4
2 Vi—yt
29— 2
Jlxy do=|" yay["" zds
1 aeg oy 64
- Zj—zy (4—y)dy 15°
D= {(z;y) |—z—1<y<z+1, — 1< 2 <0}
D, = {(z,y) | J:—l<y<—.z+1,0<.p<1}.
504 ’

Jle"“”da= [Jerdo +Jlemdg

1



= r_]exdxjj_leydy+_[le*dxf::'eydy
= [ (@ =Dzt (e~ dz
=e—el,

() D: 3 <2<y, 0<y<2(H 10-5),

y

1
- x+y=1 '
7 V 2
2
-1 7] 1 x y —}—
xt+y=-1 x=y=1 } (S-

-1

NopEE——————

0
Al 10—4 & 10—5

i [t +5t —do= [ a2t + 5 — )
) ;

2
[ -t
3. MR=EE [[1 20y dzdy WBRES S/ (20 3) RIABH S (2 R
D

F2() BT BP f(x,9) = fi(2) « (), FHEED = {(z,y) | a <2<,
c <y <4} IEBAXAZERAIETFRRRFHHFER,

[[£1@ « aady = [[ fi@dz]- [ rady].
iE 1@ - peprazay = [[[11 + fotrray]az.

e ERAROE—KAB | 11 - eIy H i () SENER » F, T
WA BHREIBI B, Bt EAARET
1@ - [[r:0d ]

TAEE AR, T [ 12 (o) dy WA O TSR BB 241, A7 2)
[r1@ « nrdety=[[ rnay]- [['£1@2e2]



=[['r (x);ix:l- [ r:ay] .
4. h—ERS
I =Hf(x,y)da 7

D
R UG (SrRIF X PR B SR R A R B R R BR ) » B AR KRR
D#:
(1) AER y=z BIMWL v* =4 PR R XIE;
(2) H x BRI 22+ =r* (y=>0) B Bl R ) R38R

(3) HEL y=z,2=2 KT y=- (z>0) FTERMA K

(4) A RIS (x, y) | 122+ <4).
B (D HR y=z BRIWPLR =42 BIZE R (0,00 F1(4,4) (B 10—-6). TR

4 Vi
I= Lc_].rL Flzry)dy,
i I= j: dyﬁ; F(zaydz,

(2) ¥ D ARERFERN o<y P —2t, —r<z<lr, TEWHK I 00
TRZEX y JEXT = 2R RS

I= dejo“/T f(zry)dys

Y D AR R BTN — P <o /T, 0<y<<r, M H T 4k
WT RS = JEx y B4
r 72_1'2
I=[la| @
B3 WME 0-7. =Z=H£ DA MEPRHAHEI, KB 3 AL RA, D,
(z,%)m(z,z).?ﬁ

y




I = de.rJ;f(x,y)dy;

1= [, &f f@pdet[ df fadz

E AR, K BB KBRS, T BARGE A 4y KA
LAOTED, EEBA B MRS UIF, AR K D 69 LT F iR 0510
R—FRAH, AN F L H S HFE, PR R M 7R, X
BT RESEN v JEX = MBSO LA F, 3 R — A Z RS i dn
SR MR RS I T T B A Z R4

TERR M, EERSRFR, B HEBEREL £, ) MR, BRG]
DL T RS 141 T A9 2.

(4) ¥ D %A 10—8(a) ME 10—8(b) BRI AR R R4+ 4 3, 5148

=] dljm flaydy+] d.rjmf(x »dy+
BrRaal NV mp A -1 Vit ’

2

Ji_l dxf:gfu,y)dy +dexf_;€f<x,y>dy,

ol
—1 m \ _\/,—_?
I= J_zdyj_mf(x,y)dr+J‘_ldyf_mf(x,y)d1+
: Vil 2 Vi
J_ldmef(x,y)d1+J1dyj_mf(1,y)d1._
¥ y
2 2
I AL 1 o O
=-2\~1 )l 2 =2 ]7>| 7
SN
—2 pr
@ ®
&l 10—8
5. B (. )E D LES Kb D BB L y=x.y=a R x=b0b>a) i
R B9 P X35, I A

Jz d:cJ:f(,r,y)dy = J:dyﬁf(f’y)df-

ESAFRO KBNS T BB [[f (2,0 do BTN,



6. BUR T I R HRIWF

W [ dy[ ez yrdzs @ [ ] ez
= ) (VT

@ [t @[] fand

) ['azf " fzsydy; ® [e] " e ay.

B O FATRERET IR [[£ 0o Hork D= (2130 | 0<2<
D
$O<y<1.DTRER((z,y) | 2 <y<1,0<z<1(E10-9),FR
Bk = [ def feziydy.

@ FARBAST R [£ @ 9)do Kb D= ((2,3) | ¥ <2<2,
D
o<y<2}.xoﬁf§fﬁw{<x,y> | §<y<ﬁ,0<x<4}< 10— 10), FH,

ik = J:dzf;- £z dy.

y
y
=1
1 y
| — .
77779 A
z |
‘1, : b/ {/'D) |
I |
H — |
(4] i X (7] 4 x
® 10—9 B 10—10

@ Fh=UBANET BB [ (200 do, Hob D= ((z,3) | —VT=F

Lr<V1—y,0<y< 1. X DAFERHI{(z,») | 0<y<V 1 — o5, — 1<z <<
1}(E 10— 1D, At

1 Vi
F&X = J_] dxjo S(x,y)dy.
(4) Ef%:&ﬁﬁ%?:ﬁ%ﬂﬁﬂf(x,y)dmﬁ¢ D={(z,y) | 2—2<y
. D

<Vor—2,1<x<2}. X DAERI{(z, ) | 2—y<La<1H1— 5,0y
< 1I(E10-12),#

1 14+ 147
Ft=[ a7 Sy
0 2—y



7 y

il - (D=1
) -

1 X O 2 X

[Uy PEE

& 10-11 10-12
(5) Bﬁé%:vtﬁﬁ%ﬂ::ﬁfﬂﬁﬂf(x,y)de‘PD= {z) | 0<y<Inz,

1<z<e}. XDT%B‘%{(w;y)le’<x<e,0<_y 1}(E 10—13),#k
ik = Jodyja fzry)dz.

’q
y
y=sinx
== ———
|
. .
7/
o) D/ T x
L] =—gin =
Y 2
& 10—13 & 10—14

(6) A 10—14, 445 X8 D Fah D UD,, Heh D, ={(z,y) |arcsin y<x
<n—arcsin y,0y<1}9, D, ={(x,y) | —2arcsin y<z<{n, —1<y<0}. T&

Bt = ﬂdyj;iyf(x waz+| &yl S @z,

7. WM B o A9 X8 D HaEéﬂ?:x*-y—Z’y—x M AR, EM
HHE p(z, ) =2+ , RiZXWH NER.
2 D imE 10—15 Fr7R.

M= [utz,)do = j;dyji"’(xz +5)dx
D

- Jl [ix:‘ + xy? ]j_ydy

—J[ (2—y)¥ +2y° ——g— :|dy

D %Y=ze [0.%]11]‘ y=sinzMRAHERr =arcsiny. MY x € ( m]B‘J’ n—x €
[0'%)' FRdl y = sinx = sin (x—2) [ = — z = arcsin y, ATIB R B = = = — arcsin y.

-'-cO'-o’.ooooc"’.’oo’c’o’!c00‘00OoOc!o‘.oo"c000!.!.'!000'0.0000-0.0@



ol

10—15 Bl 10—-16

8. HHEHMNAEm x=0,y=0,2=1,y=1 FrERHEEPELH =0 &
2x+3y+2z=6 BB RIS AFR.

M s — TR, ERER 20y T LMK D={(z,y) |0<z
<1,0<y<1) , TR M z=6—2z—3y(H 10—16). B HLFTsR LA i AT

v=[[(6— 22— 3y dxdy = j;dxj';w — 22— 3y)dy
)

=[\(§-2)ee=%

9. R FE 2=0,y=0,x+y=1 FFBERAEARB LT =0 WY 2 +
¥ =6—z BARASL AR AHARTR,

B Horik R —th TR, TR 2Oy E BRI D= {(z,y) | 0<<y<
1—2,0<a<<1}, TR ME z=6— (2 +*) (& 10—-17) , #ti&kFR

v—ﬂ[e—( 2 4 32)Jdxd —f'dxj"’(e— 2 _ 42)d
= I x Yy y = 0 0 .Z' y Y

= ﬂ[eu—x) — 22+ —%(1—1)3]@:

=17
R

10. Rl z=2> +2y* & z=6—2z" —y* BB LR AR,
- .2 2
@l T Y ME = ety = 2 BRIt 20 LA

z=6—2z%"—
BEREN ,
D= {(z,y) | 2 +y* <2} (& 10—18).
FREsR SR AR TR TR i B i iR RN 22



& 10—18

B 10—17
V= ﬂ(s e —yZ)da—Hw +2y%)ds
D D
=H(6 —3z* — 3y")ds =J](6 — 30") pdpdd
D D

= Jz'dajf(s — 30" pdp = 6.

EOCRISLITE 8.9.10 B XL AR FRET , H A — E BB R HE
HEE , B—E B4R L R TEASRTE b RBY XK, 3+ A SRR R TR 7
B XRFER S MERS AT PR A7 BT LA A REHR.

1. WA, BB [[f (2 ) dedy RRHRAITL RN ZWHS,

D
HAPRSXE DR

W) (o) | 2+ < a?}a>0);

(2) {(zy) | 22 + 5 < 2z}

3 {(193’) I a’ <xz+y2 <b2}9£¢‘ 0<<a<lb;

WD {0yl — 2,0 <1}

& (D mE 10-19, FRAFRE T, D={(p,0) | 0<p<a, 0<6<2n}

[[£ s> dzdy = [[Cocos 6,psin 03odpde
D D

= _[:xdﬁﬂ S Cpcos 8,psin 6) pdp.
(2) WA 10—20, FERBIFR P, |

D={(p0) 1 0<p< 20080, — F <O E} .88

[[£¢xs92dzdy = [[£(peos 8,psin O)pdoce
D

D

.......... ‘.0.‘0‘.‘0‘0.00...‘..’.‘0‘..00.0...0....O...............‘.‘.@



3 2008 § A
= JJ dojo S(pcos 8, psin §) pdp.
v

¥y y
a p=2cos 8
e
. 5 2
_a!,/a x OUZ x
-a
& 10—-19 7 10—20

(3) WA 10—21, R BIREF,
D={(p,0) | a<p<<b, 0<0<2x} , Bk

[[¢xsyrdzdy = [[¢ocos 0,psin 0)pdods
P DZR (]
= [ a6 ¢pcos 6, psin 0)pdp.
y ) ) y
Iy ' 1

A W
P~ SinG+cos @

a fp x
0
o] 1 X
B 10—21 ‘ & 10—22
(4) D 10—22 fim. ERBIFRT, HL 2+ y=10FBHp =

1 ) — 1 =
sin@-i-cosﬁ’&D_ {(p,ﬁ) | 0<p<sin0+c050’0<0< 2 }’*E

[[# ¢ 92 dzdy = [[£¢pcos 6,psin 63pdoct
D D

$ | [Fotes
= Ju dﬁJo Sf(pcos 8, psin 8) pdp.
12. TR 2R AR AL R KB

1 3z !

%) Jode; f(zy)dy; ) j:dxfr F/E Ty
1 V-2 1 o2

@ [ dz[ " fizimdys @ [ daf fCzipay.

@ ) WmE10—-23, HES y=z%ﬁﬁzﬁw 5+ Dy D, B4
@ .......



D, = {(p,ﬂ) | 0<Cp<Csec 0,0<0<%};
Dy = () | 0<p<csct ¥ <O< ).
F£ -
-“‘ sech "2‘ cscd ) .
B = L dgjo f{pcos 6, psin e)pdp+L dejo Sf(pcos 0, psin B pdo.

y
y
p=csc§ 3=1;' p=2secd
D,
Qﬁ p=sec9 |
; =21
D, 41
9 5 |
[e] x (e} 2 x
& 10—23 B 10—24

(2) D i 10— 24 FiR. ZERBERR P, HL x=2,y=2 My=V3z TR
Sr5IR p=2sec 0,0=- 1 6="3. Hit
D= (o) 10<p<2sec0,F <0< T ).
X, /D) = f(p. TR
&= [ e[ fprpdn
(%) D MM 10-25 im. EREFRSH, HE y=1—z WHBH p

1 A _
S rcosg By =v1—z WHERNe=1,Hit
b= {(p,ﬂ) | sin0+coso<(’<1’0<9< 2 },

TR
, s o
sk = J-o dﬁj . S Cpcos 8, psin 6)pdp.

n Goos §

(4) D 1K 10—-26 Fiin. ZEHRARREP . BEL =1 W HERE p=sec 6; 119
£ y=a' WHRRRE psin 6=p’cos’0, Bl p=tan fsec 6; FHE MR SR AMER

W RE 0=f. ;4

D= {(p,G) | tan fsec § << p << sec 0,0<0<%],

S S P 0000 E000C0EDONO00C00DPOONPEBRIROORONOIOCOIOOICOEOEDPOEDRDROITTCOEEDRRTITRTDES .too.o'ooo.".@



P=5in6+cos 8 |

(¢] 1 x

B 10—25
TR
mt =l = flpcos B,psin Opdp.
13. $EFFIRS L RBALIRE R, Hi B RME.

) [ L”/m(xz + ) dy; 2 j"dxj’/mdy;
@ [ dz [, @+ Hdy @ [ dy j (@ s,

B () RS D INE 10—27 FiR. ERLIRR S,
D= {(p,6) |0<p<2a cos §,0<0<F } :
TE
3 2a 0000 I 4
P L,
1
2

= 412‘ 4 = 4.—. oe£=1 4
4a Jo cos'0dd = 4a 9 g

E SRR, 2 uBlER [ sirodh| covods. B
BEAE RO R A 2510,

s ] n;l ::_g cee o ..Zl —;» —n }QE@%[,
[ sirvaap( = [ cosroc) = e,
-nTo:—:-—Z-“ g imﬁjﬁ?‘lﬂﬁﬂfﬁﬁ

(2) TE 10—28, FERBIRE S,
= {(p,a) l0<<p<a se00,0<0<%}.

TR

@.olo.oooo.o'ooo00000000000000000.0000.o.o..o.o‘.‘...o’o’oto.'o.o oooooo



y ¥y
p=2acos 0
T
=3
6 g=ase09
0 a 2a x f N
o a X
& 10—27 10—28
4 a sec §
ZES =Jo dejo e .Pdp
aft
=§jo sec’§dg

=%3|:sec ftan 8+ In(sec 8+ tan &) ];“

3
=EZ+mWZ+D].

(3) BRI D WE 10-29 FiR. TRARRS, MWL y=2* HHEE
psin §=p’cos’ 0, Bl p=tan @sec ; HLR y=x KIHTE 7

Fea=%,ﬁﬁt 1)

D= {(p,ﬁ) | 0<Cp< tan fsec 8,0 <O

TE
FR= J: dé f:noma % *« pdp

= Jf tan fsec 8df = [sec 13 =2 — 1.
@) MY, D ={(z,y) | 0<a<da® —y* , 0 y<la)
[54
o= [ = 54 = et
14. FIRIBRARITE T A&,
) [ do, Fob D BB 27+ =4 FERMAK L,
D

PSEPELEPEBSEENCGEIOIOIPIOERNOEOEPNPNIDREOEOTOETETRIRTISTTDL e v ePsrerssasePeRsaEnssRanTOs '.O'...@



@ J]nnu + 22+ y8)do, For D Rl BE 22+ =1 RAFRRTE R
885 — 4 R ph 4 £ X 35
(3)J]arctan*x1da, HHe DEHEAR 22+ =4,2°
D

y=z [T B LA 72 55 — % PR 73 9 PR (X 8.
@B (D EREGRT, B K D={(,0) |0<p<2,0

+y'=1RHZ y=0,

6<2rn}, TR
Jl])- "+ g = ﬂe” pdpdﬂ—f d@[@ «pdp=2m [%:Io=n(e4—l).
() FEBAFFF A BUHESL D= (0,00 10<p<1,0<0<F | TR

[ +2+y3ds =[[In1+ ) « pdpds = | af] 11+ + pdp
D D

=T —_
=1 (2ln2—1),

(3) TEMAARRF, A K, D= {<p,a> 11<p<<2,0<6<
6, F£

garctan%da =ﬂ0 > pdpdd = J-fﬁdﬂﬁpdp = %(%)2 . %(22 -1

o~ |=

} yarctan Y=
x

=Ezrr2.
15. 6F3E M B IR TSI &8 .
(l)ﬂx—:da, b D R B =2,y =z R zy=1 KKK,
@) ||: /%y—zda JEH D R R 22 +yt =1 R AR R TE S
SRR

(3)[[(: +y)do, B D REHEZ y=1,y=2+a,y=a,y=3aa>0)
E]&E‘JPHEE.

<oﬂﬁfﬁam£¢D%@%%wzmubwwKw+f<w

@. ...................................................... 900000000 OSODS



8 (1) DM 10—30 BiR. 48 D BT IR, 26 5 2 0 A 45 8 L.
D={(x,y)’i‘<y<x,l<x<2},ﬁ

[ =Tocf, 2o
=j?(—.r+13)d1: = %

2 RERAK IR D 8 TH R A B R B4 2, o AR B4R N
D= { (ps60) | 0<p<1 ,o<ﬁ<%} Y.

([ 1=£ _ e 1=
R o 1+pzpdpd0 Jode‘[o 1+p2pdp

= . [ 1=6" _.EJI—Q— —j'l—f’s—d
_Z.Jo\/l_'_—prdp_Z(“«/l—p“dp °1—p ‘0)
'IJ‘ 1 9 IJ‘l 1 . ]
=T = dot + = d(1—p")
22l A=t el =t e
=1l . o' 1 A l:l
—z[zarcsmp o+2 1—p .
=T (-
—8(1t 2).
y
y
xy=1 gp———— (3a.3a)
/139 x¢
//* D
x=2 ‘a //.5'
- D a \
|
!
o 1 2 X [9] X
A 10—30 3] 10-31

(3) D 4niE 1031 firR. S EALIRNE. XAR1E D #3 R iR a oL,
HRASEX 2 5% y MBNKE. TR

3a ¥y :
[ +s0do=["ay [ @+ 50de
b a y-a
= ra (Zay2 —azy-i-%:i)dy = l4q*.
(4) FFBRIE T RARBIRHE. D={(0,0 | a<p<b,0<<<2n).

ooooooooooooooooooooooooooooooooooo ot.ocooooo.ooooo'oooo..toool.ooocoo@



[ =l o=l
D D
=2n+ T —a®) = Lxt' —a".
16. BTHA S7 & PR D sk =20 E—BR9I (0<6< T ) SER
6= LT, EMEBEN u(z,) =2 +5%. REHH WRE .

R WAMRBRYCMESEENAFTSEE D L8R |-
’ M =([zry)do = [z + 1) ds b\~
L[" Y 11‘” ’ J
5 [
A - osoio = [Laf A
D |72
3 1(5 o A
=4L g'de = 40" & 10—32

17. RBFHE y=0,y=kz(k>0),2=0 A FRIRLIEFR S ERH R LE
BRI BT BB AL B 7E 55— EMBR P A L AR A B,
f% dnpE 10-33,

1% =J]¢R’ —* —y'ds =H«/R2 —p*pdpdd
D D
=J°dejR¢Rz —ppdp=a- (——)J VR — g d(R* — ")

—“%3 = ?arctan k. .
18. HH z0y E LB 2 +y° =ax BRI H KRB T AH T 2=
Z*+y* STk h TR B AR,

iR niE 10—34,i%
D ={(z,» | 0<y<Var—2*,0< < a}

~{@) | 0<p<a 00,0 <0< 21,

1 F i TR L T 20z TXTFR 5
v =z[[(x2 + y)dzdy
D

=2ﬂ:;;2 * pdpdd = ij dﬁJZMBPSdp



e
& 10—33 & 10—34

M BV AR, B R TR R T X AR R B AR b
B, BHD R,
“19. fEE MR, HEFAI“EBS

) [z — y)sin? 2+ y)dzdy, Fo D RFAIAHAK R, TR T
,ﬁ%(mOD)9(21t,1t),(1t,21t)$ﬂ(0y7r);

(2) [|x*y*dxdy, P D REHFHENMR zy=1 M zy=2,HL y=z M
y =t FERAGEESS T RIRA A0 K,

<3>J1e#ydxdy, b D £z By BRER 2 +y=1 FRERKH K,

E - A
@ [ (5 + 35 )dey. 368 D={ o0 S+t
B (D & u=z—y,v=ctyl =452, y=""% FE T, D 3t

Rr—y=—mzxty=mzr—y=nzty=3n KRS u=—nv=n,u=n,v=3x
SR B &R «Ov FH 15 D XA R D' WA FR
D= {(uyw) |- <u<nn < v<< 3n} (& 10— 35).

1 1

_day) | 2 21

X I =53 112
2 2

ﬂ(x—y)zsinz (z+ y)dzxdy = ||u?sin®v o %Hud’u
D [24



3in

DI

®

(@

& 10—35

_ 1 . r“-z =_l.[“_3".|:£_5in_2“03"
2L,,“ du"sxnvdv 3 3:|_" 5 1 l
3

N

T

.

@ % u=ay, o=, 0 2=/ %, y= um. EEEHRT D WHLF 2y=1,

y=x,xy=2,y=4z RKIK5 u=1,v=1,u=2,v=4 XK, FEWR wOv {15 D

1 Ju
=S |Vue 2V 111y 1
I(u,v) Jo Ja 4\v v 2¢
2Ju 2Vv
v
4——
y y=4x
y=x
D D
xy=2
xy=1 ! |
| |
(o] X [4] 1 2 u
(a) (b)
/M 10-36

Hilk
2,2 — 2 ,i _l 2 2 4l
L[x 3y d.rdy—ﬁu zvdudvf zLu du 1 vdv
7
31n2'

@ooooovo'ov'.o-.'-ltutto.'ocoooo..ool'ocooooooo-o.oo.c.cooooool.oooo'o-



3) B u=z+y,v=y, z=u—v, y=v, WEXZTHRT,D WL F y=0,
z=0,z+y=1 kK5 v=0,u=v,u=1 IFB. JTEM R «Ov ¥ L5 D XM
MK D' Ma R, TR

D={(u,) | 0<r<u,0<uL}.

_ Ny _ |1 T
X I =53 ~ o 1 ‘ L.
X it ﬂe-_-{?dzdy = ||ev dudv

D [14

=J;duj:efdv=J;u(e—1)du
= -%—(e— D.

z=apcos 0,

w wrsummm{ g
#TF,5 D3RI Kk D' = { (0,0 | 0<{p<<1,0<0<2x}. X

(a>0,6>>0,p220,0<0<2x). ZEHAE

_ 9,y _ acosf —apsing —w
J (.0 bsind  bpcos § aop.

’ |
= o[ "aof pdp = Labm.

2
" 20. 3Rkl T 5 h £ A BUAO P X3 D R IR

(1) D ZHthek zy=4,2y=8,xy" =5,2y*=15 FTE R | 2B 0
Eifns=a

(2) DRHML y=2°, y=42° ,x=75° ,x=4y" FREIRME T BRI
X 35, '

B4 u=zxy,v=xy'(x=20,y=0), 1 I=\/§,y= 3 TEXTHT,
5 D JHRI ) «Ov LB D' ={ (1, v) [ 4<u<8,5<v<15).

1\/7 _1 /
_ 3y _ | 2 1
a(u,'v) l 21),
_?/ _/
- _ 1 1 (® 15 ]
A —[![dxdy —Jb[%dudv = -Z—Ldu 7L
........................................ ..‘......'.....'..........'...0

J

FREREMA



= 2In 3.

2) 4 u=l,v=£,(x>o,y>0) JI z=u"t 078, y=uT ot FEXAH

T,5 D Xt R uOv qzmrmmlzww ={(u,0) | 1<, 1<<0<ld}. x

___131_.1 1 2 _a
8

J =—-La(x’ )— _iu e = lu—'%v‘%
3(u,v) —lu"%-u'% —lu'%'o‘lﬁl 8
8 8
FRIRERA
= = i _% _% = -—1- ! —4 ! _%
A ﬂdxdy J‘,I gY i dudv sj‘]u 2 du le dv

= =241 = .
*21. WHKSEL D RHEL z+y=1 ,x=o,y=o BREELR RIE

chos( Ty )dxdy = 75m 1.

E 4 u=z—yv=z+y, 0 2=, y=""% 2y AT, D o3 R

x+y=1.,x=0,y=0 HKKRE v=1,u+v=0 M v—u=0

D

R, JE A uOv T L5 D SR A X8, D' #34
R 10-37). F£ Camd

D'={(u,v) | —r<uuLw, 0o ). P\ D
1 \é \?

1 1 o u
=2y _ 2 2 =1 & 10—37
(u,v) _1 1 2
2 2

ﬂcos(ﬁ)dxdy = cos% . %du dv
g

=%J;d'vj_vcos—du = —I [sm —:l . dv

J;v sin 1dv = —%—sin 1. jIE88,
*22. BEBUE M, IEA TSR

D [+ dady = [ frdu, KEFFEIR D= (o) |21 +15I<1;
D

@0.0..0'0'oooo..ooooooooooooooao.0-000.00.'..0.0.00.00... CICIC I NN B )



@ [[Flaz +by +ydzdy = 2| VT=@ fui/aFF +)du, Hif D=
D

{(zyy) |22 +4*<1}, B a® +bF0.
E D AR DEAR Iz ty=—1,z+y=1l,z—y=—1,z—y=1,#

& u=aty,u=z—y, B o=, y= 5oL AT D A uOv FE LM
F (X 35K,
D= (o) |—1<u<<], — 1< o< 1),
X
1 1
j=an 12 2|1
au,w)  [1 1 2’
2 2
FE
JI B 1
F(z+ y)dzdy —J]f(u)\ 1| dud
D [»4 .
=1 fwa] dw=" fadu. iE%,
(2) HBEXHPISRT AT EEHR
_|._
uva®l +b8 =ar+by,flu= /—%
FERE D WA N 2+ =1, B4 v=SE% SRR o =

Ve
Bi D B R e 22 +3y* =120 uOv FHE_LHE u*+*=1. FR 5 D X
AXKIEN D' ={(u,v) | +12<1}.

X uv HREXATIHG
_autb _ bu—av
: BNV e
B A AT LS
a b
J=M= «/a2+bz Jaz+bz _
I u,v) b —a ’
vat +b8 ot + b
FE£

Hf(a.x 4 by + o) dzdy =ﬂf(m/a2 FFE+0 |—1 | du do
D o4

ooooo o.-oocoooo'ooo.o.o.'0.o.Qo00...0.0....000.0.00.0.oooco..o'.ooo'oo@



V=
=[" " fu/aTF T + oo
2| T=@ fCu/aFF +du. T,

ZERY

L EEEYY I = [y 0)dedyde HEWEGH HABUHEAQ HFIR

(1) HXHIEYE xy=2 B¥H x+y—1=0,2=0 BRI X;

(2) HHIE z=2+y* ZVFH =1 FrERA A X

(3) M z=x%+2y* B z=2—x FrEIMAIH X8

(4) i cz=xy(c>0) ,'2—:+'ZJL:=1,2=0 S BB R B 7E 55 — H PR PN B9 R

X 38,

B (DO z=xy FIKHE =0 MALN = fiF y 1,8 Q 7 20y T
FHEEREH - M.y IAELS x+y—1=0 fTER. TR QTHARERE
~H

<z oy, 0<y<l—=,0z< 1,
53] 4 '
] 1—x Iy
I=J-0d.r Io dy fo flx,y,2)dz.
(2) B z=2+y* Ml z=118 2*+y* =1, LA Q £ 20y T L IR FE KA
22+ y'<<I(E 10-38). 0 TRARERER N
Z+y<z<1L, —/1-Z<y<V1-2, —1<z<1,
E it

I= J: d.rji/\;_; dlez+y2 f(x,y,2)dz.

2
(3 m{z “2’_+ Y Wik 2,8 2y =1 B 0 75 20y T LMBBRKIAS

22 +y*<1(E 10—-39). TR 0 TRHAFERERN
2y <LzL2—2, —VI—-2Ly<V1—2, —1<x<1,
3]id

I= j' dr j;dy r—' [(zry,2)dz.



10—38 10—39

2
4) BROQTE 2Oy ﬁi:ﬁﬁdﬂ?éliﬁdawﬁfl—:+§=1(x>o,y>oﬁu zHh.

y AT R0 BTN ce=xy, 8RR = =0([& 10—40). &
QAT ARERRTA

N

AR 4 N/INEL BRE 2 /MESHQ RETEER
AEHEH. B2, FiE = KBS R, e 050 m
o REREE. EENEESKD O AR LWBRERE, UEESEH Q
RITRAUR T , TR R REEEFE R 7 B MERS L HFRE—EW
25 [EARR BB T BN T]. R B P IC T BB A, Wi B E B, XX 3R 25 [6)
RIREE I BB I AL,

2. WH—YEK, SESHEFIXE 2={(z,y,2) | 0<a<{1,0<<y<<1, 0K
1 ER(,y, DHEER oz, y,2) =z +y+z, T EEZDE A R E.

# M= [Jodrdyde = [ dz [ dy [ (z+y+2)dz
e}

10—40

-l (et g)y = (st g g)a
3

3
3. WREHEBS [[ /(203,00 dedydz BB S (2,5, REAEH
fe)

1€ f2(3), fr (DRITRF, B flx, vy, 2)=f1(2) « fo(y) « f3(2), FAL KB
0={{z,y,2) | a<a<lb, K y<ldy IS2<m ), IFFIXPN =ZFE RS ETF =T8N



yig:ob 2N
b d m
[[r@ne i@yt = [ fi@dz [ fay [
n

E 1@ A0 A= [ [[ ([ 1@ A0 f@d) ]
=[[[[(n@r6) [ fide)dy]as
= ['[(["1s@de)« (["1n@£02d) |
= (["rae)- ['[ A - [*raoray]as
=" fs@de- [ oy [ fimaz =

1. 3185 [Jay*2* dedyde, b 0 Rt = =2y, T y=2,2=1 1 2=0

0
Ji R R A A XA
R WE10—41,Q ARSERFETN:
<z oy 0y x, 0 1.,
Bt

J]]xyzz3 dzdydz = ﬂxdz J:yz dy J?z’dz
r
10 oAby = L a2y 1
- 4Joxdxjoxydy—28J dx 364°
5. 'i'l'ﬁm‘ a +d.rdydz KA AEE2=0,y=0,2=0,z+y+z=1
a

z+y+2)?’
T BB RS A I e .
B 0={(z,y,2)]|0<2<<]l—2— 3, 0<y<1 —z, 0<=x<1} (& 10—42),

TR
d.z:dydz _ 1-x 1=y
| T zty+or =l e

=[] 2(1+.t_+1y+z)2]:_rydy
=[], [~ 5 ey o

=¥ arery ) &

=t s




A 10—41 &l 10—42

6. IHH (||zyzdzdydz, Hr 0 RBRME2*+y° +27 =1 RENBIRHEBTE L
I

P E 55— EPFR DY Y P X388,
W®E— FMAEALTITE BT

Q= {(z,3,2) | 0<z2<V]1 -2 — 3,0 y<V1—2*,0<<z < 1},

[
Vit v
Jﬂzyzdxdydz—fxdxj y yj zdz
2 T
N RREEN
] 0
_ A TR gy ¥
_zfox[z(l z) 4]0 dz
=1 _oayeg, — L
SJx(l z8)dx 18
“BREZ MABREARITE.ET
{(r,go,a)lo r<10<¢<%,0<0<'§},
¢

Mxyzdxdydz= m(ra sin? gcos gsin feos ) « 7 sin pdrdedsd
- n

n

A= ﬁ sin fcos Gdf Jf sin® gcos gdg I: rdr
= [#5°] - [25<] - [%]

Seveseeensesssnansses Pevsevsenencscsscrerse ovcocooco.‘o“...'o..o@



E HERABEF AR BRARTAAIRTE REEES, X R FEL
UK Q BT RBTIGE M. — R, FLZ @ B 3R | [ 4E 1 4% i 1 B LA
HERE A A =ERS BN T E.

7. & xzdxdydz, He 0 RBFE 2=0,2=y,y=1 U RNt y=1°

SRR, .
BiE— HHEFH.QWIBYEz=y, KIFE 2=0,0 7 20y H LK
BEXE D, y=1# y=2* FFEM. & 2 TARENERN
Iz y, <<y, 1<K L.
Atk

rzdrdydz = f_l zdx le dy J:zdz
n

= l_l.z:d.r J-lz '%zdy = % Jl_l:c(l —2%)dx = 0.
vy OB F Q) , BB REE 22, % F =z BAFRHEI(—2) 2= —(x2)) , Ak
m:czdxdydz = 0.

fe]

8. 14t [[zdrdyde | Jith @ R = = v/ 57 5 MW e=h(R>0,
h>0)}5)?|§lﬁiﬂ%l5ﬂ XI5
BiE— o=/ e=h Wk 2,8
2+ 3y =R?,
#0720y T MR D, ={(x,y) |22+ <<R?} (] 10—43),
LT <z<h(zy) € DJ,.}.

0= [(x,y,z)
TR

J;Uzd.rdydz== Dﬂdxdy Ji mzdz

- % [hz —ﬁ(:c + 57 )]drdy
D

Iy

=1 hZdedy— ﬂ(ﬁ +57)dzdy ]



Y SR S 31— 1 _page
= nR? — ZRZ,[ dﬂjpdp 41tRh.

faE— Fﬁﬂﬁ'\(o O,z) AT F 20y HHFmEEQ B mBEE D, , ¥
B/ ZTy =R et vk R (g 10-43).
= {(xvyyz) | (xyy) € D.,0 <2< b}
.
FR2 Jszxdydz = zdzD dzdy

T

J Ze '_szz 4h2 h“ = —4'

E fRe: BB R B R, B SE
D, bEXTFz.y W_ERDF REFEN = 1
EBS MRE D, LXTFx My W_ERLGE
FiH5, 453, IR EE S x.y T, B D,
HTHRBSRIENR = B R B WK A M7

B
RET BRI AR T R A
RS AR = S/TFF MHBEN o= g 10-43

(—arctan—) T z=h B FHT BRI r=h sec o, HIL Q[ FRKR A

0<0<21,0< < a0 < r < sec @
Fi2

Jsz.rdydz== Mr cos ¢ + r’sin pdrdgdd
0 a

= J d0J cos @sin godgojl B dr

=2"J hising, _ nhj d(cossg
o 4cos® ¢ cosgo
- (gl ) (e e )
7[h4 R2+h2 —l 202
4 ( h? )_ 4“Rh '

9. FAKmEARIRTHE T =&HK
@D) Jszv, Heb o BRadhfz=vV2—a2—y' & z=2"+y* FrERKMA
n
X35



@ [[[uz +3*)dv, FR 0 R 22yt =22 BV 2 =2 FFEREH
n
K.

B (D) he=/2—2—y M z=z+y W 2.8

EHy)i=2—(2+y), Bl 22+ =1.

M Q 7 20y T EWBEREB X D, ={(z,y) |22+ <1} (B 10—44). F

AR AL Q W RR A =22y
F <2<V F0<p<1,0<0< 2n, ‘

FE :

v[gzld'v=l‘gzp dpdfdz = J:udﬂ ﬁpdp J‘«/z__pz

s zdz

1 2% 1
—Z—J‘O d@jop(z—pz _p4)dp
: & 10—44
1, o) _ 7
2 2"[" 4 sl, 2™

(2) B2ty =2z X z=2%K B2+ =4, \TiH Q 7 Oy E LK
BRI D, ={(z,y |2 +5*<4}. IR LF.Q TRRA
2

G <2<2,0<p<2,0<0< 2n.
FR

[ et +50>dv= [l « ootz = [ "t odo [ ; 02
a 0 ¥
2n 2 2 4 6 42 16
= |0 p(z=5)e=25 5] = Fn
10 RIFBREAARHE FAI=RBY
) [[[(x2+y2+z2>d~u, Heh 0 RHERE 245+ 22 =1 FTE R H X8
n

@ [[edo AR EQ BAGR 2 + 5+ (e— @) <atyz+5 <
ft]
Bz,

# [+ +2do=[Jr* « sin gdrdpds
0 0 .

= f:“dﬂ_[:sin ¢d¢J;r4 dr

5 =1
= 2n[— cos go]:[%:lo = %n.

@0.0'0.0.00.0.00.00.0'000.0.00 . 0000-- 99000000 0scsssePNEROERRIE cPeveon



(2) EREBFRF . ALK 22+ + (z—a)?
<Lat 2+ 3y 422 < 2az AR * < 2arcos ¢, Bf
r<<2acosg;z’+y <ERAsindprPeos’p,

BP tan o << 1, 7RED (pé% CE QRN

0<r<a cosq>,0<go<£,

0 < o< 2n (/A 10— 45).
TR

mzd'v= jn.rcos X r?sin pdrdedd
0 0

2acos ¢

Wk
= L dﬂJ'O cos gsin ¢d¢Jo rdr

21 3 , 1 :
= Jo dHJ; cos gsin ¢ + - (2acos p)'d ¢

= an(: 4a*cos’ psin pdp

X
g[Sl _ 7,
o] — L.

11, BEFE HAAARH T SIS HR
D) |||zydv , P QAT+ =1 EFEH=z=1,2=0,z=0,y=0
BB 5 — SR A AL
+ @ [V T o Horh QBB 2 + 5 + 2 = = STERAAR
n

(3) JH(.:Z +y)dv , B Q BB 422 = 252 + ) X¥ W z =5 ifE

JRE PR X 3585
c@ [t + e FAE AR Q BFSR 0 <o <VFFF TZ <Az
= 0 BrifsE.

B FAEEEFETE. 0 TRRHN

0<z<1,0<p<1,0<I< 5
FR |

m:cydv= J]]-pzsin Gcos 8 « pdpdfdz
n 0
ceseresesiasenae Ceeresctecsesserstessessctcessortctrseraterstnrses 121 ]



= Jf sin fcos 0dﬁjlp3dp ;dz
=[5 51 -
* (2) TEREAATER D BRI 2+ +2 =z B A P =roos ¢, Bl r = cos ¢
QRIFRA

07 cos 9,0 < p << 500 <O 2n(E 10— 46).
TR

% 10—46 & 10—47

(3) FIAHEmABIRITE. QTRRA
3 p<=<5,0<p< 2,0 <0< 2n(E 10— 47), T

JH(.Z’Z + ") dv= JHPZ » pdodfdz
a a

= th dﬂjips d.oji%pdz



*(4) FERREARER, QUERRHN
a<r<A,O<¢<%,O<9< 2m.

T2
JH(IZ + vy dov= m'rzsin2 @+ r’sin pdrdedd
a

n
= L dGJ‘O sin® q;dgoj ridr

e (B -,
12. FFA=EFSHE T F e i 1 B B LS A AR -
Wez=6—2'—y KRz=V+3y;

(@) 2ty 2 =20z2(a>0) R a2t + iy =2 (FH WA
Be=vVZ+y Fz=22+3;
W z=V5—2F—y B2+ =4z
) FEEALETE. R e=6—2"—y M=+ WHE=z .M
BT+ =2, ¥ 20y H_ERBE R D, kP <4 TR
N={(z,y,2) |m<z<6—(:c + 32,2t 4y << 4},

E3)lid
V= JHd'v = dednyI i )
=£ [6— (22 + ) —/Z T 57 Jdwdy M AHR)
b,
2
= ["a8] 6= g — podp
_i _o 32
= 27r|:3p 3 ] 3
E Ziiﬁﬂ!._fﬁﬁ“ﬁ'aii:ﬁ”ﬁ‘]f?ﬁ}w TR 2\ DE<:z<6)
XTIE]EEI’.JZ,§0<Z<ZHT D, —{(x,y)|-'cz -~
+y¥ <2} %260, D, = {(z,y) | 2 +5 - T
< 6—z) (& 10-48), D, (0<2<2)
T2 \
2 6 (8} y
V=V,+V, = | dz||dzxdy+ | dz||dxdy
I S
10—148

eecsccrccc 0000000000000 0000000000000 00CEOCEPC0C0C0RCRCOIDOINIOSEOIAEPROIAERPREOITDREDRPRTOSITOTTS ,o@



= Janzdz+J:1t(6 —2)dz

= %Tt+81t = 3?2“'

" (2) FIAARRTE A AR ﬂ?ﬁ 22+ +22 = 20 RFEE 22 + 52 = 22 HBR
AR T B HN r = 2acos p flp = % Vi

0= {(ryp:0 | 0 << r<< 2acos 9,0 < p<< %,ogag 2w} (8 10— 45),
T2
V= |||dv = |||7*sin gdrdpdd
Jee=10

2x 'E . ’20WS¢
o Jofti el
= ZnJ: 8—gnsin pcos® gdp
= ———16;"“3 [— %cos‘qo]: = na®.
F AEERCEERRNTETTRERREE
B2+ +2 =20z M+ =2 B z=a. WEEMz , 4 0Lz
alif, D. = {(z,y) | 22+ <2} i Y¥a<z<2ahlf, D, = {(z,y) | 22 +3°
< 2z —2*) . TR

V=V, +V, = ['def| dxdy+fdz dzdy
D, D,

= I:ﬂzzdz—i—Jjan(Zaz —22)dz

= l'Jta3 +"§‘1t03 = na’.

3
(3) FAEEEAAIRTE. il 2 =v2" +5° Mz =2+ WHERRIRGTRE
SR z=pMz =7 . HEz ,Bpo=1,RENFERIETE 0y W LHBE
XEH o<1 (E 10—49). FHilt
0=1{00,2) | p <z<p,0<p< 1,0 I 20
TR

V= jﬂdv = _[in]pdpdﬁdz — f:daj;pdpj: dz

= 2x| plp—p)do = .
0 6



CGRE®R A AR EE RN ITERBER . ZETBACSES.)

D) EEARRRPACERRHITEIE. B 2 =v/5—2" — 5 fl2?
+y =4z fFBz=1.

STEERN 2z X 0<z<1H, D= {(x,3) | 22+ <42} ;5 1< <5
Bf, D, = {(x,y) | 2% +3* <5— 22} (|8 10—50).

/ \z=rty

E]lO 50

Fi£
V=V, +V; = | def[dxdy +fdz dzdy
D, D,

1 /5 ‘
=f n(4z)dz+J (5 — 22)dz
0 1
.
- 21t+7c[5z_z—;l = 22550,
(FERAEE AR TREORTE, HFiEEac4%3.)

13RI - <a THRp = 5 M o= 2 ZIAMHLHHKH.

f  AERmEARIRTE. iC Q IR SR ES A KR, A
v=[Jeo= [ ao[ " sin g [ rer
I , 90) ; sin pdp)
_ 28
.
14. 3R ETFARIERME 22+ +2° = 2 FWIT 2= 22+ FrEISTAR R EER,
R B Y42 =2 Mz=2"+yHEz BB L+ =1. \TNiE
MR QE 0y BHEMBERE D, ha2+y¥<1. FR
0= {(z,3:) | 2+ <z</2—2 — 2 +5 < 1)
Sfid



E/ 2=z =y — (2* +y*) Jdedy (AR AL HR)

Il
3 =

"4 /T — edo

—7
6 )

E AR S B BT T RO E SRR

S Ny

—y <2— x +y <z

= nj (2—2° )dz+1rj zdz

%

Y S N W ¥ S
*15. BROZERA BN R BRI, £ -8 — M ERER AN 5K &)

BR L OB BE L IE H R X ER A B
B REALFHE. QN2 +y +2 <R B r<R. %, B R

;z(x,y,z) =k/xt+ Y+ =k >0). TR
M= JH,u (xyy,2)dv = m-kr 7 sin pdrdedd

= kjo dﬁjo sin godgojo rdr
=k-2n-2-%=knR4.

BRI KL

L SRERTE 2° +5° +2° = o FEBEME 22 +5° = az WHKIHA TR,
% NP 10—51, LRIREMHEN 2 —m

dz _ —x dz _

ax._«/az—xz—-y ay \/a —x —y

\/1+(%) +('EE =J(Iz_flr—z_yf'
B i AR AR AR BT SR AR

A= 4H\/1+(§§)2+(3—;)2dxdy
D
@ e eeeeeerenenarenrenranaaanes




G &)

= 4'[[‘4/(12 _t;z — dxdy 4 ﬂ —a = pdpd@

aooso
—4aJ J
a’ —P

- 4a2Jo (1 — sin O)df = 2a* (x— 2).
2. SREET 2 =2 T 57 WAL 2° = 2z R8T 85400 th BT AR,
% m{”‘“; T a2 = 0r  MOTETE 20y L BEIL KR
z = Lix

D= {(x,y) | 2+ »* < 2x} (& 10—52).

X

& 10—51
BEIMEHTER 2 = J +y2
__.L
\/l ‘ \/1+ Ty =2,
?%Eﬁkﬂim@mﬂﬁ

A= [ V2drdy 2EE o[ 4g*" /2pdp
D

= 4J§j: cos?fdf = 42 - %

=2n
8. RIEMELBHEHNWMNEXRAER 2° + »°
= R* R x* +2* = R* Lk mRmER.
& nE 10—53, W5 —E R AR SRR T (L
FHEMER 2° +2* = R ERIR—FIREERAI A,
T e X AR S AT AR A I AR 16A .

A=[’N1+(3—;)2+(g—;)ZMdy=JlJ1+sz
.............................................. R '3




=ﬂ R 1.4 =Rf“dxj 1 g
bR == T
R
=Rjdx=R2,
)]
LT RmIA 16R?,

4. WA S REAXE DT, RSB FEL
(D DHy =V2pz,z =x00y = OFJTE]BZ

<z>p;%¥mﬁ@1%mzﬁ{cx,y> 2+ <1,y>o}

(3) D BT r = acos §,r = beos 0(0 << a << &) 22 [B] XK,
& ) \EELN (Z,5).

A=J1dxdy = Jo dxj:r”dy = L V2pwdx
- 2/,
Jlx dxdy= I:O xda:j:mdy = J:u V2pxidx
= L. /2pat;

[ptsm [ oty = [
D

"y
2 ’
a:% .'Z—C.=Z .Z?dIdy— :Co,y—“A‘ ydxdy_ 8V2Px0 8y0’

HBFR BN ( Zore3)-
(2) B DXFRTF v 8L (Z,5) ¢ JMJ.?‘}’%J: FRz=0.

S T

a 2
= %J—a Zba2 (@ —2')dz
-1 2, _4%
_l__mb 3ab 3

2
BEUHTR LY (052) .

@.0..‘.'"“"0’0."’.‘.....‘.’...‘.....‘.......0.‘.......0 ............



(3) B DT = W, BEL () MF = fhL, »
TR y=0 (& 10—54). p=beos @
2 2 -
A=n(—lz’“) —n(%) =%(bz—a2), @
(4] a b x
dexdy = Hpcos 6 + pdpdd
) b
_ k) beos 6 2
_J—gws Hdafmap de. & 1054
= % % — a3)Jf cos*ddg
23 _ 3y, 3,1 . _ w3
-3(6 a®) 17", 8(b a®),
e L _ad+ab+¥
H x‘ADxdxdy_ 2(a+b)

ko (L850 o)
5. WYEH AT EMAXE D YLy =2° RER y=x FTBER, BXE
B (z,y) EHEEBE p(x,y) = 22y SRIZBEH B L.

4 M= szy&dy = J:xz dxj; ydy
D
[

M, = [[yu e,y dzdy = [[2y2dzdy
D D

_ [ Zd.rx 24
= | *'dz) ,5'dy
"1, s_ syq,— 1.
_Jo 3(1 x)dx_54’
M,= ||zu(z,y)dzdy = ||z ydzdy
b )
=f].:r:3da:rydy
0 :2
N L IS R DT §
_JOZ(I z)dr = 75
“——M——s—s. _=%=£
TR T=M~® M

FRELY (305)-

o-o.o.o.o.o.oo-.o.oooouo.-oou.oo..o'.o'o...oooc.o0.0.00.000000000.0.0@



6. WA —SEEA=AEHF JEK N . &5 v
KEZESTRABEATRNERNES, RXH
R BB,

@ e 1055, % E, mEE p(.r,y) =z +
Y. XM =75.

M=H(.r + y2)dzdy = Jodxj‘: (2 +y)dy
D

_ 1 T.2¢, — (a—x)°® .
_J'O[x<a ) +8= :‘dx—ﬁa‘,
M, = ||z (z? + y*)dxdy = .[:xdrjjz(xz +5")dy

D

=[[PEe—n+Zez

3
_["(—4 4 s_ 2.2, _ 15
—L( 3L + 2ax ax+3:c) =154
B r=th=Z,5-2=2,

FrR B ( a,%a)
7. MA=EHR ﬁﬂ‘ﬁ—l"ﬁﬂmﬁﬂﬁﬂffﬁ]ﬁﬁiﬂﬁﬁlu(&ﬁﬁp =1):
DD22=2+3y"z2=1;
D z=VA - =Y, 2=/ P~y (A>a>0),z=0;
PDz=2*+y'wx+y=a,x=0,y=0,2=0,
i@ (O hrEprE LA B, TSR R AL H R T = iR, L T2

RARH, BREWROGT = L, B4 2 = 5 = 0. SRIEBN V = 5.

Rt g e

22

=1 ﬂ —(l—x — y)dxdy

ﬂﬁ}f;}z,ﬁ‘l}yg (090’%) .
*(2) S REBIANFELL B LA EREF 20y MPTER, X T = xR, XHTE

@o..’ oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo 0000000000000 000000000e



BAFRM L BEROET ML, A =5 = 0. ST EMNERN
V= z1: (A3 —a®).

= VJ]Izdv rcos ¢ * ' sin pdrdedd
13 A
= %JZ dﬁj: sin gcos gad(p_[ ridr
=_3—.2n.l.A4_a4 z
2n(A? —a?) 2 4
_ 3(A*—ad")
8(A% —a?)’

< N 3(A* —a')
MR R (0,0, g ) -

(3) tNE 10—56, 2= {(x,y,2) | 0z <<a,0<
y<La—0, 0L+,
2.2

A Y s
I

- j"dxj”uz + 32)dy

x (a—1)+—(a—x) }dx

I
g_,%
|—l

a[a:cz — +—(a—:c)3:|d.r. = %a‘

em = Sl

- i b sy e

= L[ [ e—»+E2@— +5a—2']
-

F= %J;[]zdv = L[ zaaf " dyﬁzﬂz dz

— %j #@—2 +5 e~ |ds
=£.2-2,

BT ASRALTEE v = = K. &

llllllll otl.ooto.ooooo.o..cbo.oo.0.0.0.0.0.0.000000.cooct.cc..oc.oto.o@



____ 2
y=z=ya
BRIELH (Fafargsa’)
"8 WEREALFARE Q= {(z,y,2) | 2+ +22 <2Rz} ,EEARE K
AL BB BE B K/ NS T R B AR AR IR S M BE B A9 T . BRI BRI L.
B EREBIRRT, QUFRRA

0 r << 2Reos 9,0 < p< 550 <O 2
REAER—R (z,y,2) LHREEX/DA
p=zt+y+22=1r.
B TFRRAEMILTERE BRI HHRXT = SR, BOTARAOMITF = ML,
Kz=35=0,

2% '% 2Rcos ¢ .

M= J]dev— [Zao[* ag """ « 12 sin gdr
— %éz 5 55 (s =32 ps.
= ano 5R cos’ gsin pdp = lst ;

0

z= A%Iiﬂpzdv = Aidj':"dejf dgcJZRM?r*" * rcos @ ¢ r’sin gdr

2x (% 64 : 5
= 1\—/}' . FR"cos7go5m pdp = TR,

MﬂzﬁiMﬁ‘l}ﬁ (0’09'2_12) .

E N EPBREE TR W T S AR B B BRI X R R
WA R XA BRSLASR B, B B A TLRTEAR 4933 R (s 7 D ;8
XSS R UL, BR T LA BILETTE AR MRS FR{EST , B T RS Ak B B B S
Rt EA MR R FRME (e 8 8.

9. WA (EFEARH DA GARKIR D F, RIEE i s .

2 2
(D= {(x,y) Z +‘blz<1} N 3

aZ

(2) D itk y* = 5= SHK = = 2 ALK L AL, 5
() D AR (2,5 [ 0<2<a,0<y<b} R L AL,

B L =[xdrdy = J;xzdxji/j;dy

D
= B[ 2t /T = ds



=L 2 T,
0
4> x = asin ¢, #J5, M

4b(? 5. ,
= — ), &’sin tcos ¢ » acos tdt
0

— 4.3 l._l__g'_.l._E:l 3
=4ab(5 553 ‘z) g™ 0.

I,=ﬂy2dxdy Xt ZJ:de?/;yzdy
D

ok I jzxz drr/%
0

I,= [[=dzdy Y4y
D
R P
e
1, =szdzdy - J:xszJ:dy - “—;”

D
10. BEHSSERR(EEENER LK MIESH o M A RIS
AR Tl R O B4 35 — A TP RE s iR &.
fB EITINE 10-58 MAIRR, SRR O BIERARKE Lo = A0 y Bh 5
T A W3, U B sR s sh iR i
y

(23)
y
A
D 2
0 ! X
_b [] box
2 2
_h
2
(2,—3)
10—57 10—58

.................................................................. D



L. —ﬂy pdady = pJ'_ide._hyzdy = Luon;

r

I, = [[z2pdzdy = ,u‘[;.rzdxj_:dy = Ly hpe.
D 2 2

1. —B5PECGERE o IR 5HWHA X Q i 2 = 22+ FIFEE
z=0,|z|=a, | ¥y |=a FrEK,

(1) Ry ikmikH;

() YRR L5

(3) RYERT = By &.

(D A 10—59, B O MXFFRHERTE

V= fiadaf o

= 4J:d.::J: (= 4+ y*)dy

- of w4 o= S

(2) HXTFRMERTHL, O TF = L, z=5=0.
1 g 3u 4 ’+3
= MJDPZC]U drj J

= & azf Lot + 22257 + 300y

VJ ax+2

@ I = [Jota® +yrdo2EE 4pdeLdyL (e
n

Z_L_a )dx__l

54

= 4pJ.adxj: (= + 228" + y')dy
_ 112 5
450
12. REBZH o BN KBS @EWH?H*MWV?‘T?&%E‘J%E@%
BB GRERE o= 1).
R BAVTSHEALKER, FRSMTFREERS PO, 2 FATTFEL, W
I A o5 £ 2 ] A X 3%

o= {(J:,y,z) xz+y2<az,——,21<z<%}
R (o) [0<0< 20,0 <p<a — S <2< A,

@‘..’..'..“...".’C.‘.“‘.‘.C.‘.‘0'.........‘ ........................



FRIRMEESRERN
L= [[ e +y2ydv = [[* - pdodoaz

= (a 4
- .[o dﬁjop3dpj_%dz
PRI
13. WHEENER « WERERPEWR & z
ﬁpﬂgﬁD = {(xyy,O) | R] <‘\/ 1.2 +y2 <R2 ,x>
0} ,REIHY T z Bk A M,(0,0,a)(a > 0) ZbEA(;

R FREHEI S F.
% & 10—-60,5| HICE dF i = Hf = Fhid

SRH G S . Tr0)
: (2 + 3y +a?)t -
(—a)
f dF.=G 4
(2® + 5 +22>%

FR  F= Gyﬂ

(:cz-'-y +a?)?

220 o fih

= G‘uﬁsz cos Gdﬁf K, (_Z_—I%Edp

=9 (% p = atan 1 #I0)
Gluj"*x (p+ Z)de ae

—9 J""”""‘a a’tan’t tant

s asec’tdt
an:l.':nJ' a Se

ﬂfﬂﬂn_l

ﬂrﬂan—g
= ZG‘uJ (sec ¢t —cos t)dt

arctan

DL_z bk.x

= ZGp[ln (sec t+ tan t) —sin t:|

arctan

«/R2+a "‘}’R’)_ R, + R, ].
«/RU— 1R JRE+&E JR+ZE)

ds
F,=_Ga 3
"J,I (2 + 5 +a?)?

oooooooooooooooo l.ooocoooco.ooooooooo.oo0.-oo.ooc.looooooooocoooooooo@



AR
j J.RI ( z+a )Z
— | 1 ]
nGap p 7 N

11
—nGa#(\/R§+a2 «/Rf-l—az)’
BT D XF = #ixR, ARESS 9 m,. 8 F, = 0. ELsl A,
JRE+ & +R, R, R ]
F= 2 l - + T 10,
[G" "VR¥a&+R JRta JRta

1 1
"G“”(\/RHaZ JR§+a2) :
14, EHSHEEERN o, SAARKE Q= {(x)y,2) | 2+ <R,0< =
< k) SREMTFRTFE M 0,0,a)(a > h) LbHBANFRFEHEIH.
% BRI FRMEIMERRARSINER F. = F, = 0. 50 « fifa&

F== G zT—a
-[ﬂ P [+ y*+ (z—a)? ]2

_ dxdy :
GpJ- (z—a)dz _U [:x2+y2+(z—a)2]%

2<R2

GPJ (z—a)dZJ dﬁJ. [rZT(;d:a) ]2

h | . 1
= Z‘KGPJ‘O(Z'—(I-)I:a_z m}dz

_HETAR

h z—a j
= R
20Go| o[ KT ]dz
=—2xGolh +vVR* +(h—a)* —/R* +a* .

N\ ESTRIRS

1. RT3 & S4B RFR S BT o8 i eR Bt BR
. I+x d . 1 = 3 .
¢)) llmJ.' 1—435&4——37 ; (2 LTJ_IVI + ydy;

04 z

2
3 limj ytcos (xy)dy.
04 0

I 140 '
. _dy _ (" __dy _ T
= (1)£1'1)‘L 1+ 22+ 5 Jo TF0+47 [arctan yJb = 7.



1 1
@ lim| /FFydy=[ Iyldy=2] ydy=1.
r-+0J —1 -1 0
(3) limjz 2cos(zy)dy = Jzyz(cos 0)dy = £
0 Oy 4 Y 0 '

3
2. RTHIREH FH

W pta) = [ psinz—yddys @@ =] I“‘%y“ﬂdy ;

.23 IZ
3) plx) = L’ arctan *xxdy ; (4) p(x) = L e dy.
B (D= J-a.)”yzcos zdy + (cos’xsin x — cos*z) (cos x)’
— (sin*zsinx — sin’x) (sin z)’

1 . . .
= 3cos x(cos®x — sin*x) + (cos x — sin x)sin xcos’x

= %cos x(cos x — sin x) (1 + 2sin 2x).

_ 1 In A42%)
—.[o 1+xydy+ x

=1 . In A+2%)
= I[ln A4+xE+ .

(2) ¢'(2)

=2+,

Tz
3
) ¢'(x) = Lz (_x_Lz 5 )dy+ arctan x° » 3z —arctan x + 2x
=— —;—ln(a:2 + y%) |22 + 3z%arctan x* — 2zarctan x

_ . 1+ 2
= Iy

: 3 3
4) ¢' () =J = (—y)dy+e* o 2z—e= o1

+ 3x2arctan x* — 2xarctan x.

2

= 2ze® —e* —r yze_““’2 dy.
3. % F(z) = J:(x—!-y)f(y)dy JER () HATBA SR F' ().

7 F'(.r)=ij(y)dy+2.rf(x);

F'(z2) = f(x) +2f(x) +2zf'(2) = 3f(x) + 2zf (2).
4. BRSNS, HBE T RS
1= [llmitacess, dr g oy,

l—acosx cosx

199 800000000000 0000¢0CCPOCTROIGOIOROENEONOEEOROETROTEDOREOEEOCEOETOTE 0 s es et ResOcPsPOEBTCEOIERPROETRS .oo@




) I= I: In (cos’x +a?sinfx)dx (a>0).

B (DR g =] Inifecssz, dr

_ l—aqcosz coszx’
T (0)=0,¢p(a)=I. BF
'a(lnl-hzcosx. 1 )= 2

da 1—acosz coszx 1—a?cos? =’
2d tan x
o ¢l = J l—a cos’z _.[o sec? r —a?
=2J' d tan x
o (1—¢g?)+tan’z
2 [arctan tan z T‘
l—a2 1—02 0
=-L ] —T-r-= Tt
N g
FL I'=p(@)— (0 = [ ¢ @da= [ ——E—da
—a
=qarcsin a.
@ #& o(@) = [ InCcos’z +o?sin* ) dz,
M o(1)=0,p(a)=I. BHF
a 2 22 y\1—__ 2asin’ x
aaEID(COS xt+a’sin’z) ] PR
(54
(@) = J"‘ 2asin® x
¢ o cos® x+a’sin® x
u = tan x J"'°° u? du
%o 1T+o%d 1+
2a o du [t du
1U 14 Jo 1+ad’ ](”‘“)
Za (7r 1)___ T,
2 2a¢) at1’
=1 —[* iz 4 T2 4 _ X
X a=1H, ¢ (D= Jo cos® z + sin? .7: J-o 2sin’ zdx 2’

Hit ¢ () 7E 2=1 kbiESE. ATISHE— a>0,¢ (D ERA[1,a](F[a, 1] L&
2. TR

I=g@ =g =

@..'.'....".0‘000.0'.'C0.0Q....'...I.'......l.‘ll.. ooooooooo seceveenve



a+1
.

=1z In

5. HHTHIRS:
'arctanz _ dz
w | ik

@) J;sin (in %)’i"]:idx(o <a<b).

# omy oo
# =[], i3y s camswe

=J:,Uo (1+xzy(jj)cm]dy’

fF
’ jl dx z=sint (% de
o (14+2y)/I—2 o 14 y*sin® ¢
sl 1+(1d-|1ty Tyl J1—‘[ar°ta"(' YW

=—n-,

24145
B k= |, ey = Flnty+/TF50 )

——1n(1+ﬁ>.
@ EY 222 = [y,

(54 Jsm ln; —_l—rT J ln— d.‘cj ’dy (BB KF)

=4 j sin(ln 1 )z

BF J;sin(ln%)x’dx =2l

f" sinzes e (—e)dt
“+oc

+oo
=J sint s e dr  (SMEBFRSD)

me ~tteos 1 — (y 4 1)sin t]
_ 1
T 14+ (y+ D7’

lo'.oo.ooooo'..0.00.00..0.0000.00000‘0‘0.0.oo..oooo.ooo.o"o..o'o.ooo.@



lﬂ: Efc J’ Tl-i-l)z [arctan(y-i-l)]ﬁ

= arctan(b 4 1) — arctan(a + 1).

L. EFLUTSEPRL UM R P - ERNEE:
(D BAZEAXE O ={(x,y,2) |22+ +22<R?, 220} 0 ={(z, 5,
2) |2 +y*+22<R?,x2>0,y=>0,2=>0} , U

A [Jxdo = 4[] 2. ® [[[ydw = 4] yet.
o & o )
(®) mzdv = 4Jszv. (D) Mxyzdv = 4_[|I.ryzdv.

2 &ﬁ-qzﬁlﬂlziﬁ D={(z,» |- a<x<a.:c<y<a) D, --{(:c,y)|0<
r<a,r<y<a}. Jli ﬂ(xy 4 cos asin y)dzdy =

(A) Zﬂcos zsin ydxdy . (B) 2|| zydxdy.

by

© 4JI(xy =+ cos xsin y)dxdy. (D) o,

O Y aa— Fo=|' dyf Fl)dz, W F ()=

(A) 2£(2) . (B) f(2).
©)— f(2). (D) 0.
B D GBEHANRER. @1 F 0 KT yO0 EXIH, MEREH = X TF

= REE, &k[[[xdv— 0, W_mxdv¢0 AR IER. 2AUAT 589 (B) 1 (D)

TE% ﬁlﬂ%(C)EEmﬂg &03_’{(1',,')’92) |I2+y2+2'2<R292>0917>0)
TR = X T 2 RRHLT 0, 5 0\20 %TF 0= WM. [[=dv
a

= Zmzdu X FHREL « 2T y WEBEK, B0, 5 2:\0: £F 20z Fx}
1l |

D A\B={{zy: D) |z DVEM H(z,y,2)& Q3) I O 5 0 ByIR,

@.’....Q..OO....0..Q’....OO....‘00.'......'....‘.l'.."..ll.....O‘..Q..



5, #  ro = 2] 2dn®. BBRESSCO).
5 o,

(2) i DH=ATEN Alesa)»B(—aya),C(—a, y
—a) (B 10—61). B4 O.B, W D 3ACOB MIABOA B(-a.) Aaa)
Z3. HFACOB £F x $i%t#k, AAOB XF y #5%¢ \\ D,
5, MK =y %F 5 1z MR R AT W% i
ﬂxyd.tdy = H zydzdy -+ JI zydzdy =040 = 0;
D AAOB ACOB C(~a,~a)
Nl FEH cos zsin y RF y BRFREPL X T = BEE o
8, NTIH 10-61
Hcos zsin ydxdy = H cos xsin ydxdy+ ﬂ cos xsin ydzdy
D £00B £AOB
=04 Zﬂcos zsin ydzdy,
b,
BRI (A).
(3) MBiE— BTFHEF(Q),HTH > FE BRI RS K
K. 18

F) =] f)dz] dy

=I:(x-—l)f(x)dx,
T&2, F@®=0¢—Df®,

NIE] F()=f(2). #HE®.
BE= & f(OB—TREEN G, WH

F() = j:dyj;f(x)dr - J. [G(2) —G(y)dy

=6w[ dy—[ G(dy = ¢— 16w — [ Gxay.
P
F) =G0 +G—1Dfe) —Gw = ¢—1f@),
7S] 4
F@ = f.
2. HETH_ERY:

O RTFZEHS PR IR FR: a0 6 3, R S 0 44 5 18 10— 1 5 2 AR A 3 (1) . (2),
TR R,

........ .l'.'..'...'.'.'0.'..0.'.'0."'.l...........'0....'..0.0....0@



(1)ﬂ(1+x)sin ydoy For D BTSEA8IH(0,0),(1,0),(1,2) #(0,1) £
D

BRI A X 3 .
(2)]](:.2 — e R D= {(zoy) | 0< 3 < sin 1,0 < 7 < n}5
D ) C .

@ [VRT=2 =5 do, $ft D M 2* + 5 = Re MMM,
D

@ [[(57 + 32— 6y+ 9o ot D = (2,3 | 2 +3* <R},

B (D DR 0<y<I +r,0<x<], T |
Jl(l 4 2)sin yds = j;dxj;”(l + )sin ydy
=I')[(1+:) — (1 +2)cos(1+2)]dx

l=[+ 2 2 . 2
———IJ (t —tcos t)dt = [% — tsin { — cos t]
1 1

=%+sinl+cosl—25in2—c052.
. _ x ’ sin.r
(2) BF J,];I do—Jox dxjn dy

n n
= J x*sin xdxr =— [2?cos x5 + ZJ. xcos xdx
0 ]

=7’ +2(.rsin xli—rsin .rd.r)= nt —4;
1] 0

[ [l

D
x g
= l‘[ sinfxdx = ljz sin® zdx®

3Jo 3Jo

3 3 9’
i3 4 ﬂ(xz—yz)%=ﬂxz%—ﬂyz¢= (n2—4)—-g—

' n D n
)

(3) FIFBARRITE. ERBIRED,

© —MH (psinrde=2fF simrdr SMAIE 5—3 3 703 BRI,

@00.000’0’oo.‘o.o.to.oo.'.oo ooooooo 000000000060 00000000000000000COCITEOPLIDL



D= [<p,e)|o<p<Rcos-a,—§<e<% :
TR | |
. JI ’—Rz—xz—yzda=ﬂ._/82 _PdePdH
D D :
- i Reos &
=ﬁd"f VR —p'pdp
= Jz [(Rz —p ) ]Rms@dg

PR (l—I sin® Hl)dﬁ
2

I (1—sin® 9 dg

=5 .
de(3-1)-5-4)

¥ IR AZEE sin x,Z*EI:—-% ,OJ_IZEIFIE, Tfi$% (R? —R%cos?6)* =R3sin’d it
B S BGER. R — 2 AR, B R,
W MEMHETE  [[3zde = 0,[[6ydr = 0.

hd ﬂsda = 92(D WER) = IR,
Hyzda Bl (2= j psmzﬂ odo’
- Jra s e

—_ Bi_lt_«i
_4R,

=1TT" 4

Bk ' RA=TR +9xR?.
3. BT I RS HIRFE
pa
W [ay[* " fzryddas
1 2y 3 3y '
2 Ldyjo f(x,y)dx+f]dyfo Flzoydzs
1 144/ 122
@) dejf F(zr9)dy.

.'."..'.'."'.0...l...'.......‘...'.........l...'.‘.......l.‘l...'.'..@



B (O FAN RBASTARE D ER=EF £,y dedy, 2P

D= {(x,y) |—¢4—y<x<%(y—4),0<y<4}(Elo—sz),agbééﬁyg

2rta<y<4—a —2<z<<O, U8
4 10 0 4=
Jodyj m—f(l"}’)dl‘ = J_zde‘wf(x,y)dy.

y

y=4-2 y=3—x

/
7 x
[ X ;D‘ y'='2"l

4] 2 X
& 10—62 ‘ B 10—63

—

(2) ﬁ%:{kﬁﬁ%?:ﬁ%ﬂﬁ}ﬂf (zsy)dzdy, b D=D, U D,,D, =
D
() [ 0<z<<2y,0<y<<1}H D = {(2,3) | 0< 2 <<3—y, 1<y < 3) (&
10— 63). D AT5E&% { (4 | §<y<3—z,o<x<z} T

Bt = J:dxj:’ £z, y)dy.

@) FRZRBASTRES [/ ddedy,
D

HEPD={(z, IVz<y<1+H/1-2,0<z <
1} (E10—64). ¥ DFixHR D, U Dy, ¥ Dy = {(x, .
WL z<Y O y<L<1hiD = {(z,p |0z

4
V2y— ¥y 1< y<2}, TR I
o| 1 x
Eﬁ:j‘d j flz )dx+rdj T e B 10— 64
> 0 Y 0 4 1 4 0 Y '

4, {ERH.
jo dyj: e () dg = L (a= D" f(@)da.
i ERERO IS TR [ f(2)dady, b D=z,
D .
W02y, 0 y<a ) ={(z, ) | 2<Ty<<a , 0<<a<la} . FRAHIANKIF RIS

@oc-o-oooooooo-o-oooocooooooo-ooo-o-o-ooocoouocooooooaoooooooooooo-oooo



j:dyj:em(m) f(x)dz = j:dxj:emf”’ f(@)dy
= [(@—e j(aax.

5. B ([ (213 dudy FHBAFT R
D

WA HPPRSRE D={(z,y) | 2<y<L1,—1
<z<<l}).

& MR D A 10—65 Fin. YL y=2*
BIRR AT BN p=sec Otan 6; HLR y=1 MR AR

HEA p=csc 6. FASHE 6= 7 0="24 D Ak

Dl \DZ \DS E%ﬁﬁ:
D, :0 << p<C sec ftan 0.0<0<%;
D;:.0 << p<esc 0,%<0<3f;
Dy:0 < p < sec ftan 6,F <9< .
X sec fhan § .
At ﬂf(my)d.rdy = Jo dt9J.0 fCpcos 6, psin §)pdp+
D

3;‘“ csc & .
L dﬁjo Sf(pcos @,psin D pdp+

x sec than @
Jydﬂfo f(pcos 8,psin D pdp.
6. ¥ flx,WERAXIE D= {(z,y) |2 +y¥'<y, =0} Li#&ELE, H
flz,y) =V/1—2* —y* — %Hf(x,y)dxdy,
D

K flzay).
B W Hf(:c,y)dxdy — A, 0l
flz,y) =V1—2% — 5 —%A,
T | ‘

Hf(x,y)d.rdy - ﬂ/‘—1 T yidrdy — %Aﬂdxdy,
D D D
X



[Jaxdy = D symge = X,
D

g A=ﬂ/1—12—y2dzdy—A,
D
At A= %J]‘v' 1— 22 — y?dzdy.
D
ERAERRESP,
D= {(pf) | 0<p<sing, 0<ILE),
% [sind
73] _U-a/l—xz—yzdxdy=_[od0j0 v1—pipdp
D
—x_2
6 9’
; —x_1
M

S =T=Z=F+5 -2
7. 188} [ £ (orys2)dudyde e ZUBSY KA BN KA 0 S T 2 =

+y, y=2 BR¥E y=1,z=0 Fr B S H X,
# QA —iTEE, RTHR 2=+, KRN T 20y W L, EUm B #8Y
Bl y=2 BV y=1 FFEm. LA A Q 7E 2Oy T _E B X
D, ={(z,») | £2<y<],—1<z <1}

JZ_l_yz
B i [[7¢xsysdadydz = Hdzdyj fzry,2)dz
D b, °

= J'l dx_rz dyj.xﬂ f(x,y,z)dz.
8. HHTH=ERL:
L mzzdxdydz,ﬁq; QRBAMR: 2+ Y+ <RI +Hy +2 <K
a
2Rz (R > 0) M)A SY
zln(22+y* +22 +1) 24022 — :
(Z)HJ T Ta 1 T QRERE S+ + 2 = 1R
B9PA X85,

@ [ o +2)dv, Kot 0 Rt 20y FHLEME 5> = 22 5.2 WHERETIAR
[e] .




RO TS5 = = 5 BT R B PR X
@) & %'Jﬁﬁﬁlié%ﬂ’:%“i‘ﬁi!‘i”ﬂﬁ“ﬁ}&}?

a(* TR =R samrm=Rmasma maw
2+ 2+z2—2Rz T2 == I A L
o, H
0 = {(x.y,z)|xz+yz<2Rz—zz,0<z<—lzg»]
{(J:,y,z) 2+ <R — zz,fzagz R](@ 10— 66).
FR e By =2Re
st = mzz dzdydz + [ 2dzdyds / \
o o, { R \l
= jo Z dz i 2»[[ zdxdy-l- / o — ,\—‘-/—-/ \\
. T +y" C2Re—7’ '|\ (7) ’l y
Lizzdz H dxdy \ 4
’ £Lf <R X \‘~——‘</x2+£+z’=kz
R
= [*x(2Re —22) « 2dz+ Al 10-66
JZK(RZ —22) o 22z
= R + R = 2R,
480 480
WA FFBREAARHEL (EEEE p=arccos 3= 3 Q 4O F
QB4 «
Q= {(r,go,O)IO<r<R,O<¢<§-,O<6<21t};
Q= {(r,¢,o>|o<r<2Rcosga,—3"-ggpg-’zi,ogegzn},
TR

Bzt — Jl] dedydz+JJ 2drdydz

1

= szdﬁ_[ cos® gsin gadqu ridr+

0

J dﬂ‘[ cos’ gsin 5"d‘PJ

1 3 5 — S
RR + 1601:R 480RR

2Rcos p



(2) BTFBRSEIER Q X T 20y HXHR, MHRBHRXT = BT B BF

REFETE.
(3) X 0 REEHYE y2 +22 =22 *ﬂIFEx=5 BRI, 2 7E yOz

L B X,
D, = {(y:2) | ¥ +22 < 10}.

B 0 THR N
TP+ <2<5, 0<y +2 <10

FR
o +2dv =[] 52+ 2dyde] 4 dz
a b, 2
= H(y + 2 )(5—#)dydz
AR )
ﬂ 5~ £ )ododt
[l
250
- TT[.
i RIEARENRS X Q 8RS, Q [ yOz R, R A .
B3ty Ml z RS RFRE.
*9. WEH f(oELAEATE,
J]If(z2 + 3 4 2)dv
F(t) = %2 ,
[[ rat+5da
[2(3]
J]‘f(x2 +3y%)ds
G = Do n ’
[ iz

HP 20)={(x,y,:2) |22+ +22<s?), D@ ={(z,y) |2 +5y<s?).
(D) i F(OFEX 8] (0, +oo) PA I BRI 5

(2) B >0 EH,F(z)>%G(t).

& (D FAHRRmERET,
2 LI t t
[l 76 +52 +2>dv = [ "] sin gy 1¢r23r2dr = aaf prtdr2er,

[ 6]

@.....................‘..Q ..... 00 000 Q0 Q0O 0O OO POONCOOOSEROEROEOEOSIOEOIOSEPOSEOEOETPRTTIOITIOTN



FIFR AR,
[[ £t +502d0 = [t reotrpdo = 2x] sCrpdo

D(o)

= 2afPrdr.
TR
2| feyrdr
F@®) = W,
RFE

z:f(ﬁ)j; FGPr(e—r)dr

U;fw)rdr]” ’

FFRAE X 8] (0, +o00) P, F' () >0, % F()TE(0,-+oo) Py BTG M.
() B f) B,

[ rardz =2 fearan = 2of seyar.

F@) =

FREA
Jzudﬁj;f(ﬂ drdr 3 nj;f(rz)rdr

G = : = -5 .
zjof(ﬂ)dr jof(rZ)dr

TR >0 B‘J',F(t)>—z;G(t) , BJHE

Zﬂf(rz)rzdr zj'o FGP)rdr
[ reorar Z [ rerar '

AMEY >08t, H® = [ 7eDrdr - [ fioyar=[ [ feyrar] >o0.
}F H0)=0,H |
H'® = f@f i a—nrdr>o,

FrL H()7E (0, +oo) BV N, X H()FE[0, +oo) b ELE, Y >0 B,
H() > H(0) = 0.
ﬁlﬂﬁé’l t>0 Bd' ¥

F@) > %G(t).

0000 ssevscscccerece R R Y Y R RN eevescsscrvssssssne noo@



10. RPE+5+= =1 B A AREATH A IR 40 TR,
B FEHEY e=c— Sa— Ly, BHEAIFEA H 1 RIS E 205
LR D, il = .y MAERS +2 =1 RERN=AEEE. T

RFREEN | |
A=+ (5E) + (55) anay
Jyit

2 2
= [[{1+5 +5dedy

1

Qb

|

valbt + bt + czaz_[[Idxdy
DI‘I

8

— LS FREF O - ab

8

— l/azbz T2 ‘—i-‘czaz.

11, ZEHAIMEEN R RS NER L B A S EHR%
KBRS TN L 0 T A A S B R DI ZE L s
# RSN B KRR S

W BUER— AR | 3 R 10-67 FURMAIRE ML

YR Y y=FF

b LT

R 2 | -R (4] R x
(R—z—Idr SR —FR
2A - A ’ =
A y=0 ENaI A8

1=/ 2R.

12. sRiHLk y=2" REL y= lﬂfﬁlﬁﬁfiﬂi‘i}’j’ﬁ}#(ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ#)
M FHEL y=—1 KA.

B HRE D={(z,y | —/y<z</y,0<y<1} BER MEE S B B
1 vy
1=Jl,1(y+1>2da=#jo(y+1>2dyf_/;dx

&l 10—67



= 2] /3y +1)dy

= 2] ot + 25t +5b)dy
%8
~ 105"

13. &7 20y W LH—REHIM ﬂ@’j)ﬁﬁﬁlmﬁh" S A A X D=
{(zy ) |2 +y'<R?, y20} , iR OBETHMAWER LE—REH m KK
K P,OP=qa. RYRMFH 3R P RIS

R ORBAER, TR RS AT EE RS 538 10-4 95 13 EER,
BUX B R RS R
BRI D={(p,0) | 0<p<<R, 06 ).

BT D%:Fy %ﬁﬁ(vﬂ)ﬁﬁi@’]ﬁ‘ﬁ B F,=0. XMW H M TEHEE =

TBRZ 9:1:‘%

ol

F,=Gm y ds
> #H(x +y? +at)t

iR ARER _psinf
Gy 20 J"’(z+a)2 pde

_P__.
#j" (¢ -l-az)%d“J

_4mM |, VRR+a"+R___R |,
R’ a R+

. ‘ do
Fo= Gam#’[[ (22 +y2+az)%

—Gamy‘[ j (o +a2)'}dlo

— 2GamM( ;)
R? a J/R*+a’
2GmM (1 a

T TRT ( ,/R2+a2)’
FiREI 5% F=(0,F,  F.).
14. REBAFHIOLEAN TR 0= (2,5, | T 5L +2.<1,230)

L.
B BELANGE 5,2, B FHRESAELIT 2 g b Bl z=5=0. B TF



ﬂszwrzdzﬂdxdy (##D. = {(x,y) | 2+ <a2(1—§)})

—Jﬂa 1—— zdz

= 2[ _£3_ _ walh’
__“ajo( bz)dz— 4
1.4 . 2na’b
V_Z 3Trab 3 ?
na® b’
1 _3b
Bt “T 2ma’b 8’
3
3b
Eﬂlﬁluﬁ(o 0, 8)

15, —RREATRAERA R, AR RN M, B E 2RI, H 0 H2R
DL, FTERTHEENT WATERLHEERS?
B BITERPOBERR WA, FEERL (OSSR RMEE SN

p(r) =po—kr. BT p(R)=po—kR=0,# k=13, 8

p(r)=po (l—ﬁ).

T,
M= JH,Lm (1 — ﬁ)rzsin pdrdedd
=R
= yojzndﬂjxsin godgoJR (1 — 1% )r2 dr
e
A 18 ,ﬁ%g_



E MERRSH

NSRS

1. BE 20y HAF—AHERERAOMEN L, ES (2, DR EWEEEN
u(zx,y). AR M R HIFRak

(1) XHRIXT = $h. 3 y PSR 1. .1,;

(2) XHEZRINAY O AER ..

B (D A% L aa 4S/DLE, B KPR —BEAE ds(E R Edid
Y€ ds) (z, ) g ds E—8, T ds X = ShFIST y BhAHE S IR B AT RUE S 51K

dI, = y*u(x,y)ds; dI, = 22 u(x, y)ds.

LAAE e shiR BT R H R4, B8 L X3 = 8.3 y R sh iR .

I,= Lyzp(x,y)ds; I, = J’sz/z(x,y)ds.

(2) ds XF = FIXS y BHEOFRERERUES FH
dM, = yu(z,y)ds; ) dM, = zu(z,y)ds.
RAMCAE M T RS, BPAG L Xt x 3 5t y RO#RE .
M, = J.Ly;;(x,y)ds; M, = JLx,u (z,y)ds.
VNP )R ]

w, _[mens [

= =
M M -
[ pia s [ pzimas

2. FIRXM IR ) & PR 5 98 SGIERA /R 3.
iE RSB L EESHR  SDILEL S N/DIKBIIKEER A,
&) SR i NMRB LERREN— K. HBRE. A
S s < g(&p)dsi(i =1,2,0,m),

n

Zf(fiﬂ]i)ASi < Eg(fiv‘l];)As.’-
i=

=1

4 A=max{As; } =0, = F % R o Bk B, BI78

800 0000000000 CRRROEREONAEONCDROISEOCEDRNOIESDRPRONDROERORROEROOCERNOEONINOEONOIONOINPONOIOPOIOEEOTEETOTREOTEOTEEOEEOTEOTREOIEOTEOREOLOYN @



[ rands<| gtz
X fa) < | fla | — flay) < | flxo | » AU EER. B
[rapa<] lr@las,
—[ s@nds<[ |z ds,
B

[ ramas|< | 1l
3. HE T A LR
(l)fﬁl‘(a:2 + ) ds, P L JBIE x = acos t,y = asin (0 <t << 2n0);5

@ | G+ y)ds, 3 L W00 RO, 1) FLEMHLE;
(@) s, Sk LB B y = 2 B y = = BRI IR A7

W e ds, ok L HEA+5 = o Bk y = = Bz WEH— R
P T B A R TE B AL 5 :

(5) Jr md&ﬁq’ PHiiZx =¢e'cost,y =¢€'sint,z=¢ LA
F ¢ A0 FER] 2 {)iX BRI

(6) erzyzds,ﬁqj Pﬁﬁ%ABCD 953@. A\B\C\D mYkﬁ,ﬁ(0,0,0)\(O,
092)\(1’092)\(19332); i

€)) J’yzds,ﬁqj LABEM—Htr=a(—sint),y=a(l—cos DOt < 2n);

® L (2% + ") ds, K L Jili£k x = a(cos t+tsin t) ,y = a(sin t — tcos ¢t)

0< s < 2.
@D 391 (2% + y2)"ds

2x
= L (atcos ? t +a?sin 2 t)"v/(—asin t)? 4 (acos ¢)*dt

= Jz"az"" dt = 2xa®*,
2) HE LWHBRN y=1—20<z<D).
IL(x-i-y)ds - j;[x+ (=) WIF (= 1Dldz = f J2dz = 2.

@lo.oo'ooo-o.oooootot'looo'oo‘ooococ.n!.-o.'c.'0"0000000.0'0.C.o.c'o'



(3) LA L, ML, BB, HYP L y=zx(0<ax<<1) 5 Ly : y=2% (0<2<<D).
TR
) 1 1
9ngds= J:cds + des = Joxv 1+ 1%dx -}-fox«/ 14+ (2z)%dx
i,

Ly

= [ Vozdz+ [ 2/ TF Itz y
B
= 56V +6vZ— D).
(4) L BRE OA . y=0(0<2<<e), HILAB. g
)
r=acos t,y=asin ¢ (O<t<%)$ﬂ%& OB:y=x 0 aA %
a
(o<x<ﬁ)zﬂﬁz(@ 11-1). B 11-1

J’me‘/‘zT’zds = J‘:e’d.r = —1;

J'@e‘/m_ds= L‘ e*v/(—asin )% + (acos 1)?dz

I
4 .

= J ae*dt = Lge;
0

4
Ime /i gs= erﬁ’«/l-f-_lzda:

a

=e' —1,

T2 JLerS=e“_1+%ae“+e“—l=e“(2+7t—a)—2,

4
© =(F) +(3) +(E)

=./(e‘cos t — e'sin t)? + (e'sin £ + €e‘cos £)? + (&) ?dt
= /3¢'ds,

D SR P b 1 [Tt
er2+y2+£ds—Joez‘coszt-l-ez‘sinzt-l-ez’ V3e'ds
LY Y PO
=B a=Ba-e.
(6) I' HE B AB .BC f1CD 4, H
AB:2=0,y=0,z=t(0<u<2);BC:z=t,y=0,2=2(0<<1);
CD:z=1,y=t,z=2(0<t<3).

T& L:czyzds= mezyzds-l-'[;xzyzds +me2yzds



= J:odz -I—ﬁ()dt-f—J:tht =9,

(7) ds =J(%‘f)2 +(2)

=,/a*(1 —cos t)? +a’sin ? tdt = V2a+/1 — cos tdt,
2x
JLyzds = IO a®(1—cos 1)? »42a+/1 —cos tdt

= ﬁaa.ﬁ"(l —cos )tdt = ﬁa“J:“(Zsin 2 —;—)%dt

u= -+
2

16a3J:sin 5 udu

256

— 3-%' 5 ®= aoio-&.:.
32a L sin ° udu 32a T3 154"

(8) ds =J(‘§—f)2 + (%) e

=./(atcos t)* + (atsin £)°dt = azdt,

L(:cz + y)ds = J:K[az(cos t+12sin £)® +a®(sin t —tcos t)?] « atde

- J:“'asu 4 e)ed = 2x20% (1 + 250).
4. REBH a PO 20 HHSHIL CRBE 4= DR

iR BARRWE 11-2 fon, M axdsrdem v
y=0,

RM:II.Fds=JLdS= 2¢pa (47T H EIRRIE A \
REHAH), Ky
" . =L.z:/,¢ds _ J;a cos t  adt

M 2¢a 11-2

_ 2a’sin ¢ _ asin e
2pa 2

BRI Ly 8 (2202, )
5. B ME—B M HFERN x=acos t,y=asin t,z=kt, K 0<e<2n,
EE@%%H p(:r,y,z)=:z:2+y2+zz ’Ek:

O BRALMERREE 3 FH 12

@oc.coo-o.c.'o.i..o.c.Qo'oi0000'0000000‘0.00.0.0.0.o.o.o'.c-ou. --------



(1) BEXF z MHEHNRE L.,
(2) EMREL.

B D L=] @+ ynds= [ @+ + 5 +ds

= Jznaz (aZ +k2tz)J(_asin t)2 + (aCOS t)2 +k2dt

ESETE| (@ + k) de

0

na’va® 4 k* (3a® +4xPkP).
@) BRLMIBER(Z,Y,2).
M= pr(I,y,z)ds = JL(IZ + 3% +2%)ds

= [M @ +eey /T

- %n\/az T#(3a% + 4nPh?)

w|eo

z= ﬁjbxp(x,y,z)ds = ﬁjl‘x(xz + ' +22)ds
= lJ‘:’(acos t(a® + k) «/at + kK de
—ava' +k 2"(az + B*#*)cos tdt,
M 0
T 2
HF J: (a@® + R t)cos tdt= [[(a® + k%) sin )& -—L sin ¢« 2k%tds

2%
= [2k%¢tcos t 3" —Jo 2k%cos tdt = 4nk?,

ﬂﬂt ;= ava2+kz ‘47Ck2 — 6ak2
La/T TR G +antpry S8 TR
3

\ P § 24 2yge = QYA HE(T 2 L paay
AL, y= MLy(xz + 3y +28)ds = i . (a® + k%¢*)sin tdt

_ava®+k o (—4xPk?) _ _— 6mak?
M 3a* +4n?k?’

2 2 2n
7= ] 2t 4yt 2dds = e IR " R

— kva® + B (2a*n* + 4k% %) — 3xk(a® + 27 k%)
: M 3a® +4x?k:

IO............0.0.0.0..t.OQ..000...t000D..O....0.0.0.00.00.0'.'.'..O'.@



D\ ML Es

L. ® L RAz0y WHNELK z=a ER—B,iEMH.
LP;(::, wdz =0,
iE ¥ LFEREINNTHBEER.

{;’:‘ : o 251 B.
FRAEBFZBMEBITEAR.H
| Plzyydz = EP(a,t) . 0dz = 0,
H AEANTE_EMERIN—IEEHR.

R L AEET = BHMRE L [ Pz y)de = 0B L HRETF y

BRI DU | QCr,y)dy = 0. S—FE A BRI LA = 2 A BLA 89

HE. |
2. % L % 20y T = $1 LMK (2,0) B 55,00 — B 2R, TEH

Lpu,y)dx - rp(x,mdx.
iE % LMWAFBEREN T ST

{Fx’ = Ma &85,
y=0,

' b
Fi | L‘P(:c,y)dx - LP(:C,O)d;c.

3. TE T 53T A dm i B 2R AR

D | 2= y)dx, Hobt L RIMR y=2* M0, 0B (2, 1) f9—
2237\

(2) ijnydx,ﬁrP L AR (z—a) +y =a? (a>0) K x BB B R 7S
— % IR P K I 2 S R G4 DT 1 94T +

(@) | yda-+zdy, H L BB z—Reos ¢ ,y=Rsin ¢ EXYRL¢ M0 2124
—Bil;



ary ‘I+y>if;;f‘y>dy,;¢q= L B 22+ y: = a? Gl it 4 57 )
£317);5

(S)J‘ 2dr+zdy— ydz, ﬂ#‘ Mg = =k0, y=acos §,z= asin @ L X} 57
GMOE = B‘J —BK;
6) jrxdx+ydy+(x+y—1>dz,ﬁ4: FREAEQL DK 2,3, 08—
BHL; ' s
(1)§ dz—dy+ydz, 3 I HAFRITLABCA  KEM A.B.CHEA
,0,0).¢0,1,0).(0,0,1);

® [ (@ —2aydr (5 —2aydy, Bk L BRI y=2 EMAC—T,D

A, DR—BN.
@ jL(xZ—yZ)dx=IZ(¢2—x*)dx y 3
__ 56 NG
15"
(Z)ﬂﬂgll 3LEEL13F[|L2 Frea AL, B t
L, o 2 B30 . ° L 0
{x:a—*,_ams:’ t O BF x; 113
y=gasin ¢,

L, FAFRB y=0,2 I 0 %55) 20. T
N o

=,I:a(1 +cos t) e asint s (—asin)dt+0
=—gq} (J:sin Z¢de -l—f:sin % tcos tdt)
=—a} (-% +0)=——72£a3.

® [ ydz-+zdy = [*[Rsin ¢ + (— Rsin ) +Reos ¢ + Reos t]dt

= RZJ cos 2tdt = 0,
4) L S8 BN z=acos t,y=asin t,t MO AF 21, TR
2z ' :
Lﬁf‘\,é %J.o [a(cos t+sin ¢) » (—asin t) —a(cos ¢t —sin ¢) » acos ¢]dt

10000 00 00 00000000000 ¢ 0 ¢ 0QP PP 0P PR 0PRRCIOIIEIPOPUEDNRNTEDRPOIOTOIOEDRPOIEBOIEOGERGOEDREOOETDRPROTEOETDITES .0...@



2r
= L[ aa =—2n.

a

5 J.P.rzdx-l-zdy—ydz
= J:[k20 2e k+acos § » (—asin ) —acos 8 + (acos §)}dd
= L (k20 2— a2)df = %kw —a’m.

(6) HE THBE BN . 2=1+t,y=11+2t,z=1+3¢,t \ 0 | 1. F&
JF= J;[(l +2) e 14+Q+2t) e 24+ Q+2t+14+2t—1) « 3]de

- ﬂ(e +142)dt = 13,

(7) I BH MLk B AB,BC,CA fRyGEHETIR, Ko
AB:z=1—t,y=1t,z=0,t ANOZEH 1;
BC:x=0,y=1—t,z=1¢,t AOZEH] 1;
CA:z=t,y=0,z=1—1¢,t \ 0T 1.

1
fAde—dy+ydz=L[(—1)—1+0]dt ——3,
f dx—dy+ydz=J][O~(—1)+(1—t) . 1]dz=f’<z—t)dt =3,
BC 0 0 27
1
Imdx—dy-i-ydz =L(1—o+o>dz =1,
H i, 39rdx—dy+ydz=—z+%+1=%.
(8 L (2% — 22y)dz + (5* — 223)dy
=J]_l[(x2—2x e x2)+ (2 — 2z ¢ 2%) « 22])dx

= [\ s —azx' — 22 + 20

ol 4a 2 __ 14
_ZL( 4z +2tydz =1,

4. 3 [ @t y) detG—a)dy B L R
1) R v == A, DB 4 2) —BE;
(2) MEQ,DBIERU,2)MELRE;

(3) BIFELN A1, DEKN,2), AEFHEHERIIR 4, 2) BT,
(4) #1Z% z=2+1+1,y== 41 EARQ, DBIK @, 2) B —BR.

@n.o.n....o ooooooooo 0000 0000000000000 00CO0OCCEIROOOONSNOONORROOOIOEOOITDROOOIRITOITCOTDYL [N X}



B Q) Ry ERS. L:a=y*,y A1 %5 2,
FR= JT[(yz+y) « 2y+ (y—y") + 1]dy

2
= Jl @2y +y +ydy= 3—;

@L I&‘Jﬁ‘ﬁﬂﬂy—l=g(1—l),ﬂﬂ 2=3y—2,y A 1 258] 2. k9% y
WERMTE.F

Bt = j?[(sy—z+y) e 34 (y—3y+2) « 1]dy

= Jj(10y~4)dy =11,

Q) iB L ANEADBEQ,2)MAEMLE, L, AARQ,2)BHWE,2)
H‘Jﬁﬁﬂé&%& FIIJ L, ::c=1,y}>k 1 ”I@J 2;Lz:y=2,x }}k 1 ’Efﬂ 4, E L, kE,dx=
0;#% L, I,dy=0. F&

2
j (z+y)dx+(y—x>dy=j (y—Ddy =1,

L, 1
j ( _ [ _ 27
L z+ydz+(y—2)dy = ](x+2)dx—7,

CEM B =2+ =1
22 +1H1=1, _ (2+etl=4,
@m{ T T o, | T g =

Iﬁﬂ=ﬂ[(2z2+:+1+t2+1) WA D A+ 1—2 —r—1) - 20]ds

= J;(lof 452 4 0r 4+ 2)dt = 3—32

5. —NGHIEERIEN EHE A F M. R YRR m BESHE
B/ 2% +y* =R* Hediit 4t 7 B AL F 55— R R AR — B e 3 J1 A A 2h.

R {kE& ,F=(|F|,0),L:x=Rcos t,y=Rsin t,t JA 0 &@J—g—,lﬂﬂt
W= jLF cdr = J'LlFldx+0dy

= |F|L’ — Rsin tdt =— | F|R.

6. Bz I ESEANMHFM—BLRERER m BESAE (21, 9,20FES
@ﬂl(—’tz 1 Y2 ,zz)ﬂffﬁﬁﬂffﬁl‘ﬂlﬁ.
& BN F=(0,0,mg), ARBIIMERERE L WAER



y=yn+(y—ydt, tMN0ZEH 1,

{x=x1 +(xz—x1 )t,
2=z + (22— 2;)¢,

TR W=JLFtdr=J'0dz+0dy+mgdz
1
= ng(zz —2))dt = mg(z, — 7).

7. EXHARAIB RS | Plziy) drt+Qa, y)dy LRI fO I 2R

43 HH LA
(1) % 20y HHIEEL MK 0,0BK 1, 1);
(2) FIPLL y=2" KR O0,0B KA, 1D;
(3 Yﬁtﬁlﬁl}ﬁ 2t +y?=2x WA 0,0F & (1,1).
@ () LRMAO0,0F A, DG mRE, HEfE— ﬁ&bfl@ﬂ]ﬂﬁﬁ@f

FA5% % R cos a=cos f=cos —=7_,$E

JLP(I,y)dx+Q(x,y)dy= J [P(x,y)cos a+ Q(x,y)cos flds

J P(x,y)-l-Q(x,y)ds
Ng)
() L BTSSR BAN x=x,y=2", s AOZEH| 1, L H‘JJCJJF'JE
AT MARERA

cos a = 1, = 1 »COs B = y("f) S ’
V1+y3(x) 14427 V1+y2(x) V14428
FE P(z,y)dx+ Q(x,y)dy = ds.
J Zyy Q(z, y)dy J el

3) L AT HSEFTRBAN 2=z, y=/22—2*,x );k 073 1,8 L B4
BT RN

cos a = 1, = 1. =2z —x%;
V14 3y%(x) 1—z \°
1+(—2)
2r—x
14
cos B = vy 1oz T,

V1i+yi(x) J2x—2
TR

j P(z,y)dz +Q(zry)dy = J /22— P(z,y) + (1 — 2)Qz,y)1ds.
8. WAL r=t,y=¢,z=¢" LR T ¢ )\ 0 3% 1 Syl £RIN. fEXTAL

@ ooooooooo secsee escecersrencsescscvsscre secss0csen esescsescescssssnssssne



RIS | Pdz+Qdy+Rde ALBAILK B EF.
B =1, Lmgrmpr, Emr =3y, ERBSY m/MEBIK BT 8

MM BT HRERN:
oS @ = FAO) - 1 :
VIR +y 2@ + 277 1+ 422+ 9y
cos B = @ _ 2x :
d Vi) +y'2‘(t) +22() J1+4x2+9y°
cos y = 2’ (2) _ 3y
VIR + 2@ +2%()  J1+427+ 9y
i f Pdz+ Qdy+ Rdz =j P+2:Q+ 3R,
r r/1+4z7 +9y°

RAARREER

1. HETH MRS HRAFRAA R TS

D) § Qry—2)de+Gydy Hof L Ritd
YLk y=2" M yf =z FrESMIRKISHIE R B Rt s

@ § (ot =2y dr (s —2zy)dy, o L

BT S 40518 (0,00 .(2,00 (2, 2) FI(0, 2) Y IE
T KR IE [ 11 51 5 .

B/ SRRSO EAXEEITH.
B L :y=z%x MOZEE| 1;L,:.x=y%,y N 1 ZEH] 0 114
(B 11-4). F&

Bat=[ (2zy —2)dz+ )y + ] 2oy —2)de+ (x+y)dy
-1 2

(LD

L,

- J;[(zxs — )+ (ztat) » 220z + [ (@ — ) » 29+ F )y

= J:(2x5 + 228 +12)dx+ﬁ) (— 255 4+ 4y* +2y5)dy

=7 17_1
6

15~ 30°

- 2 0= 2 AP _, 9Q _
1, P= 2.15y X ;Q :c+y )ay zxyax 19

1009 ¢ P 0000 0P 0000000000000 0006000000000C0COCRCRGOIDIEDPROIDIOITPITDIDOIEEDS .o.oooooooootoo.@



ﬂ(gf ap)dxd —H(I—Z:c)d:cdy
=[a-daf 0 =[ a-2wz—
0 x 0
=f'<x% —oxt — 24 22%)dx = 3—16
0

ax
(2) tnfE 11-5. L da?ﬁr‘:ﬂé&&OA JAB.BC 1 CO fAk.
2 __ 2 __ _[* 2 _ 8
Jm(x zyH)dx+ (y ny)dy—Jox dxr = 7}

TR fﬁLPd.r—i-Qdy =H(aQ aP)dxd

2 . 3 2 __ — 2 J— -——.&—- .
[ @ —ay)dz+ (2 —22y)dy = [ " —anrdy =3 -3,
j (12—xya)d1+(y2—2:cy)dy=Io(xz—-8.:c)d.7: 16—.%,
J (2 — zy*)dr + (3* —ZIy)dy—J y*dy "—é

3’
o ER=3+(3-8)+(16-3)+(-3)=s.
X %2 == 23”3—1; =—3zy%, y)
H(%}_Q dzdy= JI( 2y + 3zy?)dxdy 2f€ F1eR)
= [ 2y +3m4y ° ,,
= [(8z— 1z =3, 5  _
TR § Pdr+Qdy = Haa 22} 4udy s

2. FIFRMLERS, *F?Jﬁﬂ%ﬂf@ﬁi%%ﬁgﬁﬁz

(1) B4R x=a cos *t,y=a sin 3 ¢;

(2) B 9x* +16y* =144,

3) | 22 +y*=2ax.

2 () EmMEBEKNSETRPNSE : N 0 B3] 2x, Btk

A= —lé xdy— ydzx
= _2_.[ [acos ? t(3asin 2 tcos t) —asin *t(3acos 2 t) (— sin ¢) ]dt



2 2=
J (cos * tsin 2t + sin * tcos® £)dt
0

w
8

2

w
Q W

2x
f sin % tcos 2 ¢dt
(]

w
Q N

zr"l(l—cos 4t)dt=i a’
2Jo 8 g™

(2) FERME 922 +16y* =144 RSB HFB Y
x= 4cos t,y = 3sin t,t M 0 ZFH] 2x,

A= %Lxdy — ydx

2n
= %L [4cos ¢ « 3cos t — 3sin 1(— 4sin ¢) ]d¢

2%
= Gjo dt = 12=x.

(3) EMERE 2> +y* =2ax,Bi(z—a)* +y* =a’ WEBHFEH
x=a-+acos t,y = asin t,t )\ 0 ZF 3| 2x.

A= —fﬁxdy ydx

= 7{ [(a +acos t)acos t —asin t(— asin ) ]dt

a2 (2
=3, (l+cos t)dt = na’.

3. ﬂ-ﬁlﬂié&ﬁlﬁﬂg y_zibz L REEGE—1) 4y =2,L MHR

202 +
SR idiB &t [a].

BOE L BTEM R IRA MR 0,004, B g
P(z,y).Qz, y) TR X. BB r H3E Y/ MWIE L
B EERRE (R RH4E | : x=rcos t, y=rsin (¢ /
R T
T BB EEERE D (@ 11-6), 7] R A
WAR,ED E, \

aQ x —22 — 3P
ax  2(x*+3y*) 3y’
TFREBHARE
L %J?;Z -:;CP; + r %’?;52 +-7;C33)’ =J].(gg )dxdy =0

ydxr—zxdy ydx-—xdy
M L2(t+32) Ji2(22 +3)

B 11-6

lo00000000000000000000000000000000000000010-00000t.tooocooonoo'oooooo@



2n __ —_—
J' r?sin 2 t — r’cos ? tdt
0 2r

1 2x

=— = =T

2Jo
4. AEA TR IR B 20y TN SEEER TR, HHHRME:

{2,3)

W [ @+ pdz+ = ydys
3.9) ,

@) j“  (62y* — y)dz + (62°y — 323" dy;
@,

3 J(] N QCzy — y' + 3Ddx + (2 — dxy®)dy.

i () E¥ P=z+ty,Q=x—y FEEAN 20y MXHLEBXIEAN, LF
—BrEZEREE, B ’

Q_,_2dP
dx ay

WM 20y HP S BB T, TR MRN, 38 M (L, 1,R
H2,1),N K02,3),NEH

Eiﬁ='|‘::(x+l)d1+ﬁ(2—y)dy
— 51525
=5 +0="1.
(2) BE P=6xy"—y*,Q=062"y—3x)y’ 7 20y WX P EFEHHNELE —

MriEgmS8, B

Q _ y = aP
Ir = 12zy — 2y’

W R 7E 20y Em 5BRIx. ﬂ?ﬁ”ﬁfﬂﬁﬂﬁémi\’ Hepf M#1,2),R
%#(3,2),N H(3,4),H

Fst = (24x—8)dx+£(54y—952>dy
- =80+ 156 = 236.
(3) BRE P=2zy—y'+3,Q=x*—4z3* 7 Oy EﬁAﬁﬁﬁﬁWﬁﬁ—

BrEE el S50 B

)
E = 2x — 4y 7y’

HRAAME 20y HR S BR TR, BT ER MRN, i M % (1,0),R
$(2,00,N R, D, 0

5 =ﬁ3d1:+J;(4 —8y)dy

50 TR Y PP rerreeeean



=3+2=5,
5. FIAIEAAZ, T MR

_(1)5{5L(zx—y+4,)dz+(5y+3;—6>dy,ﬁ=|nL;@;zmﬁﬁﬁuwco,ox
(3,0) #1(3,2) W=AFEEMAF;

@§ (tycos z-+2aysin = ye)dx + (asin z — 2ye")dy, Foob L WEE
MEER 2% +yf =at >0 ;

) | 2y — yPcos z)dz+ (1 — 2ysin z-+ 32y ) dy, oo L H7EHMIAR

2z = ny’ ERAC0,0) B( 5 1)M—BN;

€Y) Jl (22 —y)dz— (z+sin? y)dy, P L BERE y =vV2zr— 2 FHE

(0,0) B HQ,1) B—ELIR.
f# (& DXL FEM=MAEARE, N EEHARAR,

35 (22— y+4)dz+ Gy + 3z — 6)dy = ﬂ Q_ a‘P)dld

=ﬂ[3.— (—1)]dxdy = 4J]dxdy = 4 X (D WER) = 4X3 =12,
D D

(2) BT g_S:szin x+xcos x—2ye*,

% = z%cos x + 2x sin x — 2ye?,

B AR ARG
Fs = .HO:L‘ r')y)dxd “H‘O dzdy = 0.

3 EH:FP 2zxy*—ytcos x,Q=1— 2ysm r+31 2 1E xOy TN EHE —/
EERIEH

Q __ =2
2z 2ycos x + 6xy® 2y’

WA MR SHETXR. TRERMASME L A NITLIEE ORN, K9
0 %(0,0),R ﬂg(%o) ,Nﬂy(%,l)(lﬁ 11-7),78

JER =r2i0-dx+r 152ysin§'+3-§y2)dy
—J 1—2y+—-ny)dy=%2.

1eseeesescsescsessssenen R R R R N N R A N N N R Y YN R R @
B



1) BF P=2*—y,Q=—(x+sin ? y) ¥ 20y WA EH —NEER I,
832=—1=3F wpmmans SHEER FREFRABE L BNIL
}842 ORN , Kb O #(0,0),R /(1,0),N R, D)(E 11—8),7§

1 1
FEzt= ijde—L(H sin 2 3)dy
_1_ _JII—COSZX
3 1 0 2 dy
-2 1 /1. ,__ 7,1
=3 2+4st 6+451n2.
y
y
N(L]D)
z
| NG L
R
%) 1:R 3 o 1 *
2
& 11-7 M 11-8

6. BAET 5 P(x,y)dzt+Qz, y) dy BB 20y FH A B — R
ulzx,y) E‘Jéﬁﬁ,#ﬂ?ﬁ#%—*ﬂ‘ u(:z:,y) :

D) (z+2y)dz+ Qx4+ y)dy;

(2) 2zydx +22dy;

(3) 4sin xsin 3ycos xdx — 3cos 3ycos 2zdy;

(4) Bty +8zy?)dx + (22 + 822y + 12ye’)dy;

(5) (2zcos y+ y*cos z)dx+ (2ysin £ — x%sin y)dy.

B D EEAN 2Oy TR B P=212y.Q=22z+y RA—-WELRF
3, B0 =2=30 MUFARBR RS — BB 1z, ) WA B 20130 =
0,0, A

w(z,y) =[ zdz+ [ 22+ ydy
=%2 +2zy +‘%2.
(2) A 2Oy BW, WY P=22y Q=" AA—MELMIH, B
= 22=5 AR R — B 4 (o) WRHY. B (201300 = (0,0),
EH

@ ............................. G0 080 0804000 000000000ttt rPDOIEOIEDBDEDES



ulz,y) = JZx-Od:c-l—I dy = 2 y.

(3) 7EEEAS 20y T, P=4sin xsin 3ycos x {1 Q=—3cos 3ycos 2z HH—
WL iR 4L B
Q

a
—— = 6cos 3ysin 2x = E

BRI RTE— R u(x,y) B2 Bz y0)=(0,0), WH
ulz,y) =J:O . d.t-!-J:(— 3cos 3ycos 2z)dy

=[— sin 3ycos 2z ],
=—cos 2zsin 3y.
(4) FEEA 2Oy TN, B P=32y+8xy* fl Q=z*+82? y+12ye’ BH
—BriEg I, B
aP

aQ _ 3P

TR RIBAAFE— B u(:c,y) M4 B (x5 y0)=1(0,0), F
u(z,y)= J:O . dx+j:(x3 + 8z y+ 12ye’)dy

= 2Py + 42ty +12(ye’ — &)
5) AE— HEEAN 20y @A, P=2xcos y+y'cos z M Q=2ysin z—
sin y R —MELR I A
3Q

—= = 2ycos x — 2zsin y = Q,
ax dy

&Ef%ﬁﬁiﬁ%ﬁ_‘ &ﬁ u(x"y) B‘Jéﬁﬁ B (xo 1 Vo) = 0,0 ’ijﬁ
ulzyy) =J:2.rdx +J:~(2ysin x— x%sin y)dy
=3’sin x + x*cos y.

i EERIERTHAFRER Plx,y)dz+Qx, y)dy BFE—E¥ u(x,y)
He#aa, TR ulz.y), BT RALEBEPHOMER S, L7 H

AT PR ek
FEZ (RERSE) BEefu(z,NHRE
%; = P(z,y) = 2zcos y+ y*cos z,
% ulz,y) = J’(Z:ccos y+ y*cos x)dx

= z%cos y+ y*sin z+ (3,
H ()2 y BFAAT T B8, By k15

ooooooooo Ooo‘.oo...o.o.o..o..o.o..o.o..o.o.0.oooo.ooo.o..oo.oo.oococ.@



du : i
3= Z*sin y+ 2ysin z + ¢ ().

X ulz, ) TR

% = Q(x,y) = 2ysin £ — x’sin y,

MTiB ¢ (10=0,0(3)=C(C IEZEHE0. Bt
u(z,y) = x%cos y+3y*sin z+C,
B C=0, BB HRERMN—1 ulz, .
FEZ MRS EREENESRE u(x,y).
3 =(2zcos ydx — x®sin ydy) + (y*cos xdx + 2ysin zdy)
=(cos ydx? + x®dcos y) + (3?dsin z + sin zdy?)
=d(z? + cos y) +d(3? * sin 1)
=d(z?cos y—+ y’sin x).
RHEEATE u(x, y) =x*cos y+y*sin .
7. ﬁﬁ-@ﬁﬁ%ﬁ%tﬂgﬂgﬁ X=22+y",Y=22y—8, XENHE
T—M1%. MR RERS AR, 5 BrE M SR Tk,
iE SRR

W= Jle.r+Ydy - L (2 + y)dz + (2zy — 8)dy,
T P=2*+y M Q=22y—8 1A z0y FNAH —WELMHBH, BI2=

2y=%’ S BB E 20y TSI RTE , BN 1 BB S B A T

8. HFITFIFBRPEERLHA TR WNTLBA TR, K H ERER.

(1) 3z +6xy)dx+ (62%y +4y*)dy = 0;

(2) (a* —2zy — y*)dx — (z+ y):dy = 0;

(3) @dx+ (ze* —2y)dy = 0;

(4) (zcos y+cos x)y — ysin z+sin y = 0;

(5) («* —y)di—.zdy = 0;

(6) y(x— 2y)dx — 2*dy = 0;

(7) (1+€®)dp+2pe?df = 0;

(8) (z* 4+ y)dx + xydy = 0.

AR

© ZEHETEIP % P(x,5).Qo DHESMRPE M 5 =52 2o
B P(z,y)dz+Q(z,y)dy=0 K24 H RN FEE K. 2B FxX— %MK

@ .................................................................. .



ooooooo

HRAHBEBNEWS TR
@ #eskt S=03 F At u=u(z ) IR du=P (2,3 dr+ QU )

M ulz,»)=C B HR P(z,y)dr+Q(x, y)dy=0 §:# . BB u(x,y) \TH=F
F RS, H— MR a0k, X h@Ea sk, = MRfRaE .

& <1)— = (322 +6xy?),= 12zy;
99 — (6zty+ 45", = 122,
mo =02 MR BRLWANE.
u(z,y) =] P(z,0dz+ [ Qz, 3 dy
=["3ztdz+[ 62y + 4502y
=2 +328y + 55,
GRS 24325 + 45 = C.
@ @-’= (@ — 22y — Y, =22 —2y;
= [~ G@+y*). =2+,
B =0 MR RAMA TR,

ulz,y) =I0P(x,0)dx +J0Q(x,y)dy

=J-Ia2d.r —Jy(x 4+ y)idy = a’x — l(.zc-f-y)3 +lxa
0 o 3 3

=azx—-x2y—xy2“‘%y3’
BOTRE A
atzx — 2ty — xy* —gy =C.
® L=y,=e, Q= Go -2, =0 WL =2 e n

SAOTRR. T AR B KE
FROER =edx+ (ze —2y)dy
=(e’dx + ze’dy) — 2ydy



=d(ze’) —d(3?) = d(ze® —y?),
B RN d(ze’ —3y?) =
UK AN
ze —yt =C.
4) BIRFTEHE R
(sin y — ysin x)dx + (zcos y + cos z)dy = 0.

a— = (sin y— ysin x)’, = cos y — sin x,
g_Q (zcos y+cos x)’, = cos y— sin x,

-"’P =22 WEFBR LS IR,

FREZER = (sin y— ysin z)dx + (xcos y + cos x)dy
=(sin ydx + zcos ydy) + (— ysin xdz + cos xdy)
=d(zsin y) + d(ycos z),
B A d(zsin y+ ycos ) = 0,
WK E %
xsin y+ ycos x = C.

d ’ ad ’ ad d
5 F=z—y,=-1. 2= =—1, B =2 wmrere
- il N
FRNEM =(* — y)dr— zdy
=2tdz — (ydz + zdy) = d(Z )~ d(ay),

3

BENEY d(% —av)=0,
BB SRAER

3

z _ =
T Y C.

(©) S =Lya—2] =z =4y 5= (2", =—2z. M 252 BT
BARAHATR.

, qIP_3
(7)35—(1+e20)g=ze20 —ff—(z ), =2¢¥, R ag Q,&iﬁﬁﬁﬁé

WA,
FRMAER =1+ e?)do+ 20e”dl
=dp+ (e?dp+ 20e¥df) = dp+ d(pe®),

@.oo..oooo.oo00000.00000too.o.o..o.o.l..ooo.0.0.0.00'0000000..00.000.



BRI R d(p+pe®) =0,

WUTRE R R

ptee’ =C
® L=y, =2y, 2= (o), =. B2 ymrRAR LM
HE

9. PMEHE,MERLLE >0 AM AR Alx, ) =2zy(z* +y")H—
22 (AR IR u () BB, IR ulx,y).

R OEREERGCAHE Pz, .Qlz, ) B —BESR T L W m #
A, )=Pa, Vit Nj AR Tl u(z ) B E MR GEHRY T

Ple,)dr+Qryddy R ulor ) MR RIS ITAERS, =52 G Pt

A, P(x,y) =2zy(z* +y)*, Qlz, y) = —z (' +y")*.

-gi; = 22(z' + ") + 2zy (2t + ¥« 2y;

L0 N g + ¥ — 222t 4 )N - 42P,

Er

ﬁ%it?a—gﬁ—’; a5 4zt +y) (142 =0,

BT 4x(at +y2 ) >0, 8 a=—1, 8 A(x,y)=2—*’;yf+—‘;§fi.
E*SFE x>0 N, Btz y ) =(1,0) » 18

_[*2x.0, [+
u(x,y)—Il J:‘+02dr Jox"+y2dy

=—arctan -5,
x

N W ERKEERS

1. BE—AHERBAME S, ER (2, )L ERNEEEN p(z,y,2),
Xt IR ERS FZRXMEN T = iR E.
R VRN S e AN B AR —BIEE dSCHERBISE dS),
(z,y,2)H dS £—&, M dS 3t = fEFE SR RERIS T
dI, = (* +2)plx,y,2)dS.
LA ¥ sh R BT R A4, HI18 = XF = RhEEsh R Ay

I = [ + #outz,y.2)ds.
=




2. Em R RS E SGERAR
Hf(x,y,z)dS =ﬂf(x,y,z)d5 +Hf<x,y,z)ds.

Hb 3 B2 M2 AR

iE BT f(z,y, )M 2 LR, #MEIE = infy4-#l, 25 F Rk R
BRI FRAES# S 6, LI S, f12, AL R B AT — 24
B ZHE, f(2, 5,20 5= 21-!-22 FRBARET S LRRSAMLE S, b
WRLH,ITA

D0 fCEpa 0 AS: —Zf(En) £ AS; +2f(e,r, £)AS:.

42, (z)

4 A=max{AS; WEHRB}—0, Lﬁmﬁﬁnﬂj‘ﬂiﬁﬁﬁ EN15
ﬂf(:c,y,z)dS=Hf(z,y,z)ds—i—ﬂf(:c,y,z)ds.
3 A .

2+5

3. %3 20y MAK—AKEN, WEES | (2,3, 2dS 5=HBS
z .

At aXR?
f& X320y HAR—E XIS, S BHERN =0, Bk 3 EBYE

B £ 2oy BN f(2r9,0), B dS=\/1+(g—;)2+(g—;)zdxdy=drdy. XS
Oy M EWBREXEBERE 8 5, FikE

Hf(x,y,z)ds =J].f(:c,y,0)dxdy.

3 z

4. i‘l‘ﬁﬂﬂﬁfﬂﬁﬂf@sy,z)ds,ﬁ* = i = =2— (2t +3*) 7 20y
z

| _LEFBIE [y, )3 9INTF .

(D) flxyy,2) =1; o

(2) flx,y,2) = 22+ y;

(3) f(z,y,2) =3z, , ‘

% PYE S 520y MWRLN =*+5° =2, = 7E 20y H_EHBRE XIS
D,={(z,y) |2 +3*<2}. X :

dS =1+ 2% F Z2dzdy =1+ 422 + 437 dzdy.

T,

M J|1-dS= 1+4x* 44y dxdy
[rres=]



BER [ /TF37 pdodo = fdofﬁ/mp"z pdp
. D,

JZ
= ;A -+t ] =1,

(z>ﬂ(xz+y2>ds H(x OV T F 457 dady

B ﬂp VI s

J“dﬂj ¢/ TT I

P=-;_tant 1 amanm .
— . 16, sec’t = tan *:dz

—'ﬂ arctan 2/Z 2 2, _1.596=L49
= 8! sec’t(sec’t— 1)dsec t = 815 30 ™

(S)HSzdS =3 H[Z—(:r 1y )]«/1+4x T oy dady
#&&ﬁ

3J](z — HOVIFAF pdodd

=3[ daj 2— ) VIFIZ pdo
1

p= s tant , [“arctan A/2 arctan /2

;5,{%{0 sec’t  tan zdt——J ’ sec’t + tan tdt:l

=6 [lrmmw—sec tdsec t — —; 1rcmr‘N_seczi,‘(seczt— 1D dsec t]'

— 2 ), 16J0

= bn (133 16409)_ 11101

5. ﬂ-ﬁﬂ(f +2)dS, K 5 £
3

(1) T e=/22+5 RTHE =1 SR KSR R,

(2) T 22 =3(2? +y* ) B TTH 2=0 Fl 2=3 FFRIEMITL.

(D SHS S 8GR, H S HFE =1 LR 2+ =1 T
R4 3, AR ZM(O<7,<1)

#E S Lk, dS = dzdy;

3, b, dS =1+ 22+ 2dxdy = v2dzdy.



5 3. % 20y W EMBRRKED, ¥h 2"+ <1
B J](IZ +51dS =ﬂ(x2 +y2)ds+ﬂ(x2 +)dS
z

—ﬂ(x +y? )dxdy+[[(x 1 4?) JZdzdy

s ["aof pdp+v2 j “ag] odp
= _"L_|_‘/_ —_ 1_+*/_._,r
2 2 ’

(2) AR, S WHRBR 2=/3(2+3"),
dS=vI+2 +z§d:tdy

— 9" —
=J1+35 2+y) T3y Fdy = 2dzdy.

X 22 =3(z*+y" )l z=3 % 2 B 2*+3* =3, 3 # 20y T LR BE X
D,k x*+y*<3. F&

ﬂ(x 4 y?)dS= ﬂ(x F 32 « 2dzdy 22

ij"dﬁjfpz * pdo = 9.

6. HAFAMERAMERSY

D) [[ (4224 35)dS Joh S KT £+ +2 = 18— HHRPUOES
z

2 ]<zxy—zx — 24 2)dS, K S HFHE 2242y + 2z = 6 2EE—$HR
*Hﬁ*ﬁﬁ;
@ [+ y+2)dS HFSHRE 2 +5 +2 =a® E2>hO<h<a)
HIERAYs )

D) ](xy+yz+zr)ds KR S WEE 2 =V T BRE 2+ = 2ax

SRR,
M (DAESE, e=4—22— 5y 30y BLWEPRAD., Hh 2

By WAELT +3 = 1 FTERM = AE K. B

[(eraer-do)es
Z



[(4—2x~—%y)+2.r+%y:|\/l+(—2)2 + (—%)zdxdy

a"‘:: PR

48 4zgy = 481 (b pymgDd

£ ( e2 3)—4F

() ?SEZJ;, z=6—2x—2y.Z# 20y M L KB KIE i = F.y FA0
B4 z+y =3 FERM =AM K. it

H(ny — 22t —z+2)dS
3

- J][zxy — 222 — x4+ (6 — 22— 29) T/ T F (= DT T (— 2)7dxdy
D

<

3 3—r
=3j dx'[ (6 — 3z —2x* + 2xy — 2y)dy
0 0

=3[ [(6—32—22)B—2) +23 -2t — 3—2)]dz

J (32 — 1022 4+ 9)dx ——2—43

QEZL, z2=Va—2—y . ZFE 20y EJ:H’JEB%%IZEED = {(x,
¥ |2t +y* <ot —h?}.
B THAME 3 X T yOz T 20z IR, #A

des =0 ﬂyds =0,

TR H(x+y+z)ds J]zdS

2 2
=Hm I =+ = ——dxdy

xz_y aZ_xZ_y

= aH dxdy = an(a® —h?).

(4) zﬁu@ 11-9 BRSOy W LB KR D, HEE 22+ <<
2az. {iF 3 %TF 20z Eﬁﬂ,ﬁmﬁu%ﬂyz XF y BN R

Jlxyds =0 HyzdS = 0.

................................... 0....0.00...0............"0..0.'0@



J](xy+yz+m)ds= 2xdS :
3

>

= [av/mF A 1+ 5L dady
e 4y

=ﬁﬂx¢x2 + yidxdy
Dﬂ

CELT

LR Zacosd .
ﬁ-[—é‘ dﬂjo peos ¢ o+ pdp
= 8«/§a“j: cos 5 gdg

7. RIS 2 = 5 (& +5) 0 < =< 1) KRR, HESHTHEN 4 = =

B S.z= %(ﬂ +0<2< D & 0y B EWBYREE D, =

(o |2+ < 2} 2, = x,2, = 3. W dS =1+ 2% + y*dzdy. EHI,
M=J]zdS = H -é—(xZ;Fyz)s/l—sz —l—yzdxdy‘
s ’ ‘

Dy

L

%J]WHPZ * pdodd
D

R

—rj—-g—Jzt«/l'f'tdt
0

L A $P_2[ 3
A 7|:31(1+t) Io 3L<1+:> dt]
—n[4 a3 _ 4.5 o 2n
—x[2.3 - 1)]—15(6J_3+1).

8. REHHEN po MHARRTE 2* +5° +25 = o’ (2= 0) XWF 2 il #%3h
1:9:: 8 '

@ I =H(x2 + 32 dS
>

¥

(x2+y2)J1 I Y
2+y2<az az _xz - yz

@on.o.o..o-o-oo.o.0.0..o.oo...o.....‘c.o-to

ooooo 9000000 0ROCNIOIGIOIOIEROESEOTOU



= 1 (2 +5?) » —2——dzdy

Pyta? vat —x — 5
B Jz« a 2
dgj g’
wo), @, T2 pdo

= gsin ¢ ¥ a%sin®
;—%: 21!0#0[ m__t .« acos tdt

o acost

= Zna‘;;oJ.: sin 3 tdt = 2xa’y, » % = %na‘yo.

X 84 4R A ih AR

1. 35t AL AR A dh T AR 438 SGEBR A
HEP1 (zyy,2z) £ P;(x,y,2)]dydz

=HP1 (21 9,2)dydz :I:HPz(J:,y,z)dydz.
b4 ’ 3
iE S EESA S/ AS (EEREICH AS) ,AS #EyOz T LK
BUY M (AS) o 7E AS, FAERIE— Gy ). B A BA/MIN AW ERL

BRAE, W
H[P, (23 3+2) £ Py (zyy,2) Jdydz -

z

= EE’.{IZ[PI(&,,?”;') iPZ(E.'y‘)];vC;)](ASi),w

i=|
= £E§P| (E,‘,‘l],'qg,‘)(AS;)}z i‘!‘l_g;lg;Pz(Env”C.)(AS,)y
=HP|(x,y,z)dydz :tJ]Pz(x,y,z)dydz.
b b
2. % 53 20y WA K—AKSS, MEFS]R (2,9, 2 dzdy 5=
z

AEALRF? |
W ULA S 7 2Oy B LWRIEEED, HRS B Y UEREMN, BE S

_I:.v zZ = O,ﬁﬂ:t
J]R(x,y,z)dzdy =iﬂR(z,y,0)dxdy,
b3 DL'

4 > | EME BIES, BUF e 7S

oooooooooooooooooooooooooooooo o'.ooo.ool'ocoooo.o-"oo'oo'oooooo..@



3. T FIX A5 A i E AR ST

(D) ||x?y*zdxdy, o 3 BERW 22+ + 22 = R T EBFHTN;

(@ zzdxdy+xdydz+ydzdx,ﬁq= SEEmE+y =18 FHz=0%
z=3 ﬁ%ﬁé%ﬁ%—ifﬁﬁﬂ%%ﬁﬁ%ﬁﬁm;
® [ 3,2 +21dydet (2, 02) +5)dedz+L (2 y02) +2ldmdy, 2
H f(x,y,zz) REGEEE, S RFHE z—y+2z =1 FEFMUENRESH LM,
@) Qrzdady+zydyde + yededz, oo S RF Wz =0,y =0,2= 0,2+
3= = 1 SRS ] A S S

m (DEEIOyEJ:H‘Jﬁ%IXﬁﬁDW={(J:,y)]xz+y2<Rz}sE2_t,
z=—vR: — 2 — yF. Bl S BT, ik

sz yrzdrdy=— sz Y (—/RE =2 —37) dzdy
z Dzy

RANR

[[p‘cos 2 @sin 2 9vR* — o pdodf
D’)’

2x RS

= [ Lsinz 2000 [ o /R=74p
—Rint g [4 5

L= %j:Rssin ¢ « Reos t » Reos tdt

X
= £R7J2 (sinf¢t—sin " ¢)dt
4 0

Cmprl (4.2 6.4 2\_2

= IR (5575 5)= 1k

(2) BIFHEE 2* +5° = 1 7 20y W ERRERF, Fk||2dzdy = 0. X,
2
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" 1+z§+z§( =~ =5 ) &l 11-10

BB ERL Z KR, 715
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1
/3

_ laﬂ 1
= eyt )dS——aﬂdS
/3 AR
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N (S HmER) A

(4) ZERHRE z = 0.y =0 fl z = 0 |, FASMH
BHR, B REHEES (c+y+z=1 LM
FHFRME(E 11-11). TEABEA T i,

HiE— JIxzdIdy = H.r(l —x— y)dzdy A 1111
¥

Lf+2)—Cf+3+(f+2)]dS

DJ‘.V
= J;xde;—x(l —x—y)dy = 2%1,

B B R B A AR 43 i T o) F AR A R B Bk, FT 48
zydydz = (|yzdzdz = ||zzdxdy = l,
S S

Bl it @xzdxdy—*—xydydz—{—yzdzdx =3 2—14 = %

FES FRRKHERS KR [zydyde Aflyzdeds L H%T 0
b4 X

Prx fy of AR E.
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. n = (cos ascos 8ycos ¥) = (ﬁ,ﬁ,ﬁ)’
Fi gxydydz = 2J.z:ycos. adS = xy —c—o—z—gdxdy =_[nyd.r’dy;
Hyz dzdz = Hyzcos ﬁdS Hyz ﬂdxdy =Hyzd.rdy.
P4

SN szdxdy + xydydz + yzdzda:
pog

= [[caz + 2y + ye)dzdy
z N .
- ﬂ[xa —z—y) 2y +y(1 — 2 — y)]dzdy

—J J’]_z(_x —¥Y —zy+z+ydy=
FREA—T.

ARy EN SRR AT HORAR.
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z
Rl icd 3ﬂ]zd'v— 3J Jl_x yJ:—ryzdz

_ 3j azf loz=yty,
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=3f UG w =35 =1

4. B3 A AR A i E AR S
[Pz, 3,2 dydz+ Qs y) ) dedz + Rz, y,2)dady
3

AR T AR A i E RSy Hoeh

(1) 3 BVE 3+ 2y + 232 = 6 EE—H B AYER4 B 0
(2) S RIYTH 2z = 8 — (22 +»*) 7 20y T L FHHF4#9 L.

@& () T 3: 3z+2y+2432 = 6 R EM, 5% S FEIE— BALR B g BN

1 (3,2,2V3)
V322 4+ (243)°
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n= (cos a,cos §,cos y) =




FR [[Pdyde+Qdzdz + Rdrdy = [[(Peos o+ Qcos g+ Reos 1)dS
b b

=11(%P+—§—Q+%§R)d5.

2 BFZ:z2=8—("+y) MLW, & SERK EE—R(z,y,2) bHE

figmaR
n= —-——1—(— Zes — 2y 1)

_ 1
V14 (—2x)°% 4 (—2y)?

(2X92Y91)’

FR  [|Pdydz+Qdedz+Rdzdy = [[(Pcos a+Qeos g+ Reos )dS
z =

_[2zP+2yQ+R g
s vV 1+4x% + 457

BHAR CERSHE
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(D) (hrdydz+ 2 dedz + *dzdy, Fth I HFH 2 = 0,y = 0,z = 0,
£ = ary = arz = o FERA TR RE RS,
<(2) @Iadydz+y3dzdr+23drdy,£=hzﬁﬁkmx?+y2 22 = a? BHMU;
(3 fﬁxzzdydz-l- (z*y—2%)dzdz + (2zy + y’2) dzdy, S %Léiéf:kﬁ: 0
B = = S n—
0> §pdyde + yedede +2dzdy, Jrk SRR T2 = 0F1 = = 3 Z MWL
2+ 59 H AR IMU 5
(5) (pazzdyde — ytdedz + yedady, e S RFE 2 = 0,y = 0,2 = 0,
£=ly= 1,2 = | GFERATH A2 ETTHISML
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& D Eit:.m‘ dx dy 9z v
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=2|||(z+y+2)dv

i GMzdv— GJ d.rj dyJ zdz

o

6
) )ﬁﬁ=[ﬂ(ﬂ’+@+ﬂf)dv
n

3 FEX=
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22+ 22+ 3))dv

HmER ru dﬁj'-zl d«prrz "o rsin pdr

— ,_____Z__ 5
2w 1 5 e

4 B =

I
= jl](l T14+1)do= 3[[[@

=3ex+3¢3=28Ix
_ 3P _Q R
(5) iy [ﬂ( +29+ 3Ry,

(3P 3Q aR
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B TR RS, AT [Jodw = [[ydv, TR
a i)

' M(4z—2y+y)dv = JHBzd'v = SJ:de:dyJ:zdz =3 % = —g—,
n a
M A B E.
"2, RTHIME A SRS Wi ENAER.

(1) A= yzi+azj +ayk, S HEARL+y <P O0<z<<h) BERAE R
] MU 5

DA=Qzx—i+2yj I HAFHEI<z<a,0< y< as
0< z << a IR, FLM MU

642 R=3 BYRRE , H (51 5M.

# (DERo=|a-ds
by
=‘[ﬂ'divAdv=ﬂzl(%)+£+%)dv
— Jﬂ[agﬁf) + 262 1 2 g, = Jﬂow —o0,

@ R0 =|a - a5 = [Jdiv adv
z n

32x—z) | A(Lty) | I(—xz?)
[ax +E5L 2T ]dv
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2 +J:dxj:dyf:<xz — 222)dz

(3) iﬁﬁ¢=J]A .dS = j[[divAd-u
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_JH[ T ey T Jd”
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*3. KRTFH S A MEBE.
(DA= G+ )i+ P +x=2)j+ (P +xy)k;
(2) A = e”i +cos (zy)j+ cos (xz?)k;
(3) A = y*i+ xyj + x=zk.
B (DP=2"4y,Q=3y 4+, R=2+zy,
div A = —+3Q+3R = 22+ 2y+ 2z,
(2) P=¢”,Q = cos (xy),R = cos (£z?),
diva=2L4+ 99 IR _ oo rcin (zy) — 2zasin ().
(3) P=y,Q=zy,R = z=,
divA = —+3Q+a§ O+z+z=
4. B u(z,y,2) vz, y, DRFMNEXEFA R 0 EWER _HrELRS
BEH 32 TURUHTR u (213, vy, DS 3 HISMELH FRGTT 1 SHK.
1ERA

J]].(uAv—vAu)dxdydz = @( g—-—:—v a—“)dS,

e EﬂilﬁllﬂlZiﬁJm AR 5 oty T JX¢’A‘C"M&*&M% 23K
iE AN 3 I RRAE—AR A

du dv | du dv au v
.m Avdrdydz = # dS JH 3.2: dx +ay ay 3z az)dzdydz.
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dv
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iE BURFTH 2Oy M,z B4R L. RIS B R o EWAEE S
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p zcos adS,p zcos 5dS,p zcos ydS.
SHZMBENEENESLFN ENSRET EFIESRETRES L
4. BRI AR TRE

F, = @p zcos adS = ﬂJ a—(aexi)dv = I{HOd’U = 0;
= @p zcos BdS = _[H a—(Bz—)dv = ﬂ]‘Od'v = 0;
F,= ﬁp #cos 7dS = [U Hpz)y, — Jde‘U =V,

(VR0 HEED, iﬂ[AJJ .
F= ka s
WAHEF RS E R, KNS TH Y RHET BN E .

HRREHAN RRESKE

L X =2 = 2° + 552"+ < 1, P=y2,Q=x, R = 2 WiEHifE
AR
# HAFENSBLENSHART IAA 2 +y =1,2=1, A 2z fiiE
& 2 BB 4177 1.
dydz dedx dzdy

2 a J | _ _ — —
L[ 2 2 2 —Jl(l 2y)dedy = ﬂu 2y)dzdy
3y x z? ”

BER ("' (1 — 2psin Dpedp = J:[%z — £ sin 0]Lde

2x

" (b Zuojo=

T'HSHEIFBUBN x = cos t,y = sint,z = 1,¢ A 0 ZEF] 2, L
§de:c+Qdy+Rdz - ji"(— sin ® ¢4 cos £ £)dt = s

WE RS, R AR 2 RIE.
‘2. FAEEREH AR A TIHERS .

M f];r,ydx-i—zdy-l-:cdz,ﬁﬂl:' PHEE 2+ 4+ 2 = at,z+y+z=0,
M = B IE FE 2 X A B R B4 07 18 5




@ §,(y—Ddz+ (= 2dy+ (z— e, ok T W 2* + 57 = o,

L2 13a>0,6>0), M= MEREE SHERRGLEHEHF;

3 fﬁ,Bydx—axdy-i—yzzdz,ﬂqJFEFﬂxz + 32 =2z,2=2,FMN = 5
EMAEE X B A RHGE 65 [0 5

1Y) §r2yd.z+3xdy—zzdz,ﬁ¢'1‘%f’rﬂxz+y2+zz= z2=0,ZM=z

FhIE [ % X B R R BRS¢ 77 1.
(D BZRVEz+y+z =08 LS BrERAEH U 3 HEH
A =a® 3 WAL EE N

n = (cos a,cos B,cos ¥) = (%,J%’J%)(E] 11-12).
AFE R A,

Eﬁryd_r—,-zdy+zdz=ﬂ 3
-5 5 Fls—Hls

=—‘\/—1[a .
(2) IE11-13, 8 3 HEii £+£ = 1 #_b- M8k I A B AR R4, 3 Y B

MR n = (cos a»cos fycos 7) = (J =0 +bz) H e AR

fﬁ (y—2)dz ¥+ (z— 2)dy + (x — y)dz
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11 a2 |ds

ax 3y dz
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ﬂ)ﬁiﬁﬁ?‘i&ﬂeﬂtﬂds
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Fik— WT[[dS=SHERAMAcosy=A+ =L =372 0y
z

HERBEXENER = xa®, #
— a — Z
JldS = naz/mz_ = nava® + b,
FiEZ HAMERSERE
HEI:F:EEE_I:; z = b_aﬁl’
dS=+14 2 + 22dxdy
- b\*
=1+ (2) dzdy

X D,y = {(zop |22+ 3y <a?) il
HdS:ﬂﬁz_:dedy=m 2
> D,

* wa
a

= qava®+ .
HETRIBH [[dS RAC) K78
Bzt = %— D\ wa/aFF =—2rata+b.
() MEZHVH z=2 B9 LM I FrEMAES NS WA ERER
n=(0,0,1),3 7 Oy H BB X D, K 2+ <4 FREHTFELHTAR,
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ad d ad
Sﬁrsydx—xzdy+y2dz=[l-a; 5 3 |dS

3y —axx yzt
——[z+ras = [ 2+ Ddedy =5 + x+ 2
3 D,

=— 207,
(D TR 20y W EWBEMR 2% +3* = 9,8 3 HEE 2° + 5 <9 B L1,
M TR A
dydz dzdx dzdy
d d d
§r2ydx+3xdy'—zzdz=Jl Iz %) Ey
2y 3r —2
= [|dzdy = || dzdy = 9.
Joar- ]

*3. RTFAmES A WHEE.
MDA=Qz—3Wi+ @Bx—2)j+(y—2x)k;
(2)A= (z+sin y)i— (z—xcos y)j;

(3) A = ix’sin y+ jy®sin (iz) + kxysin (cos 2).

i J k
0 IR T T T
8 (DrotA= . 3y 3. | = 2it+4j+6k
22—3y 3x—=z y—2zx
i J k
d d a .
(2)rot A = Py Ew 7% =i+ j—+ (cos y—cos Yk
z+siny —{(z—zxcosy) O
=i-+j.
i j k
a J d
(DrotA= Iz 5; 72
x%sin y y?sin (xz) xysin (cos 2)

= [zsin (cos z) —xy®cos (az)Ji — ysin (cos 2)j

+ [y*zcos (xz) — x?cos y k.
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D A= ytitayj+azk, SHEFERE 2 =vV1— 2 — ¥ WEM.n RS
Bpikmi; .
(D A= (y—2i+yzj — =k, SRHIFE{((z,y,2) | 0L 2L 2,0 y<L 2,
0 << 2 << 2} WRMEIMI X420y T _L WA 0 & 3 RS0 3 .
R (O ZWIERAFMRD ROy B LHRE L+ =1, N JHIERF
% BGOSR . T WS H BRIz = cos t,y = sin £,z = 0,2 )\ 0 25| 2.
B RS AR,

[Jeot 4 + nds=¢, Pdz+ Qay+ Rdz
2 .
=¢ y'dr +zydy + zzdz
= J:z[sin 2t o (—sint) +costesint e cost]de

2x
— Jo (1 —2cos ? dcos t = 0.

RIIETTERA R M = Bl IE T ZBGERT 8. e A=,

Hrot A ndS= 3§Pde+Qdy+Rdz
3

=§r(y—/.)dx+yzdy—-udz (LA 2z=0)

= ydr = [ 2dr =—4.

‘5. RTFHEEG A L DON =z BIERE ¢ K4 BD R TLE
(1) A=—yi+zj+ck(c HER) T NEAF 2+ 52 = 1.2 = 0;

(2) A=(z—2)i+(2*+y2)j—3z/k, P M ABFE z=2—/2 + 5z =0.
M (OrsEFBIz =cost,y=sint,z=0,t A 0B F 2x, TEHT
KIAFR R

$A - vds=§, Pdr +Qdy+Rdz
= fﬁ,— ydx+axdy+cdz
2
= Jo [(— sin ¢)(—sin t) + cos t(cos ¢)]d¢

2x
— dt — Zﬂ.
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(2) TR 20y T EMERE 22 + 5 = 4Ok HIE[F MRS £ I7 0D
Em%ﬁﬁﬁjﬂ x = 2c0Ss tyy = 2sin tyz = Oth 0 @Qj 2%, ?%Fﬁ*ﬂ@ﬂ;
WEHN

$A « vds=§, Pdz+Qdy+Rdz

=§>,.(x—z)d.r+ (2 +3y2)dy —3zyidz LA z=0)
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2n 2r
=— 4J sin tcos tdt 4 IGJ cos * tde

0 0
=0+ 64'[2 cos * tdt®
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—aq.3 .1, _
—64‘ A R

2%
EQ L cos ¢ tdt Rt Zjocos 1 ¢de

= Z[J%cos Yrde -I-J; cos * tdt],

¢ 0 E
cos * tdt ——— —L cos ' udu = J cos * udu,
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*6. iERA rot (a4 b) = rot a+rot b.
i Ba=aitajtakb=bitbj+bk,
H a,ya,5a.50. 0,0, ¥Rz, 3.2 BIERE T
rot (a+b)=rot ((a, +b,)i+ (a, +b,)j+ (a. +b.)k) '
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A

cos tdt—4.[ cos * tdt,

0

dy dz dz ax
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=[G %)+ (G -52) i+ (G2 =55 ]

(-2 (-2 ()

dy 3z dz dz
= rot a +rot b,



7. Wu=ulx,y,2) BAH ZYriEL RS E, K rot (grad «).
—9u, | Ju .  u
R gradu—axt+ay1 +azk,

i j k
2 2 2
rot (grad u)= |3z dy 3z
u du u
dx Jdy 2z

- (aa:ay_aa;a ) (axaz azax)j
u

+ (af,—;‘x—axay k(T4 MR L)
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FFR R B ER 43, A
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3. HETHMLERS .
@D) i_«/xz + yids, KA L-ABRIAE 22 + ° = ax;

2) des,ﬁﬂlﬂ Mgz = tcos t,y =tsint,z = t(O <<t < 1)

® [ (2a—y)dz+rdy, bt L H1BRz = alt—sin 0,y = a(l—cos
EXERE £ M O B 2 f9— B3
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Bu=03%1=11K—Bi;
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551 i«/.z:z +3*ds = Ijlacos 0+ adf = 24,

(2) des = I;ot«/(cos t—tsin £)? + (sin ¢ +tcos £)% + 1ds
= ["wzFra = L[ viTEac+o
= se+o|) = fle+ht —2v2].
3 [ Ga—yrdz+zdy
= J:"[(Za—a +acos t) » a(1—cos ¢) +a(t—sin t) « asin ¢t]dz
2r 2n
= azj tsin tdt = a?[— tcos t 13" +a2J cos tdt
0 0
=—2na’ +0 =— 2xa’ .
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=ﬂ[(z“ —15) ¢ 14262 o £ 0 2t —4% o+ 32 ]dt
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(5) A 11-14, WA FLE OA:y=0,z A ¥ L
0 253l 2a, M7EH L 5 OA FrEMRMAXER D £
RRE#HAXTE D
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_[[ 9Q_ aP B 11-14
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) 4
= 2 dxdy = 1ra2 ’
]
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(6) i I f— ﬂwﬂ{ T8 2?2 = 1,

2+ + 2 =1
mﬁ—féx_cost,y.——‘}—‘ S}‘,moaﬁuzn FR
ﬂgrxyzdz—f cost smt cosz LS 4
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ol
= ,/‘f sin 2(26)d
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gf.[ dr = 82 16 °
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<1>J] T BRI RATRE: =0 Rz = HZANBER +
¥y =
@ ﬂ(y — 2dydz+ (22 — 2)dzdz + (2% — y)dzdy, Kb S BT 2 =
=
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¥
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